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TUTANAK DERGİSİ 
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29 uncu Birleşim 
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I. - GEÇEN TUTANAK ÖZETİ 
II. - GELEN KÂĞITLAR 

III. - YOKLAMALAR 
IV. - SORULAR VE CEVAPLAR 
A) YAZILI SORULAR VE CEVAPLARI 
1.- İzmir Milletvekili Muharrem TOPRAK'ın, Türk Telekomun özel

leştirilmesine ilişkin Başbakandan sorusu ve Maliye Bakanı Kemal 
UNAKITAN'm cevabı (7/8509) 

2.- Hatay Milletvekili Gökhan DURGUN'un, Sakal-ı Şerifin Atatürk 
Havalimanına getirilmesine ilişkin Başbakandan sorusu ve Kültür ve 
Turizm Bakanı Atilla KOÇ'un cevabı (7/9612) 

3.- Hatay Milletvekili Züheyir AMBER'in, bazı şirketlerin ithalat ve ih
racatına ilişkin sorusu ve Devlet Bakanı Kürşad TUZMEN'in cevabı (7/9639) 

4.- Manisa Milletvekili Hasan ÖREN'in, il genel meclisi başkan ve 
üyelerinin protokole alınmasına ilişkin sorusu ve İçişleri Bakanı Abdül-
kadir AKSU'nun cevabı (7/9659) 
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Savfa 

5.- Hatay Milletvekili Mehmet ERASLAN'ın, Sakal-ı Şerifin Atatürk 
Havalimanına getirilmesine ilişkin sorusu ve Kültür ve Turizm Bakanı Atil
la KOÇ'un cevabı (7/9680) 

6.- Antalya Milletvekili Nail KAMACI'nın, Sakal-ı Şerifin Atatürk 
Havalimanına getirilmesine ilişkin sorusu ve Kültür ve Turizm Bakanı Atil
la KOÇ'un cevabı (7/9681) 

7.- İğdır Milletvekili Yücel ARTANTAŞ'm, Sakal-ı Şerifle ilgili bazı id
dialara ilişkin sorusu ve Kültür ve Turizm Bakanı Atilla KOÇ'un cevabı (7/9844) 

8.- Diyarbakır Milletvekili Mesut DEĞER'in, Diyarbakır'ın bazı 
mahallelerindeki elektrik hizmetlerine ilişkin sorusu ve Maliye Bakanı 
Kemal UNAKITAN'ın cevabı (7/9855) 

9.- Diyarbakır Milletvekili Mesut DEĞER'in, Diyarbakır'ın bazı 
mahallelerindeki elektrik hizmetlerine ilişkin sorusu ve Maliye Bakanı 
Kemal UNAKITAN'ın cevabı (7/9856) 

10.- Diyarbakır Milletvekili Mesut DEĞER'in, Diyarbakır'ın bazı 
mahallelerindeki elektrik hizmetlerine ilişkin sorusu ve Maliye Bakanı 
Kemal UNAKITAN'ın cevabı (7/9857) 

11.- Diyarbakır Milletvekili Mesut DEĞER'in, Diyarbakır'ın bazı 
mahallelerindeki elektrik hizmetlerine ilişkin sorusu ve Maliye Bakanı 
Kemal UNAKITAN'ın cevabı (7/9858) 

12- Diyarbakır Milletvekili Mesut DEĞER'in, Diyarbakır'ın bazı 
mahallelerindeki elektrik hizmetlerine ilişkin sorusu ve Maliye Bakanı 
Kemal UNAKITAN'ın cevabı (7/9859) 

13.- Hatay Milletvekili Züheyir AMBER'in, Yüzüncü Yıl Üniver
sitesinin 2006 yılı bütçesine ilişkin sorusu ve Maliye Bakanı Kemal 
UNAKITAN'ın cevabı (7/9869) 

14.- Hatay Milletvekili Mehmet ERASLAN'ın, faaliyetine son veren 
şirketlere ve esnafa ilişkin sorusu ve Sanayi ve Ticaret Bakanı Ali COŞ-
KUN'un cevabı (7/9891) 

15.- İzmir Milletvekili Erdal KARADEMİR'in, Başbakanlık Müsteşarı 
hakkındaki bazı iddialara ilişkin Başbakandan sorusu ve Devlet Bakanı ve 
Başbakan Yardımcısı Mehmet Ali ŞAHİN'in cevabı (7/9911) 

16.- İzmir Milletvekili Türkân MİÇOOĞULLARI'nın, bürokrat 
atamalarına ilişkin sorusu ve Maliye Bakanı Kemal UNAKITAN'ın cevabı 
(7/10097) 

17.- Bursa Milletvekili Mustafa ÖZYURT'un, YÖK ve Yüzüncü Yıl 
Üniversitesi bütçelerine ilişkin sorusu ve Maliye Bakanı Kemal 
UNAKITAN'ın cevabı (7/10099) 

18.- Diyarbakır Milletvekili Mesut DEĞER'in, Diyarbakır'ın bazı köy
lerinin elektrik ve su ihtiyacına ilişkin Başbakandan sorulan ve İçişleri 
Bakanı Abdülkadir AKSU'nun cevabı (7/10199, 10200, 10201, 10202, 
10203, 10204, 10205, 10206, 10207, 10208, 10209, 10210, 10211, 10212, 
10213, 10214, 10215, 10216, 10217, 10218, 10219, 10220, 10221, 10222, 
10223, 10224, 10225, 10226, 10227, 10228, 10229, 10230, 10231, 10232, 
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Turizm Müdürü hakkında yaptığı iddia edilen açıklamaya ilişkin sorusu ve 
Kültür ve Turizm Bakanı Atilla KOÇ'un cevabı (7/10828) 
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I. - GEÇEN TUTANAK ÖZETİ 
TBMM Genel Kurulu saat 15.00'te açılarak dört oturum yaptı. 
Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, İnsan Hakları Haftası münasebetiyle dünyada temel 

insan haklan ihlallerine ilişkin gündemdışı konuşmasına İçişleri Bakanı Abdülkadir Aksu cevap 
verdi. 

İstanbul Milletvekili Bülent H. Tanla, Avrupa Birliği üyeliği müzakere sürecinde Türkiye'nin 
izlemesi gereken halkla ilişkiler politikasına, 

Afyonkarahisar Milletvekili Mahmut Koçak, Siyasî Partiler Yasası ve seçim sisteminin değiş
tirilmesinin önemine, 

İlişkin gündemdışı birer konuşma yaptılar. 
Millî Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor Komisyonu Başkanlığının (2/461) esas numaralı 2863 

Sayılı Kültür ve Tabiat Varlıklarını Koruma Kanununun Bir Maddesinin Değiştirilmesi ve Geçici 
Madde Eklenmesi Hakkında Kanun Teklifinin (S. Sayısı: 970) komisyona geri verilmesine ilişkin 
tezkeresi okundu; tasarının, İçtüzüğün 88 inci maddesi uyarınca, komisyona geri verildiği bildirildi. 

Avrupa Kıtası Habitat Global Parlamenterleri Bölgesel Konsey Başkanı Peter Götz'ün TBMM 
Çevre Komisyonu Başkanı Münir Erkal'ı, Belçika'da yapılacak olan Habitat Düzeyinde Global 
Parlamenterlerin Avrupa Kıtası Başkanlar Kurulu Toplantısına davetine icabetine ilişkin Başkanlık 
tezkeresi, kabul edildi. -

Gündemin, Kanun Tasarı ve Teklifleri ile Komisyonlardan Gelen Diğer İşler Kısmının 143 ün
cü sırasında yer alan 719 sıra sayılı kanun teklifinin bu kısmın 5 inci sırasına alınmasına ilişkin CHP 
Grup önerisinin, yapılan görüşmelerden sonra, kabul edilmediği açıklandı. 

Samsun Milletvekili Haluk Koç, Ordu Milletvekili Eyüp Fatsa'nın, konuşmasında, Partisine 
sataştığı iddiasıyla bir açıklamada bulundu. 

Danışma Kurulu önerisinin lehinde veya aleyhinde söz almak isteyen milletvekillerinin, söz 
taleplerini, Genel Kurulda, Danışma Kurulu önerisi okunmaya başladığı andan itibaren verebil
meleri konusundaki uygulamanın Başkanlıkça milletvekillerinin tamamına duyurulmadığı 
konusunda usul tartışması yapıldı. 

Gündemin "Kanun Tasarı ve Teklifleri ile Komisyonlardan Gelen Diğer İşler" kısmının: 
1 inci sırasında bulunan, Kamu İhale Kanununa Geçici Madde Eklenmesine Dair Kanun Tek

lifinin (2/212) (S. Sayısı: 305) görüşmeleri, daha önce geri alınan maddelere ilişkin komisyon 
raporu henüz gelmediğinden; 

2 nci sırasında bulunan, Kalkınma Ajanslarının Kuruluşu, Koordinasyonu ve Görevleri Hak
kında (1/950) (S. Sayısı: 920), 

3 üncü sırasında bulunan, Bazı Kamu Alacaklarının Tahsil ve Terkinine İlişkin (1/1030) 
(S. Sayısı: 904), 

Kanun Tasarılannın görüşmeleri, ilgili komisyon yetkilileri Genel Kurulda hazır bulun
madığından; 

Ertelendi. 
4 üncü sırasında bulunan, Kamu Kurum ve Kuruluşlarına Bağlı Okulların Millî Eğitim Bakan

lığına Devredilmesi ile Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısının (1/1050) 
(S. Sayısı: 1009), görüşmelerine devam olunarak 8 inci maddesine kadar kabul edildi; 8 inci mad
desi üzerinde bir süre görüşüldü. 

Çanakkale Milletvekili İbrahim Köşdere, Ankara Milletvekili Bayram Ali Meral'in, konuş
masında, şahsına sataştığı iddiasıyla bir açıklamada bulundu. 
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günü saat 15.00'te toplanmak üzere, birleşime 20.02'de son verildi. 
Sadık Yakut 

TBMM Başkanı Vekili 
Ahmet Küçük 

Çanakkale 
Kâtip Üye 

Harun Tüfekçi 
Konya 

Kâtip Üye 

No. : 42 
II. - GELEN KÂĞITLAR 
8 Aralık 2005 Perşembe 

Tasarılar 
1.- Türkiye Cumhuriyeti Tarım ve Köyişleri Bakanlığı ve Filistin Ulusal Yönetimi Tarım 

Bakanlığı Arasında Tarım Alanında İşbirliği Konulu Mutabakat Zaptının Onaylanmasının Uygun 
Bulunduğuna Dair Kanun Tasansı (1/1149) (Tarım, Orman ve Köyişleri ile Dışişleri Komisyon
larına) (Başkanlığa geliş tarihi: 2.12.2005) 

2.- Türkiye Cumhuriyeti Tarım ve Köyişleri Bakanlığı ile Umman Sultanlığı Tarım ve Balıkçılık 
Bakanlığı Arasında Mutabakat Zaptının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasansı 
(1/1150) (Tanm, Orman ve Köyişleri ile Dışişleri Komisyonlanna) (Başkanlığa geliş tarihi: 2.12.2005) 

3.- Türkiye Cumhuriyeti Devleti ile Azerbaycan Cumhuriyeti Devleti Arasında Telif Haklan 
ve İlgili Diğer Fikri Haklar Alanında İşbirliği Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna 
Dair Kanun Tasarısı (1/1151) (Millî Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor ile Dışişleri Komisyonlarına) 
(Başkanlığa geliş tarihi: 2.12.2005) 

4.- Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Yunanistan Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Sağlık 
Alanında İşbirliğine Dair Anlaşmanın Onaylanmasının Uygun Bulunduğu Hakkında Kanun Tasansı 
(1/1152) (Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler ile Dışişleri Komisyonlanna) (Başkanlığa geliş 
tarihi: 2.12.2005) 

TBMM 

8 Aralık 2005 Perşembe 

Yaşar Tüzün 
Bilecik 

Kâtip Üye 



TBMM B: 29 8 .12 . 2005 O: 1 

BİRİNCİ OTURUM 
Açılma Saati: 15.00 

8 Aralık 2005 Perşembe 
BAŞKAN : Başkanvekili Sadık YAKUT 

KÂTİP ÜYELER : Ahmet KÜÇÜK (Çanakkale), Harun TÜFEKÇİ (Konya) 

BAŞKAN - Türkiye Büyük Millet Meclisinin 29 uncu Birleşimini açıyorum. 
III.- Y O K L A M A 

BAŞKAN - Elektronik cihazla yoklama yapacağız. 
Yoklama için 5 dakika süre vereceğim. Sayın milletvekillerinin, elektronik oy düğmelerine 

basarak salonda bulunduklarını bildirmelerini; bu süre içerisinde elektronik sisteme giremeyen mil
letvekillerinin, salonda hazır bulunan teknik personelden yardım istemelerini, buna rağmen sisteme 
giremeyen üyelerin ise, yoklama pusulalarını, görevli personel aracılığıyla, 5 dakikalık süre 
içerisinde Başkanlığa ulaştırmalarını rica ediyorum. 

Yoklama işlemini başlatıyorum. 
(Elektronik cihazla yoklama yapıldı) 
BAŞKAN - Sayın milletvekilleri, toplantı yetersayısı yoktur. 
Birleşime 5 dakika ara veriyorum. 

Kapanma Saati: 15.08 
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İKİNCİ OTURUM 
Açılma Saati: 15.19 

BAŞKAN : Başkanvekili Sadık YAKUT 
KÂTİP ÜYELER : Ahmet KÜÇÜK (Çanakkale), Harun TÜFEKÇİ (Konya) 

BAŞKAN - Sayın milletvekilleri, Türkiye Büyük Millet Meclisinin 29 uncu Birleşiminin İkin
ci Oturumunu açıyorum. 

III. - YOKLAMA 
BAŞKAN - Deminki yoklamada toplantı yetersayısı bulunamamıştı. 
Şimdi, yoklama işlemini tekrarlayacağım. 
Yoklama için 5 dakika süre veriyorum ve yoklama işlemini başlatıyorum. 
(Elektronik cihazla yoklama yapıldı) 
BAŞKAN - Sayın milletvekilleri, yapılan ikinci yoklamada da toplantı yetersayısı 

bulunamadığı için, İçtüzüğün 57 nci maddesi ve alınan karar gereğince, kanun tasan ve tekliflerini 
sırasıyla görüşmek için, 13 Aralık 2005 Salı günü saat 15.00'te toplanmak üzere, birleşimi 
kapatıyorum. (CHP sıralarından alkışlar) 

Kapanma Saati: 15.25 
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IV. - SORULAR VE CEVAPLAR 
A) YAZILI SORULAR VE CEVAPLARI 
I. - İzmir Milletvekili Muharrem TOPRAK'ın, Türk Telekomun özelleştirilmesine ilişkin Baş

bakandan sorusu ve Maliye Bakanı Kemal UNAKITAN'ın cevabı (7/8509) 

TÜRKtYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

Aşağıdaki sorularımın Başbakan Sayın Recep Tayyip ERDOĞAN 
tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim. 

Ülke insanlarımızın vergileriyle ve özverisiyle kurulmuş ve 
büyüyerek dünyanın 13. büyük telekom kuruiuşu haline gelmiş 
bulunan Türk Telekom'un ülke çıkarlarına aykırı bir şekilde satılmak 
istenmesi kamuoyunda derin endişe ve infial uyandırmaktadır. 

Bu nedenle: 

1-Hemen hemen tüm gelişmiş ülkelerde stratejik niteliği ve 
Başbakan Yardımcısı Sayın Abdüliatif Şener'in belirttiği gibi elde 
edilen gelirin tamamının yurt içinden sağlandığı gözetilerek 
telekomünikasyon sektöründe yabancı sermaye sahipliğine 
sınırlama getirilmesine karşın, ülkemizde neden böyle bir 
sınırlama getirmiyorsunuz? 

4- Çoğunluk hissesi devlette olan Yunanistan telekom şirketi 
ülkemizin ve etrafımızdaki komşularımızın telekom şirketlerini 
satın almaya girişirken, kendi telekom şirketimizi tümüyle 
yabancılara açmamız, böylece ülkenin güvenliği bakımından 
önem taşıyan bilgilerin yabancıların eline geçmesi sizce 
sakıncalı değil midir? 

- 8 -
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T.C. 
BAŞBAKANLIK 

Özelleştirme İdaresi Başkanlığı 

14 7 6 3 4 C Hatun 2 0 0 5 
SAYI :B.02.1.ÖÎB.0.65.00.00/ ı w Milin *.UUJ 
KONU 

TÜRKİYE BÜYÜK MÎLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

İzmir Milletvekili Dr. Muharrem TOPRAK tarafından Türkiye Büyük Millet Meclisi 
Başkanlığına tevcih edilen 7/8509 esas sayılı yazılı soru önergesinde yer alan 
hususlarajlişkin, özelleştirme İdaresi Başkanlığını ilgilendiren sorulara verilen 
cevaplar aşağıda sunulmuştur: 

SORU 1- Hemen hemen tüm gelişmiş ülkelerde stratejik niteliği ve Başbakan 
Yardımcısı Sn. Abdüilatif ŞENER'in belirttiği gibi elde edilen gelirin tantananın 

yurt içintlen sağlandığı gözetilerek, telekomünikasyon sektöründe yabancı sermaye 
sahipliğine sınırlama getirilmesine karşın, ülkemizde neden böyle bir sınırlama 
getirmiyorsunuz ? 

CEVAP 1- Anayasamız ve mer'i mevzuata göre, yabancıların telekomünikasyon 
alanında yatırım yapmasına ilişkin herhangi bir sınırlama veya yasaklama 
bulunmamaktadır. 

SORU 2- Çoğunluk hissesi devlette olan Yunanistan TELEKOM şirketi ülkemizin 
ve etrafımızdaki komşularımızın TELEKOM şirketlerini satın almaya girişirken, 
kendi TELEKOM şirketimizi tümüyle yabancılara açmamız, böylece ülkenin 
güvenliği bakımından önem taşıyan bilgilerin yabancıların eline geçmesi sizce 
sakıncalı değil midir? 

CEVAP 2- Yunanistan TELEKOM Şirketi, Hellenic Telecommunications Org. S.A. 
(OTE), Yunanistan'da ve yurt dışında telekomünikasyon ve benzeri iş alanlarında 
faaliyet gösteren şirket ve iştiraklere sahip, borsalara kote olan, bir grup şirketidir. 
OTE'nin sermayesindeki kamu payı %37.7*dir. 

Telekomünikasyon sektöründeki özel düzenleyici kurum olan Telekomünikasyon 
Kurumu, 406 sayılı Kanun çerçevesinde milli güvenlik, kamu düzeni veya kamu 
hizmetinin gereği gibi yürütülmesi amaçlarıyla gerekli tedbirleri almaya, gerektiğinde 
tesisleri devralmaya ya da imtiyaz sözleşmesini feshetmeye yetkili bulunmaktadır. 

Telekomünikasyon Kurumu, telekomünikasyon sektöründeki tüm işletmecilere 
yönelik olarak, ulusal bağımsızlığın, milli güvenliğin, kamu yararının ve 
haberleşmenin gizliliğinin teminatıdır. 

Ticari şirketlerin anayasası mahiyetinde bulunan "şirket ana sözleşmesi" 
çerçevesinde, genel kurul ve yönetim kurulundaki toplantı ve "karar yeter" 
sayılarında, milli güvenlik ve kamu yararının gerektirdiği kararların alınmasında, ya 
da alınmamasında, imtiyazlı hisseyi ve kamuyu temsilen atanmış bulunan yönetim 
kurulu üyeleri ile kamunun söz ve onayı şarttır. 

Bilgilerinizi ve gereğini takdir ve tensiplerinize arz ederim 

Cemal UNAKITAN 
Maliye Bakanı 
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2.- Hatay Milletvekili Gökhan DURGUN'un, Sakal-ı Şerifin Atatürk Havalimanına getiril
mesine ilişkin Başbakandan sorusu ve Kültür ve Turizm Bakanı Atilla KOÇ'un cevabı (7/9612) 

TÜRKIYE BÜYÜK M Î L L E T MECLÎSI BAŞKANLIÖI 'NA 

Aşağıdaki sorularımın. Sayın Başbakan Recep Tayyip ERDOĞAN tarafından yazılı 
olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

Gökhan DURGttN 
Hntay lYlilletvekjli 

1- Kutsal emanetlerden biri olan Sakal-ı Şerifi insanlarımız Peygamberimize olan 
saygısı ve sevgisi nedeniyle bizzat olduğu yerde görme inceliğini gösterirken. 
Sayın Kültür ve Turizm Bakanı Atilla KOÇ'un Atatürk Hava Limanına ayağına 
getirttirnıesindeki amacı nedir? 

2- Sayın Kültür ve Turizm Bakanı Atilla KOÇ'un basına verdiği demeçlerde "tarihte 
bunu ilk ben yapıyormuşum Böylece tarihe geçtim " gibi açıklamalar ile 
toplumumuzun değer yargılarını rencide etmesi, halkımıza büyük bir saygısızlık 
değil midir? 

.i- Sakal-ı Şerif gibi değerli bir emanetin Atatürk Hava Limanına getirilmesinde ne 
gibi güvenlik tedbirleri alınmıştır? 

4- Sakal-ı Şerifin Atatürk Hava limanına getirilmesi için sizin bir talimatınız 
olmuş mudur? 

5- Sakal-ı Şerifin yerinden oynatılması ve yun dışına gönderilmesi için Bakanlar 
Kurulu Kararı gerektirmekte inidir? Gerekiyor ise Bakanlar kurulu böyle bir karar 
almadan Sakal-ı Şerif neden yerinden oynatılmıştır? 

C>- Basında ki Sakal-ı Şerifin yurt dışına gönderileceği haberleri doğru mudur? 

T.C. 
KÜLTÜR VE TURİZM BAKANLIĞI 

Araştırma, Planlama ve Koordinasyon Kurulu Başkanlığı 

Sayı : B16APK0610AR-GE-090 l %2-L0^ O $ / İZ I 2005 
Konu : Soru Önergesi 

TÜRKİYE BÜVÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

İlgi: : Başbakanlık Kanunlar ve Kararlar Genel Müdürlüğünün 22/11/2005 tarihli ve 5158 
sayılı yazısı. 

Hatay Milletvekili Sayın Gökhan DURGUN'un 7/9612-15632 Esas No'lu soru 
önergesinin cevabı ekte sunulmaktadır. 

Bilgilerinizi arz ederim. 

Atilla KOÇ 
Bakan 

EK: 
Cevap 
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HATAY MİLLETVEKİLİ SAYIN GÖKHAN DURGUN'UN 7/9612-15632 ESAS 
NO'LU YAZILI SORU ÖNERGESİNE İSTİNADEN HAZIRLANAN 

BAKANLIĞIMIZ CEVABI 

SORU 1: Kutsal emanetlerden biri olan Sakal-ı Şerifi insanlarımız Peygamberimize 
olan saygısı ve sevgisi nedeniyle bizzat olduğu yerde görme inceliğini gösterirken, Sayın 
Kültür ve Turizm Bakanı Atilla KOÇ'un Atatürk Hava Limanına ayağına getirttirmesindeki 
amacı nedir? 

SORU 2: Sayın Kültür ve Turizm Bakanı Atilla KOÇ'un basına verdiği demeçlerde 
"tarihte bunu ilk ben yapıyormuşum. Böylece tarihe geçtim" gibi açıklamalar ile 
toplumumuzun değer yargılarını rencide etmesi, halkımıza büyük bir saygısızlık değil midir? 

SORU 3: Sakal-ı Şerif gibi değerli bir emanetin Atatürk Hava Limanına 
getirilmesinde ne gibi güvenlik tedbirleri alınmıştır? 

SORU 4: Sakal-ı Şerifin Atatürk Hava Limanına getirilmesi için sizin bir talimatınız 
olmuş mudur? 

SORU 5: Sakal-ı Şerifin yerinden oynatılması ve yurt dışına gönderilmesi için 
Bakanlar Kurulu Karan gerekmekte midir? Gerekiyor ise Bakanlar Kurulu böyle bir karar 
almadan Sakal-ı Şerif neden yerinden oynatılmıştır? 

SORU 6: Basındaki Sakal-ı Şerifin yurt dışına gönderileceği haberleri doğru mudur? 

CEVAP 1-2-3-4-5-6: Sakal-ı Şerifin Atatürk Hava Limanına getirilmesi yönünde ne 
benim ne de Sayın Başbakan'm bir talimatımız olmamıştır. İkinci soruda gündeme getirilen 
husus tarafımdan ifade edilmemiştir. 2863 sayılı Kültür ve Tabiat Varlıklannı Koruma 
Kanunu kapsamındaki taşınır kültür varlıklannın yurt dışına çıkarılması Bakanlar Kurulunun 
iznine bağlıdır. Sakal-ı Şerifin yurt dışına gönderileceğine ilişkin haberler gerçeği 
yansıtmamaktadır. Sakal-ı Şerifin Atatürk Hava Limanına getirilmesi olayı ile ilgili olarak 
Bakanlığım Teftiş Kurulu Başkanlığına inceleme ve soruşturma talimatı verilmiştir. 

- 1 1 -



TBMM B: 29 8 .12 . 2005 O: 2 

3.- Hatay Milletvekili Züheyir AMBER'in, bazı şirketlerin ithalat ve ihracatına ilişkin sorusu 
ve Devlet Bakanı Kürşad TÜZMEN'in cevabı (7/9639) 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

Aşağıdaki sorularımın Devlet Bakanı Sayın Kürşad Tüzmen tarafırfdan 

yazılı olarak yanıtlanması için gereğinin yapılmasını arz ederim. 11.10.2005 

tfeyir AMBER 

Hatay Milletvekili • 

1-) AB Gıda Sanayi ve Ticaret A.Ş., FAB Gıda Sanayi ve Ticaret, 

Telemobi! Bilgi iletişim Hizmetleri Sanayi ve Ticaret A.Ş., Sab Makine Sanayi 

ve Ticaret A.Ş. kuruluşlarından bu yana hangi ürünleri, hizmetleri, malları 

ithalat ve ihracaat etmiştir? Bunların dökümleri nelerdir? 

2-) Bu şirketler yapmış oldukları ithalat veya ihracattan Devletten ne kadar 

KDV almış ve alacaklardır? 

3-) Bu şirketler yapmış olduğu faaliyetlerden dolayı, hangi kaleme, ne 

kadar gümrük vergisi ödemişlerdir? 
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T.C 
BAŞBAKANLIK 

Gümrük Müsteşarlığı Gümrükler Genel Müdürlüğü 

Sayı: B.02.1.GÜM.0.06.00.Ö6.06162-5/308-9 
Konu: Yazılı Soru Önergesi . . , „ « . * 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

İlgi: 15.11.2005 tarihli ve KAN.KAR.MD. A.01.0.GNS.0.10.00.02-14730 sayılı yazınız. 

Halay Milletvekili Sayın Dr. ZUheyir AMBER tarafından verilen 11.10.2005 tarih ve 7/9639 
sayılı yazılı soru Önergesinde sorulan hususlar ile ilgili olarak Müsteşarlığımız görüşü aşağıda 
belirtilmiştir: 

1-Türkiye Büyük Millet Meclisi İçtüzüğü'nün 105 inci maddesinin son fıkrasında; "Devlet 
sırları ile ticarî sırlar, Meclis araştırması kapsamının dışında kalır." denilmektedir. Bu hükme 
göre ticari sırlar Meclis araştırma komisyonlarının bile yetkisi dışında kalmaktadır. 

2-213 sayılı Vergi Usul Kanunu'nun 5 İnci maddesinde; 

"Aşağıda yazılı kimseler görevleri dolayısıyle, mükellefin ve mükellefle ilgili kimselerin 
şahıslarına, muamele ve hesap durumlarına, işlerine, işletmelerine, servetlerine veya 
mesleklerine müteallik olmak üzere öğrendikleri sırları veya gizli kalması lazım gelen diğer 
hususları ifşa edemezler ve kendilerinin veya üçüncü şahısların nefine kullanamazlar; 

1. Vergi muameleleri ve incelemeleri ile uğraşan memurlar; 

2. (Değişik: 23.06.1982 - 2686/1 md.) Vergi mahkemeleri bölge idari mahkemeleri ve 
Danıştay'da görevli olanlar; 

3. Vergi kanunlarına göre kurulan komisyonlara iştirak edenler; 

4.Vergi işlerinde kullanılan bilirkişiler. 

Bu yasak, yukarıda yazılı kimseler, bu görevlerinden ayrılsalar dahi devam eder. 

(Ek: 26.06.1964 - 485/1 md.; Değişik: 30.12.1980 - 2365/2 md.) Ancak, vergi güvenliğini 
sağlamak amacıyla Gelir Vergisi mükelleflerinin yıllık Gelir Vergisi, sermaye şirketlerinin 
Kurumlar Vergisi beyannamelerinde gösterdikleri matrahları (zarar dahil) ve beyanları 
üzerinden tarh olunan Gelir ve Kurumlar Vergileri ile mükelleflerin ad ve unvanları, bağlı 
oldukları vergi dairelerince beyannamelerin verildiği yıl içinde dairenin münasip yerlerine 
asılacak cetvellerle ilan olunur. Mükellefin bağlı bulunduğu teşekkül varsa, bu ilan orada da 
yapılır. 
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(29 .07 .1998 gün ve 4 3 6 9 sayılı Kanunun 1. maddesi i le eklenmiştir.)Mükelleflerin vergi 
tarhına esas olan beyanları, kesinleşen vergi v e cezaları i le vadesi geçtiği halde ödenmemiş 
bulunan vergi ve ceza miktarları Maliye Bakanlığınca açıklanabilir. Mal iye Bakanlığı bu 
yetkisini mahalline devredebilir. Ayrıca, kamu görevlilerince yapılan adli ve idari 
soruşturmalarla ilgili olarak talep edilen bilgi ve belgeler verilebilir. Sahte veya muhteviyatı 
itibariyle yanıltıcı belge düzenledikleri veya kullandıkları vergi inceleme raporuyla tespit 
olunanların, kanunla kurulmuş mesleki kuruluşlarına ve 3S68 sayılı Kanunla kurulan birlik ve 
meslek odalarına bildirilmesi vergi mahremiyetini ihlal sayılmaz. Bu takdirde kendilerine 
bilgi verilen kişi ve kurumlar da bu maddede yazılı yasaklara uymak zorundadırlar. Mal iye 
Bakanlığı bilgilerin açıklanmasıyla ilgili usulleri belirlemeye yetkilidir. 

(Ek : 26 .6 .1964 - -485/1 md.; Değişik: 3O.12.1980 - 2365 /2 md.) Gelir Vergisi mükellefleri 
(kazanç; basit usulde tespit edilenler dahil) ile sermaye şirketleri her yıl Mayıs ayının son 
gününe kadar vergi tarhına esas olan kazanç tutarları ile bunlara isabet eden vergi miktarlarını 
gösteren levhayı merkezlerine, şubelerine, satış mağazalarına iş sahipleri ile mükellefler 
tarafından kolayca okunup görünecek şekilde asmak zorundadırlar. İlan v e levhalara ilişkin 
diğer hususlar Maliye Bakanlığınca belli edilir. 

(Ek: 26 .6 .1964 - 485 /1 md.; Değişik: 30 .12 .1980 - 2365 /2 md.) Açıklanan bu bilgiler ele 
alınarak mükelleflerin haysiyet, şeref ve haklarına tecavüz edi lemez. Aksine hareket edenler 
hakkında Türk C e z a Kanunu'nun 4 8 0 . 481 ve 482'nci maddelerdeki cezalar üç misli olarak 
hükmolunur." denilmektedir. 

Maddede açıkça belirtildiği Üzere mükellefin v e mükellefle ilgili kimselerin şahıslarına, 
muamele ve hesap durumlarına, işlerine, işletmelerine, servetlerine veya mesleklerine 
müteallik olmak üzere öğrendikleri sırlan veya gizli kalması lazım gelen diğer hususların 
açıklanması yasaktır. 

3 -213 sayılı Vergi Usul Kanunu'nun 362 nci maddesinde de; 

"Bu Kanunda yazıb vergi mahremiyetine uymağa mecbur olan kimselerden bu mahremiyeti 
ihlal edenlere Türk C e z a Kanunu'nun 198'inci maddesinde yazılı cezanın iki katı hükmolunur. 
Bu ceza iki aydan az olamaz. 

Suçlan tekerrür edenler bir daha devlet hizmetinde kullanılmazlar.*' 

Hükmü yer almaktadır. 

4 - 4 9 8 2 sayılı Bi lg i Edinme Hakkı Kanunu'nun 23 üncü maddesinde de; "Kanunlarda ticari sır 
olarak nitelenen bilgi v e y a belgeler ile, kurum ve kuruluşlar tarafından gerçek veya 

tüzel kişilerden gizli kalması kaydıyla sağlanan ticari ve mali bilgiler, bu Kanun kapsamı 
dışındadır." denilerek ticari sırlar Bilgi Edinme Hakkı Kanunu kapsamı dışında tutulmuştur. 

5 -4458 sayılı Gümrük Kanunu'nun 12 nci maddesinin 1 inci fıkrasına göre de; 

"Gümrük idareleri gizli nitelikteki veya gizlil ik esasına göre elde edilen bütün bilgileri 
saklamak zorundadır. Bu bilgileri veren kişinin veya makamın açık izni olmaksızın söz 
konusu bilgiler açıklanamaz. Şu kadar ki, gümrük idareleri verilerin korunmasına ilişkin yasal 
hükümler veya yargı kararlarının gereği olarak söz konusu bilgileri ilgili mercilere verirler." 

Yukarıda açıklanan kanun maddeleri gereğince Hatay Milletvekil i Sayın Dr. ZUheyir 
A M B E R tarafından verilen 11.10.2005 tarih ve 7 /9639 sayılı yazılı soru önergesinin 
cevaplandırılmasının mümkün olmadığı düşünülmektedir. 

Diğer taraftan Türkiye İstatistik Kanunu' nun 18 inci maddesi çerçevesinde;resmi 
istatistiklerin üretilmesinde, organizasyonuna ilişkin temel ilkelerin ve standartların 
bel irlenmesinde, ülkemizin ihtiyaç duyduğu alanlarda veri ve bilgilerin derlenmesinde, 
değerlendirilmesinde, gerekli istatistiklerin üretilmesi ve yayımlanmasıyla dağıtımının 
sağlanmasında Türkiye istatistik kurumu yetkilidir. 

Ayrıca ilgi yazı eki Bursa Milletvekili Sayın Kemal DEMÎREL' in soru önergesine konu 
merkez ve taşra teşkilatında devam etmekte olan herhangi bir yatırım bulunmadığı D ı ş Ticaret 
Müsteşarlığınca belirtilmiştir. 

Bilgilerine arz ederim. 

Kürşad T Ü Z M E r T 
Devlet Bakanı 
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4.- Manisa Milletvekili Hasan ÖREN'in, il genel meclisi başkan ve üyelerinin protokole alın
masına ilişkin sorusu ve İçişleri Bakanı Abdülkadir AKSU'nun cevabı (7/9659) 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLÎSİ BAŞKANLIĞINA 

Aşağıdaki sorularımın aracılığınızla İçişleri Bakanı Abdülkadir AKSU tarafından 
yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. Saygılarımla 

- B a s a n ÖREN 
Manisa Milletvekili 

İllerdeki temsil makamları ve birim amirlerinin protokoldeki yerleri Ulusal ve Resmi 
Bayramlarda Yapılacak Törenler Yönetmeliği Ek 1 listesinde belirtilmiştir. Ancak listede İl 
Genel Meclisi Başkanı ve üyeleri bulunmamaktadır. Yerel bir parlamento olarak düşünülen İl 
Genci Meclisleri başkan ve üyeleri Belediye başkanları. Milletvekilleri gibi seçilerek iş 
başına gelmektedirler. İllerde milletvekilleri, belediye başkanları ve kurum amirleri 
protokolde yer alırken elli bin - yüz bin oyla seçilen il genel meclisi üyeleri nedense yer 
almamaktadır. Bu güne kadar çok önemli bir görev olmasına karşın özlük ye sosyal 
haklarında hiç bir düzenleme yapılmamıştır. Kaldı ki 22. dönem parlamentosu olarak 
yaptığımız yasal düzenlemeler ile il genel meclislerinin etkinliği ve görevleri artırılmıştır. 
Gelişen demokrasi içerisinde kurum ve kurallarda değişmektedir. Bunlar gelişen çağdaş, 
demokrat Türkiye'nin vazgeçilmezleridir. Artık il genel meclislerine valinin yerine kendi 
içlerinden seçtikleri bir üye başkanlık etmektedir. Bu yenilikler il genel meclisinin itibarını 
artırmıştır. Bu nedenle ilgili yönetmelikte değişiklik yapılarak yıllardır" >gözardı edilen 
seçilmişlerin haklarının teslim edilmesi yararlı olacaktır. 

Bunlara göre; 
1 - Seçimle göreve getirilen üyeler arasından seçilen İl Genel Meclisi Başkanının işgal 

ettiği makam, temsil makamı mıdır? 
2- ti Genel Meclisi Başkanı ve üyelerinin illerdeki protokol listesinde yer almaları 

konusunda bir yönetmelik değişikliği çalışmanız var mıdır? 
T.C. 

İÇİŞLERİ BAKANLIĞI 
Mahalli İdareler Genel Müdürlüğü 

SAYI : BÜ50MAH065000/ 7 ? IKİ — ffoyZf 5r../T2./20QS 
KONU: Yapılı soru önergesi 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLtSİ BAŞKANLIĞINA 

İLGİ : TBMM Başkanlığının 15.1 1..2005 tarihli ve KAN.KAR.MD.A.O1.0.GNS.0.10.0O.02. 
14730-7/9659-15555/41898 sayılı yazısı. 

Manisa Milletvekili Sayın Hasan ÖREN'in "İl genel meclisi başkan ve üyelerinin 
protokoldeki yerine ilişkin" 7/9659 esas numaralı yazılı soru önergesi incelenmiştir. 

İl genel meclisi başkanı ve üyelerinin protokol listesindeki yerlerinin konumlarına 
uygun şekilde düzenlenmesi hususu, 14.8.1981 tarihli ve 8/3456 sayılı Bakanlar Kurulu 
Kararı ile kabul edilen Ulusal ve Resmi Bayramlarda Yapılacak Törenler Yönetmeliğinin Ek-
1 işaretli listesinde değişiklik yapılmasına dair çalışmalar çerçevesinde değerlendirilecektir. 

Bilgilerinize arz ederim. 

îelülkadir AKSU 
Bakan 
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5.- Hatay Milletvekili Mehmet ERASLAN'ın, Sakal-ı Şerifin Atatürk Havalimanına getiril
mesine ilişkin sorusu ve Kültür ve Turizm Bakanı Atilla KOÇ'un cevabı (7/9680) 

TÜRKİYE BÜYÜK MÎLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

Aşağıdaki sorularımın Kültür ve Turizm Bakanı Sayın Atilla KOÇ 
tarafından yazılı olarak cevaplandırılması hususunda gereğini arz ederim. 

Saygılarımla. 

»LAN 
DYP Hatay Milletvekili 

1. H/c. Muhammed'in Kutsal Emanetlerinden Sakal-ı Şerifi bulunduğu 
yerde ziyaret etmek yerine, görmek için Eyüp Sultan Camiinden Atatürk 
Hava Limanına getirtmenizdeki amaç nedir? Bu tutumunuz tarihi ve 
geleneksel değerlerle örtüşmekte inidir? Bu şekildeki bir davranış bu 
güne kadar başka bir Bakan tarafından sergilenmiş midir? 

2. Sakal-ı Şerif ile ilgili olarak, bir gün içerisinde iki ayrı beyanda 
bulunmanız bir çelişki değil inidir? Kutsal emanet konusunda gerekli 
hassasiyet niçin gösterilmemiştir? 

3. Sakal-ı Şerifin 07 Ekim 2005 Cuma günü saat 01:00 civarında Eyüp 
Sultan Camiinden tutanakla çıkartıldığı iddia edilmektedir. Bu iddialar 
doğru mudur? Doğru ise, Sakal-ı Şerifin gündüz değil de, gece saat 
01:00 civarında camiden çıkarılmasının gerekçesi nedir? Dubai Prensi El 
Maktum'un isteği üzerine havaalanına getirtildigi iddiaları doğru mudur? 

T.C. 
KÜLTÜR VE TURİZM BAKANLIĞI 

Araştırma, Planlama ve Koordinasyon Kurulu Başkanlığı 

Sayı : B16APK610AR-GE-090 - ttf-2-HO 0tf /{t/ 2005 
Konu : Soru Önergesi 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECİLİSİ BAŞKANLIĞINA 

İlgi: TBMM Başkanlığı Kanunlar ve Kararlar Dairesi Başkanlığının 15/11/2005 tarihli ve 
A.01.0.GNS.0.10.00.O2/14730 sayılı yazısı. 

Hatay Milletvekili Sayın Mehmet ERASLAN'ın 7/9680-15530 Esas No'lu soru 
önergesinin cevabı ekte sunulmaktadır. 

Bilgilerinizi arz ederim. 

Atilla KOÇ 
Bakan 

EK: 
1 - Cevap 
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HATAY MİLLETVEKİLİ SAYIN MEHMET ERASLAN'IN 7/9680-15530 ESAS 
NO'LU YAZILI SORU ÖNERGESİNE İSTİNADEN HAZIRLANAN 

BAKANLIĞIMIZ CEVABI 

SORU 1 : Hz. Muhammed'in Kutsal Emanetlerinden Sakal-ı Şerifi bulunduğu yerde 
ziyaret etmek yerine, görmek için Eyüp Sultan Camiinden Atatürk Hava Limanına 
getirtmenizdeki amaç nedir? Bu şekildeki bir davranış bu güne kadar başka bir Bakan 
tarafından sergilenmiş midir? 

SORU 2 : Sakal-ı Şerif ile ilgili olarak, bir gün içerisinde iki ayrı beyanda 
bulunmanız bir çelişki değil midir? Kutsal emanet konusunda gerekli hassasiyet niçin 
gösterilmemiştir? 

SORU 3 : Sakal-ı Şerifin 07 Ekim 2005 Cuma günü saat 01:00 civarında Eyüp Sultan 
Camiinden tutanakla çıkartıldığı iddia edilmektedir. Bu iddialar doğru mudur? Doğru ise, 
Sakal-ı Şerifin gündüz değil de, gece saat 01:00 civarında camiden çıkarılmasının gerekçesi 
nedir? Dubai Prensi El Makrum'un isteği üzerine havaalanına getirtildiği iddialan doğru 
mudur? 

CEVAP 1-2-3 : Sakal-ı Şerifin Atatürk Hava Limanına getirilmesi veya başka bir yere 
götürülmesi yolunda tarafımdan herhangi bir talimat verilmemiştir. Bu konuda Dubai 
Prensinin bir isteği de söz konusu değildir. Konu ile ilgili Bakanlığım Teftiş Kurulu 
Başkanlığınca bir inceleme ve soruşturma başlatılmıştır. 
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6.- Antalya Milletvekili Nail KAMACI'nın, Sakal-ı Şerifin Atatürk Havalimanına getirilmesine 
ilişkin sorusu ve Kültür ve Turizm Bakanı Atilla KOÇ'un cevabı (7/9681) 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

Aşağıda yer alan sorularımın Kültür ve Turizm Bakanı Sayın Atilla KOÇ tarafından 

yazılı olarak yanıtlanmasını saygılarımla dilerim. 

Nail Kamacı' 
^-Antal^a Milletvekili 

1- Sakal-ı Şerifi İstanbul Atatürk Havalimanfna neden getirttiniz? 

2- Sakal-ı Şerifin Atatürk Hava Limam'na getirilmesi yolunda Başbakan Sayın 

Recep Tayyip ERDOĞAN'in herhangi bir talebi oldu mu? 

3- Gazetelerde yer alan, Sakal-ı Şerifin Dubai Prensi Şeyh Muhammed bin 

Raşid el Maktum'un isteği üzerine Atatürk Havalimanı'na getirildiği 

şeklindeki haberler doğru mudur? 

4- Şeyh Maktum Kadir Gecesi'ne kadar Sakal-ı Şerifi Dubai'deki 

Müslümanların ziyaretine açmak üzere Başbakan Sayın Recep Tayyip 

ERDOGAN'dan istemiş midir? 

5- Sakal-ı Şerifin Dubai'ye gönderilmesi karan verildi mi? Verildiyse kimin 

emir ve imzasıyla verildi? 

6- Eyüp Camii'ndeki Sakal-ı Şerifi gece yarısı düzenlenen tutanakla teslim alan 

ve tutanağı düzenleyen bürokratlar kimlerdir? Bu bürokratlar hakkında yasal 

tahkikat yapılacak mıdır? 
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T.C. 
KÜLTÜR VE TURİZM BAKANLIĞI 

Araştırma, Planlama ve Koordinasyon Kurulu Başkanlığı 

Sayı : B16 APK61OAR-GE-090 - 158 .2-1 '̂  6 tf V / f t / 2005 
Konu : Soru Önergesi 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

İlgi: TBMM Başkanlığı Kanunlar ve Kararlar Dairesi Başkanlığının 15/11/2005 tarihli ve 
A.01.0.GNS.0.10.00.02/14730 sayılı yazısı. 

Antalya Milletvekili Sayın Nail KAMACI'nın 7/9681-15540 Esas No'lu soru 
önergesinin cevabı ekte sunulmaktadır. 

Bilgilerinizi arz ederim. 

Atilla KOÇ 
Bakan 

E K : 
Cevap 

ANTALYA MİLLETVEKİLİ SAYIN NAİL KAMACI'NIN 7/9681-15540 ESAS 
NO'LU YAZILI SORU ÖNERGESİNE İSTİNADEN HAZIRLANAN 

BAKANLIĞIMIZ CEVABI 

SORU 1 : Sakal-ı Şerifi İstanbul Atatürk Hava Limanına neden getirttiniz? 

SORU 2 : Sakal-ı Şerifi Atatürk Hava Limanına getirilmesi yolunda Başbakan Sayın 
Recep Tayyip ERDOĞAN 'in herhangi bir talebi oldu mu? 

SORU 3 : Gazetelerde yer alan, Sakal-ı Şerifin Dubai Prensi Şeyh Muhammed bin 
Raşid el Maktum'un isteği üzerine Atatürk Hava Limanına getirildiği şeklindeki haberler 
doğru mudur? 

SORU 4 : Şeyh Maktum Kadir Gecesi'ne kadar Sakal'ı Şerifi Dubai'deki 
Müslümanların ziyaretine açmak üzere Başbakan Sayın Recep Tayyip ERDOĞAN'dan 
istemiş midir ? 

SORU 5 : Sakal-ı Şerifin Dubai'ye gönderilmesi kararı verildi mi? Verildiyse kimin 
emir ve imzasıyla verildi? 

SORU 6 : Eyüp Camii'ndeki Sakal-ı Şerifi gece yansı düzenlenen tutanakla teslim 
alan ve tutanağı düzenleyen bürokratlar kimlerdir? Bu bürokratlar hakkında yasal tahkikat 
yapılacak mıdır? 

CEVAP 1-2-3-4-5-6 : Sakal-ı Şerifin Atatürk Hava Limanına getirilmesi konusunda 
ne benim ne de Sayın Başbakan'in bir talep veya talimatı olmamıştır. Bu konuda Dubai 
Prensinin de bir isteği söz konusu olmamıştır. Sakal-ı Şerifin Atatürk Hava Limanına 
getirilmesi olayı ile ilgili olarak Bakanlığım Teftiş Kurulu Başkanlığına inceleme ve 
soruşturma talimatı verilmiştir. 
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7.- İğdır Milletvekili Yücel ARTANTAŞ'ın, Sakal-ı Şerifle ilgili bazı iddialara ilişkin sorusu ve 
Kültür ve Turizm Bakanı Atilla KOÇ'un cevabı (7/9844) 

T.B.M.M BAŞKANLIĞINA 

Aşağıdaki Sorularımın Kültür ve Turizm Bakanı Sayın Atilla KOÇ tarafından yazılı 
olarak cevaplandırılmasını.arz ederim. 

Jk4rM 
iğdir Milletvekili 

Yaptığı gaflarla kamuoyunun gündeminde sık sık yer tutan Sayın Koç; 
Kamuoyunun gündemine bu sefer de Sakalı Şerifle gündeme gelmiştir. 

1-Sakal-ı Şerifi Havaalanına getirmesi için sayın bakan Herhangi bir Bürokratına emir 
vermiş midir? Vermişse bu bürokrat kimdir? 

2-Kutsal emanetler diye tabir edilen bu tarihi değerleri Kültür ve Turizm bakanı veya 
başka bir yetkili istediği yerlere götürebiliyor mu? Daha önce Sayın bakan nerelere 
götürmüştür.? Bu tür emanetlerin "emanet edildiği" bir kurum yok mu dur? 

3-Sakalı Şerifin Siirt'e götürüleceği gündeme gelmiştir.gerçek payı nedir? 

4-Dubai Prensi' nin de Sakalı Şerifi Dubai'de sergilemek istediği iddia edildi Sakalı 
Şerif Dubai'ye de götürülecek mi? 

5-Konu ile ilgili başka bir iddia da sakalı şerifteki kıl hücresini kök hücre ve klonlama 
yöntemiyle kopyalayarak Hz.Muhammed'in kopyasının yapılmak istenmesi ile 
ilgilidir.Kıl hücresinden alınacak DNA ile böyle bir çalışmaya izin vermek amacıyla mı 
sakalı şerif sergilendiği müzeden çıkartılmıştır.Böyle bir çalışmaya izin vermeği 
düşünüyor musunuz? 
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T . C . 
K Ü L T Ü R V E T U R İ Z M B A K A N L I Ğ I 

A r a ş t ı r m a , P l a n l a m a v e K o o r d i n a s y o n K u r u l u B a ş k a n l ı ğ ı 

Say ı : B 1 6 A P K 6 l 0 A R - G E - 0 9 0 - l * 2 - * 2 3 ©*7 ' ^ / 2 0 0 5 
K o n u : Soru ö n e r g e s i 

T Ü R K İ Y E B Ü Y Ü K M İ L L E T M E C L İ S İ B A Ş K A N L I Ğ I N A 

İlgi: T B M M Başkanlığı Kanunlar ve Kararlar Dairesi Başkanlığının 15 /11 /2005 tarihli v e 
A . 0 1 . 0 . O N S . 0 . 1 0 . 0 0 . 0 2 / 1 5 6 9 9 sayılı yazısı . 

Igdır Milletvekil i Sayın Yücel A R T A N T A Ş ' ı n 7 / 9 8 4 4 - 1 5 5 8 7 Esas N o ' l u soru 
önergesinin cevabı ekte sunulmaktadır. 

Bilgilerinizi arz ederim. 

Ati l la K O Ç 
B a k a n 

E K : 
1 -Cevap 

İ Ğ D I R M İ L L E T V E K İ L İ S A Y I N Y Ü C E L A R T A N T A Ş ' I N 7/9844-15587 E S A S N O ' L U 
Y A Z I L I S O R U Ö N E R G E S İ N E İ S T İ N A D E N H A Z I R L A N A N 

B A K A N L I Ğ I M I Z C E V A B I 

Yaptığı gaflarla kamuoyunun gündeminde sık sık yer tutan Sayın Koç; Kamuoyunun 
gündemine bu sefer de Sakal-ı Şerifle gündeme gelmiştir. 

S O R U 1: Sakal-ı Şerifi Havaalanına getirmesi için sayın bakan herhangi bir bürokratına 
emir vermiş midir? Vermişse bu bürokrat kimdir? 

C E V A P l : Sakal-ı Şerifin havaalanına getirilmesi için herhangi bir personelimize emir 
verilmesi söz konusu olmamıştır. 

S O R U 2: Kutsal emanetler diye tabir edilen bu tarihi değerleri Kültür v e Turizm Bakanı 
veya başka bir yetkili istediği yerlere götürebiliyor mu? Daha önce sayın bakan nerelere 
götürmüştür? Bu tür emanetlerin "emanet edildiği" bir kurum yok mudur? 

C E V A P 2 : "Kutsal Emanetler" olarak tabir olunan tarihi eserlerin kişisel arzulara göre 
herhangi bir yere götürülmesi mümkün değildir. Böyle bir olay da vuku bulmamıştır. Kutsal 
Emanetler Topkapı Sarayı Müzesinde özel bir dairede korunmaktadırlar. 

S O R U 3 : Sakal-ı Şerifin Siirt'e götürüleceği gündeme gelmiştir, gerçek payı nedir? 

S O R U 4: Dubai Prcnsi'nin de Sakal-ı Şerifi Dubai'de sergilemek istediği iddia edildi 
Sakalı Şerif Dubai'ye de götürülecek mi? 

S O R U 5: Konu ile ilgili başka bir iddia da Sakal-ı Şerifteki kıl hücresini kök hücre ve 
klonlama yöntemiyle kopyalayarak Uz. Muhammed'in kopyasının yapılmak istenmesi ile 
ilgilidir. Kıl hücresinden alınacak D N A ile böyle bir çalışmaya izin vermek amacıyla mı Sakal-ı 
Şerif sergilendiği müzeden çıkartılmıştır. Böyle bir çalışmaya izin vermeyi düşünüyor musunuz? 

C E V A P 3-4-5: Sakal-ı Şerifin Siirt'e, Dubai'ye götürüleceği ya da kıl hücresinin kök 
hücre veya klonlama yöntemiyle kopyalanacağına ilişkin iddiaların gerçekle hiçbir ilgisi 
bulunmamaktadır. Bakanlığıma bağlı müzelerden herhangi buje*J^akuİ 'JK?»§erif dışarıya 
çıkarılmamıştır. * " "*" 
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8.- Diyarbakır Milletvekili Mesut DEĞER'in, Diyarbakır'ın bazı mahallelerindeki elektrik hiz
metlerine ilişkin sorusu ve Maliye Bakanı Kemal UNAKITAN'ın cevabı (7/9855) 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

Aşağıdaki sorularımı-S 
~~ tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz 

ederim. 

, - > 7 , . 
X Mes-ut DEĞER 

•CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Merkeze bağlı mahallelerimizden Şeyhşamil, Yeniköy, 
Yenişehir, yunus Emre ve Ziyagökalp mahallelerinin; 

1- Trafolar ihtiyacı karşılayacak düzeydemidir? 
2- Artan Nüfus karşısında elektrik telleri kullanımda ihtiyacı 

karşılayacak güçtemidir? 
3- Kaçak elektrik kullanımı deyiminin dışında Diyarbakır'ın elektrik 

ihtiyaçlarını tam olarak karşılayacak modern düzeye getirildimi? 
4- Önümüzde kış sezonu olması nedeniyle bu yıl elektrik kesintileri 

olacakmıdır? 
T.C. 

BAŞBAKANLİK 
özelleştirme İdaresi Başkanlığı ö *r«»»« 2 0 0 5 

159 11 
Sayı : B.02.İ.ÖİB.0.65.00 00/ 
Konu : Soru. Önergesi 

TÜRKİYE BÜYÜK MÎLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

Diyarbakır Milletvekili Mesut DEĞER tarafindan Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığına 
tevcih edilen 7/9855 esas sayılı yanlı soru önergesinde yer alan sorulara verilen cevaplar 
aşağıda sunulmuştur: 

Diyarbakır İli Merkeze bağlı Mahallelerimizden Şeyhşamil, Yunusemre ve Ziyagökalp 
[Mahallelerinde; 

SORU 1- Trafolar ihtiyacı karşılayacak düzeyde ntidir? 

CEVAP 1- Bölgedeki trafolar ihtiyacı karşılayacak düzeydedir. 

SORU 2- Artan Nüfus karşısında elektrik telleri kullanımda ihtiyacı karşılayacak güçte 
midir? 

CEVAP 2- Elektrik telleri trafoya göre seçilmekte olup, kesitleri yeterlidir. 

SORU 3- Kaçak elektrik kullanımı deyiminin dışında, Diyarbakır'ın elektrik ihtiyaçlarını 
tam olarak karşılayacak modern düzeye getirildi mi? 

CEVAP 3- Diyarbakır İlimizin elektrik ihtiyaçlarının tam olarak karşılanabilmesi için bakım-
onarım ve yatırım çalışmaları devam etmektedir. 

SORU 4- önümüzde kış sezonu olması nedeniyle bu yıl elektrik kesintileri olacak mıdır? 

CEVAP 4- Elektrik kesilmesini en aza indirmek için, personel ve ödenekler çerçevesinde 
Türkiye Elektrik Dağıtım A.Ş.'nin çalışmaları devam etmektedir. Yunusemre ve Şeyhşamil 
Mahallelerinin şebekesi komple değişmiş, Ziyagökalp Mahallesi Suriçi Projesi kapsamında 
değerlendirilecektir. Yeniköy Mahallesi ile ilgili işletmemizin bir sorunu bulunmamaktadır. 
Yenişehir bölgesinin ihalesi yapılmış olup, yer altına alma çalışmaları başlayacaktır. Ancak, 
mevsim şartları ve aşın yüklenmeden dolayı zaman zaman kesintiler söz konusudur, 

Bilgilerinizi ve gereğini takdir ve tensiplerinize arz ederim. 

fal UNAK.ITAN 
laliye Bakanı 
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9.- Diyarbakır Milletvekili Mesut DEĞER'in, Diyarbakır'ın bazı mahallelerindeki elektrik hiz
metlerine ilişkin sorusu ve Maliye Bakanı Kemal UNAKITAN'ın cevabı (7/9856) 

T Ü R K İ Y E B Ü Y Ü K M İ L L E T M E C L İ S İ B A Ş K A N L I Ğ I N A 

A ş a ğ ı d a k i s o r u l a r ı m ı ^ 
• t a r a f ı n d a n y a z ı l ı o l a r a k c e v a p l a n d ı r ı l m a s ı n ı a r z 

e d e r i m . 

/ M e s u t D E Ç E R / 
C H P D i y a r b a k ı r M i l l e t v e k i l i 

D i y a r b a k ı r i l i M e r k e z e b a ğ l ı m a h a l l e l e r i m i z d e n S a n a y i , S a v a ş , 
S e l a h a d d i n e y y u b i , S ü l e y m a n N a z i f v e Ş e h i t l i k m a h a l l e l e r i n i n ; 

1 - T r a f o l a r i h t i y a c ı k a r ş ı l a y a c a k d ü z e y d e m i d i r ? 
2 - A r t a n N ü f u s k a r ş ı s ı n d a e l e k t r i k t e l l e r i k u l l a n ı m d a i h t i y a c ı 

k a r ş ı l a y a c a k g u ç t e m i d ı r ? 
3 - K a ç a k e l e k t r i k k u l l a n ı m ı d e y i m i n i n d ı ş ı n d a D i y a r b a k ı r ' ı n e l e k t r i k 

i h t i y a ç l a r ı n ı t a m o l a r a k k a r ş ı l a y a c a k m o d e r n d ü z e y e g e t i r i l d i m i ? 
4 - Ö n ü m ü z d e k ı ş s e z o n u o l m a s ı n e d e n i y l e b u y ı l e l e k t r i k k e s i n t i l e r i 

o l a c a k m ı d ı r ? 
T . C . 

B A Ş B A K A NL1K 
Öze l l e ş t i rme İdares i Başkanl ığ ı g Vatıfc 2G0S 

Sayı : B 0 2 . 1 . Ö İ B O 6 5 . 0 0 . 0 0 / 1 5 9 1 3 
K o n u : Soru Önerges i 

T Ü R K İ Y E B Ü Y Ü K M İ L L E T M E C L İ S İ B A Ş K A N L İ Ğ İ N A 

D i y a r b a k ı r Mi l l e tvek i l i M e s u t D E Ğ E R tarafından Tü rk iye B ü y ü k Mi l le t Mec l i s i Başkan l ığ ına 
tevc ih ed i l en 7 /9856 esas sayılı yazı l ı soru önerges inde yer alan soru lara veri len cevap la r 
a ş a ğ ı d a sunu lmuş tu r : 

D i y a r b a k ı r t l i M e r k e z e bağl ı M a h a l l e l e r i m i z d e n S a n a y i , S a v a ş , S e l a h a d d i n e y y u b i , 
S ü l e y m a n n a z ı f v e Şehi t l ik M a h a l l e l e r i n d e ; 

StiRU 1- Trafolar ihtiyacı karşılayacak düzeyde midir? 

C E V A P 1- Bö lgedek i t rafolar iht iyacı karş ı layacak düzeydedi r . 

SORU 2- Artan Nüfus karşısında elektrik telleri kullanımda ihtiyacı karşılayacak güçte 
midir? 

C E V A P 2 - E lek t r ik telleri t rafoya gö re seç i lmekte o lup , kesitleri yeter l idir . 

SORU S- Kaçak elektrik kullanımı deyiminin dışında, Diyarbakır'ın elektrik ihtiyaçlarını 
tam olarak karşılayacak modern düzeye getirildi mi? 
C E V A P 3 - D iya rbak ı r i l imizin e lekt r ik ih t iyaçlar ının tam o la rak karş ı l anab i lmes i için b a k ı m -
o n a n m v e ya t ı r ım ça l ı şmalar ı d e v a m e tmektedi r . 

SORU 4- Önümüzde kış sezonu alması nedeniyle bu yıl elektrik kesintileri olacak mıdır? 

C E V A P 4 - E l ek t r ik kes i lmes in i en aza ind i rmek için, personel v e ö d e n e k l e r çe r çeves inde 
T ü r k i y e E lek t r ik Dağı t ım A.Ş . ' n in çal ışmalar ı d e v a m e tmekted i r . Savaş ve S ü l e y m a n n a z ı f 
Maha l l e l e r i , Suriçi Projes i k a p s a m ı n d a değer lendir i lecekt i r . Se l ahadd ineyyub i Maha l l e s i ile 
ilgili i ş l e tmemiz in b i r sorunu b u l u n m a m a k t a d ı r . Şehi t l ik v e Sanayi Ma la l l e l e r i nde aşırı 
y ü k l e n m e d e n k a y n a k l a n a n sorunlar vardır . Kont ro l l e re d e v a m ed i lmekted i r . A n c a k , m e v s i m 
şa r t l an v e a ş ı n y ü k l e n m e d e n dolay ı z a m a n z a m a n kesint i ler s ö z konusudur . 

Bi lg i le r in iz i ve gereğ in i takdir v e tens ip ler in ize arz eder im. 

Kej£«ff Ü N A K I T A N 
M a l i y e B a k a n ı 
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10.- Diyarbakır Milletvekili Mesut DEĞER'in, Diyarbakır'ın bazı mahallelerindeki elektrik 
hizmetlerine ilişkin sorusu ve Maliye Bakanı Kemal UNAKITAN'ın cevabı (7/9857) 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

e d e r i m 

A ş a ğ ı d a k i s o r u l a r ı m ı . 
t a r a f ı n d a n y a z ı l ı o l a r a k c e v a p l a n d ı r ı l m a s ı n ı a r z 

D i y a r b a k ı r i l i M e r k e z e b a ğ l ı m a h a l l e l e r i m i z d e n , D i c l e , F a b r i k a , 
F a t i h , F a t i h p a ş a , F e r i t K ö ş k ü v e G ü r d o ğ a n m a h a l l e l e r i n i n ; 

' - T r a f o l a r i h t i y a c ı k a r ş ı l a y a c a k d ü z e y d e m i d i r ? 
2 ~ A r t a n N ü f u s k a r ş ı s ı n d a e l e k t r i k t e l l e r i k u l l a n ı m d a i h t i y a c ı 

k a r ş ı l a y a c a k g ü ç t e m i d i r ? 
3 _ K a ç a k e l e k t r i k k u l l a n ı m ı d e y i m i n i n d ı ş ı n d a D i y a r b a k ı r ' ı n e l e k t r i k 

i h t i y a ç l a r ı n ı t a m o l a r a k k a r ş ı l a y a c a k m o d e r n d ü z e y e g e t i r i l d i m i ? 
4 - Ö n ü m ü z d e k ı ş s e z o n u o l m a s ı n e d e n i y l e b u y ı l e l e k t r i k k e s i n t i l e r i 

o l a c a k n ı ı d ı r ? 
T . C . 

B A Ş B A K A N L I K 
ö z e l l e ş t i r m e İdares i Başkanl ığ ı g Aralık 2Dtt* 

Sayı : B . 0 2 1 ÖİB.O.6S.OO.O0/ * " ** •"" ^ 
Konu : Soru ö n e r g e s i 

T Ü R K İ Y E BÜYLTK MİLLET MECLİSİ B A Ş K A N L I Ğ I N A 

Diyarbakır Mil letvekil i Mesut D E Ğ E R tarafından Türkiye Büyük Mil let Mecl i s i Başkanlığına 
tevcih edilen 7 /98S7 esas sayılı yazı l ı soru ö n e r g e s i n d e yer alan sorulara verilen cevaplar 
aşağıda sunulmuştur: 

D i y a r b a k ı r İli M e r k e z e bağl ı M a h a l l e l e r i m i z d e n Dic le , Fabr ika , Fa t ih , F a t i h p a ş a , Ferit 
K ö ş k ü v e G ü r d o ğ a n M a h a l l e l e r i n d e ; 

SORU 1- Trafolar ihtiyacı karşılayacak düzeyde midir? 

C E V A P 1- Bölgedeki trafolar ihtiyacı karşılayacak düzeydedir. 

SORU 2- Artan Nüfus karşısında elektrik telleri kullanımda ihtiyacı karşılayacak güçte 
midir? 
C E V A P 2 - Elektrik telleri trafoya göre seçi lmekte olup, kesitleri yeterlidir. 

SORU J- Kaçak elektrik kullanımı deyiminin dışında. Diyarbakır'ın elektrik ihtiyaçlarını 
tam olarak karşılayacak modern düzeye getirildi mi? 
C E V A P 3 - Diyarbakır İl imizin elektrik ihtiyaçlarının tam olarak karşılanabilmesi için bakım-
onarım v e yatırım çalışmaları devam etmektedir. 

SORU 4- OniimUz.de kış sezonu olması nedeniyle bu yıl elektrik kesintileri olacak mıdır? 

C E V A P 4 - Elektrik kesi lmesini en aza indirmek için, personel v e ödenekler çerçevesinde 
Türkiye Elektrik Dağıt ım A.Ş.'nin çalışmaları devam etmektedir. Dic le , Feritköşk v e Fatih 
Mahallelerinin şebekesi komple değişmiş; Fatihpaşa Mahallesi , Suriçi Projesi kapsamında 
değerlendirilecektir. Fabrika v e Gürdoğan Mahallelerinde aşın yüklenmeden kaynaklanan 
sorunlar vardır. Kontrollere devam edilmektedir. Ancak, mevs im şartlan v e aşın 
yüklenmeden dolayı zaman zaman kesintiler söz konusudur. 

Bilgilerinizi ve gereğini takdir v e tensiplerinize arz ederim. 

kletnctn UN A K İ T A N 
la l iye B a k a n ı 
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11.-Diyarbakır Milletvekili Mesut DEĞER'in, Diyarbakır'ın bazı mahallelerindeki elektrik hiz
metlerine ilişkin sorusu ve Maliye Bakanı Kemal UNAKITAN'ın cevabı (7/9858) 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

Aşağıdaki sorularımı; 
tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz 

ederim. 

Mesut DEGE1 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Merkeze bağlı Mahallelerimizden Cami-i kebir, Cami-i 
nebi, Cemal yılmaz, Cevatpaşa, Cumhuriyet ve Dabanoğulları 
Mahallelerinin; 

1- Trafolar ihtiyacı karşılayacak düzeydemidir? 
2- Artan Nüfus karşısında elektrik telleri kullanımda ihtiyacı 

karşılayacak güçtemidir? 
3- Kaçak elektrik kullanımı deyiminin dışında Diyarbakır'ın elektrik 

ihtiyaçlarını tam olarak karşılayacak modern düzeye getirildimi? 
4- Önümüzde kış sezonu olması nedeniyle bu yıl elektrik kesintileri 

olacakmıdır? 
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T.C. 
BAŞBAKANLİK 

Özelleştirme idaresi Başkanlığı * , w * « I » 

Sayı :B.02.1.ÖİB.0.65.00.00/ 1 5 9 1 2 
Konu : Soru Önergesi 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

Diyarbakır Milletvekili Mesut DEĞER tarafından Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığına 
tevcih edilen 7/9858 esas sayılı yazılı soru önergesinde yer alan sorulara verilen cevaplar 
aşağıda sunulmuştur: -—^^ 

Diyarbakır İli Merkeze bağlı Mahallelerimizden Cami-i Kebir, Cami-i Nebi, Cemal 
Yılmaz, Cevatpaşa, Cumhuriyet ve Dabanoğullarr Mahallelerinde; 

SORU 1- Trafolar ihtiyacı karşılayacak düzeyde midir? 

CEVAP 1- Bölgedeki trafolar ihtiyacı karşılayacak düzeydedir. 

SORU 2- Artan Nüfus karşısında elektrik telleri kullanımda ihtiyacı karşılayacak güçte 
midir? 

CEVAP 2- Elektrik telleri trafoya göre seçilmekte olup, kesitleri yeterlidir. 

SORU 3- Kaçak elektrik kullanımı deyiminin dışında, Diyarbakır'ın elektrik ihtiyaçlarını 
tam olarak karşılayacak modern düzeye getirildi mi? 

CEVAP 3- Diyarbakır İlimizin elektrik ihtiyaçlarının tam olarak karşılanabilmesi için bakım-
onanm ve yatırım çalışmaları devam etmektedir. 

SORU 4- Önümüzde kış sezonu olması nedeniyle bu yıl elektrik kesintileri olacak mıdır? 

CEVAP 4- Elektrik kesilmesini en aza indirmek için, personel ve ödenekler çerçevesinde 
Türkiye Elektrik Dağıtım A.Ş.'nin çalışmaları devam etmektedir. Cami-i Kebir, Cami-i Nebi, 
Cemal Yılmaz, Cevatpaşa ve Dabanoğlu Mahalleleri Suriçi Projesi kapsamında 
değerlendirilecektir. Cumhuriyet Mahallesi bakım onarım ihalesi kapsamındadır. Bahsedilen 
mahallelerde aşın yüklenmeden kaynaklanan sorunlar vardır. Kontrollere devam 
edilmektedir. Ancak, mevsim şartlan ve aşın yüklenmeden dolayı zaman zaman elektrik 
kesintileri söz konusudur. 

Bilgilerinizi ve gereğini takdir ve tensiplerinize arz ederim. 

Krfrfil UNAKITAN 
laliye Bakanı 
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12.- Diyarbakır Milletvekili Mesut DEĞER'in, Diyarbakır'ın bazı mahallelerindeki elektrik 
hizmetlerine ilişkin sorusu ve Maliye Bakanı Kemal UNAKITAN'ın cevabı (7/9859) 

T Ü R K İ Y E B Ü Y Ü K M İ L L E T M E C L İ S İ B A Ş K A N L I Ğ I N A 

A ş a ğ ı d a k i s o r u l a r ı m ı n 
t a r a f ı n d a n y a z ı l ı o l a r a k c e v a p l a n d ı r ı l m a s ı n ı a r z 

e d e r i m . 

M e s u t D E G E i 
C H P D i y a r b a T k ı r M i l l e t v e k i l i 

D i y a r b a k ı r i l i M e r k e z e b a ğ l ı m a h a l l e l e r i m i z d e n L a l e b e y , 
I V l e l i k a h m e t , M e v l a n a H a l i t , M u r a t i y e v e 5 N i s a n m a h a l l e l e r i n i n ; 

1 - T r a f o l a r i h t i y a c ı k a r ş ı l a y a c a k d ü z e y d e m i d i r ? 
2 - A r t a n N ü f u s k a r ş ı s ı n d a e l e k t r i k t e l l e r i k u l l a n ı m d a i h t i y a c ı 

k a r ş ı l a y a c a k g ü ç t e m i d i r ? 
3 - K a ç a k e l e k t r i k k u l l a n ı m ı d e y i m i n i n d ı ş ı n d a D i y a r b a k ı r ' ı n e l e k t r i k 

i h t i y a ç l a r ı n ı t a m o l a r a k k a r ş ı l a y a c a k m o d e r n d ü z e y e g e t i r i l d i m i ? 
4 - ö n ü m ü z d e k ı ş s e z o n u o l m a s ı n e d e n i y l e b u y ı l e l e k t r i k k e s i n t i l e r i 

o l a c a k m ı d ı r ? 

T . C . 
B A Ş B A K A N L İ K 

ö z e l l e ş t i r m e İdaresi Başkanl ığ ı o jj-j,,, 9fme 

Sayı : B . 0 2 . 1 . Ö İ B . 0 . 6 5 . 0 0 . 0 0 / 1 O " 1 5 
Konu : Soru Önergesi 

T Ü R K I Y E B Ü Y Ü K M I L L E T M E C L Î S I B A Ş K A N L I Ğ T N A 

Diyarbakır Mil letvekil i Mesut D E Ğ E R tarafından Türkiye Büyük Millet Mecl i s i Başkanlığına 
tevcih edi len 7 /98S9 esas sayılı yazı l ı soru önerges inde yer alan sorulara verilen cevaplar 
aşağıda sunulmuştur: 

D i y a r b a k ı r İli M e r k e z e bağlı Maha l l e l er imizden La lebey , IVlelikahmet, M e v l a n a Hal ı t , 
H u r a t i y e v e S N i s a n Maha l l e l er inde ; 

SORU 1- Trafolar ihtiyaç» karşılayacak düzeyde mittir? 

C E V A P 1- Bölgedeki trafolar ihtiyacı karşılayacak düzeydedir. 

SORU 2- Artan Nüfus karşısında elektrik telleri kullanımda ihtiyacı karşılayacak güçte 
midir? 

C E V A P 2 - Elektrik telleri trafoya göre seçi lmekte olup, kesitleri yeterlidir. 

SORU 3- Kaçak elektrik kullanımı deyiminin dışında, Diyarbakır'ın elektrik ihtiyaçlarını 
tam olarak karşılayacak modern düzeye getirildi mi? 
C E V A P 3 - Diyarbakır İlimizin elektrik ihtiyaçlarının tam olarak karşılanabilmesi için bakım-
onantn v e yatırım çalışmaları devam etmektedir. 

SORU 4- önümüzde kış sezonu olması nedeniyle bu yıl elektrik kesintileri olacak nadir? 

C E V A P 4 - Elektrik kesilmesini en aza indirmek için, personel ve ödenekler çerçeves inde 
Türkiye Elektrik Dağı t ım A.Ş.'nin çalışmaları devam etmektedir. Mevlana Halit, Muradiye ve 
5 Nisan Mahallelerinin şebekesi komple değişmiş; Lalebey v e Mel ikahmet Mahalleleri, Suriçi 
Projesi kapsamında değerlendirilecektir. Bahsedilen mahallelerin aşın yüklenmeden 
kaynaklanan sorunları vardır. Kontrollere devarn edilmektedir. Ancak, m e v s i m şartlan v e 
aş ın yüklenmeden dolayı zaman zaman kesintiler söz konusudur. 

Bilgi lerinizi v e gereğini takdir v e tensiplerinize arz ederim. 

KenfaT U N A K I T A N 
la l iye B a k a n ı 
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13.- Hatay Milletvekili Züheyir AMBER'in, Yüzüncü Yıl Üniversitesinin 2006yılı bütçesine iliş
kin sorusu ve Maliye Bakanı Kemal UNAKITAN'ın cevabı (7/9869) 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLİĞİNA 

Aşağıdaki sorularımın Maliye Bakanı Sayın Kemal UNAKtT^NC 

tarafından yazılı olarak yanıtlanması için gereğinin yapılmasını arz ederim. 

20.10.2005 

C~.~ 

Dr. Züheyir AMBER 
s" 

Hatay Milletvekil i 

1-) 2006 Mali Yılı Bütçesi'nde; Türkiye'nin tüm üniversitelerinin -bir i hariç-

bütçelerini yüzde 50 ile yüzde 121 arasında artış olduğu gözlenmektedir. Buna 

mukabil Van 100. Yıl Universitesı'nin bütçesinde 465 bin YTL. kesintiye 

gidildiği görülmektedir. Bunun yasal dayanağı nedir? 

2-) Bu kesintinin; özellikle Üniversiteye yönelik bilimsel araştırma 

faaliyetlerine ayrılan "Sermaye gideri" kaleminden daha çok olmasının nedeni 

nedir? Bu üniversitemizde okuyan öğrencilerimiz bizim öğrencilerimiz değil 

midir? Bilimsel araştırma yapamayacaklar mı? 

3-) Böyle bir kesintinin nedeni; acaba son aylarda gündemde olan Sayın 

Rektör müdür? 

4-) Van 100. Yıl Üniversitesi'ne uygulanan bu kesinti, başka hangi 

üniversitelerimize uygulanmıştır? 

5-) Eğitim konusunda hizmet veren diğer kamu kuruluşlarının bütçelerinde 

artış söz konusuyken, Yüksek öğrenim Kurumu'nun Bütçesi'nin düşürülmesi 

hükümet olarak yüksek öğrenime vermiş olduğunuz önemi mi göstermektedir? 

Uygarlık ve gelişmişliğin göstergesi olan eğitim konusundaki' bü "haksız 

davranış, evrensel değerler içerisinde nasıl açıklanabilir? 

6-) Yıllık enflasyon oranı dikkate alınarak kamunun her birimi bütçelerini 

belli oranlarda artırarak Bakanlığınıza sunmaktadır. Hâl böyle olunca Van 

ilimizde aşırı bir enflasyon düşüşü mü olmuştur? Örneğin Van il Özel 

Idaresi'nin bütçesinde de böyle bir düşüş söz konusu mudur? 
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T.C. 
MALİYE BAKANLİĞİ 

Bütçe ve Mali Kontrol Genci Müdürlüğü 

Say, :B.07.0.BMK.0.12.3/74 G? l2,0S* 26287 

Konu : Yazılı Soru Önergesi 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

İlgi: 15.11.2005 tarihli ve A.01.0.GNS.0.10.00.02-15699 sayılı yazınız. 

İlgi yazı ekinde alınan Hatay Milletvekili Sayın Dr. Zühcyir AMBER'e ait 7/9869 esas 
numaralı yazılı soru önergesinde belirtilen hususlar değerlendirilmiş ve Bakanlığımız görüşü 
aşağıda belirtilmiştir. 

1) Yüzüncü Yıl Üniversitesinin 2006 yılı bütçesinin 2005 yılma göre düşük kalması, 
yatırım ödeneklerinde meydana gelen düşüşten kaynaklanmıştır. Üniversitenin devam 
etmekte olan bazı yatırım projelerinin 2005 yılı sonunda tamamlanacak olması nedeniyle, 
biten bu projeler karşılığında 2006 yılı için ödenek konulmamış, bu da anılan Üniversitenin 
2006 yılı bütçesinin önceki yıla göre düşük kalması sonucunu doğurmuştur. 

Kaldı ki, doğal bir durum olan bu uygulama, sadece Yüzüncü Yıl Üniversitesi için 
değil, her zaman, benzer durumda olan tüm kamu kurum ve kuruluşları içinde ortaya 
çıkabilecektir. 

Bilindiği üzere 2006 yılı bütçesi bu yıl ilk kez, 5018 sayılı Kamu Mali Yönetimi ve 
Kontrol Kanunu gereğince çok yıllı olarak hazırlanmıştır. Bu çerçevede Yüzüncü Yıl 
Üniversitcsi'nin 2006, 2007 ve 2008 yıllan için tahmin edilen sermaye ödeneklerine 
bakıldığında, bu düşüşün sadece 2006 yılma özgü olduğu ve bununda 2005 yılı sonunda 
bitecek olan projelerden kaynaklandığı görülecektir. Şöyle ki; üniversitenin 2005 yılında 20.7 
milyon YTL olan yatınm ödenekleri 2006 yılında 10.6 milyon YTL 'ye düşmüş, ancak 2007 
yılı için tahmin edilen yatırım ödeneği miktarı tekrar yükseltilerek 17.6 milyon YTL, 2008 
yılı için 18.4 milyon YTL olarak öngörülmüştür. 

2006 yılında, Üniversitenin personel ödenekleri bir önceki yıla göre % 15, mal ve 
hizmet alımlarına ilişkin ödenekleri ise % 79 oranında artış göstermiştir. 

2) Diğer yandan, 2006 yılı için Yükseköğretim Kurulu bütçesine tahsis edilen 
ödenekler 2005 yılına göre % 0,5 oranında artırılmıştır. Söz konusu artış oranının beklenen 
enflasyon oranının altında kalmasının nedeni, Yükseköğretim Kurulu tarafından vakıf 
üniversitelerine yapılan Devlet yardımı ödeneğinin 2006 yılında azaltılması ve Kurulun 
yatırım projelerinden bazılannm, Devlet Planlama Teşkilatınca kalkınma plan ve programlan 
çerçevesinde yapılan değerlendirme sonucu uygun bulunmamış olmasıdır. 

Bilgilerine arz ederim. y 
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14.- Hatay Milletvekili Mehmet ERASLAN'ın, faaliyetine son veren şirketlere ve esnafa ilişkin 
sorusu ve Sanayi ve Ticaret Bakanı Ali COŞKUN'un cevabı (7/9891) 

TÜRKIYE BÜYÜK MÎLLET MECLÎSI BAŞKANLIĞINA 

Aşağıdaki sorularımın Sanayi ve Ticaret Bakam Sayın Ali COŞKUN 
tarafından yazılı olarak cevaplandırılması hususunda gereğini arz ederim. 

Saygılarımla. 

Mehmet ERASLAN 
DYP Hatay Milletvekili 

1. I Ocak 2003 - 30 Eylül 2005 tarihleri arasında, kaç şirketin (A.Ş., Ltd. 
Kollektif vb.) kapanmak suretiyle ticaret sicilinden kaydı silinmiştir? 

2. Aynı tarihlerde kepenk kapatan esnaf sayısı nedir? 

3. Şirketlerin ve esnafın kapanma nedenleri nelerdir? 

4. Kapanan şirket ve işyerlerinde istihdam edilen toplam personel sayısı ne 
kadardır? 

T.C 
SANAYİ VE TİCARET BAKANLIĞI 
Basın ve Halkla İlişkiler Müşavirliği 

SAYI : B 14 0 BHİ 0 00 00 02-66 ( 
KONU : Yazılı Soru Önergesi 

0 6 ARA 2005 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

İLGİ : 15.11 2005 tarih ve A.01.0.GNS.0.10.00.02-7/9891-16075/42528 sayılı yazınız. 

Hatay Milletvekili Mehmet ERASLAN* in " Faaliyetine son veren şirketlere ve esnafa " 
ilişkin olarak tarafımdan cevaplandırılmasını istediği (7/9891) esas nolu yazılı soru önergesine 
ait cevabımız ekte takdim edilmiştir. 

Bilgilerinizi ve gereğini arz ederim. 

Sanayi ve Ticaret Bakanı 

EK: önerge cevabı 
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HATAY MİLLETVEKİLİ SAYIN MEHMET ERASLAN'IN 
YAZILI SORU ÖNERGESİNE İLİŞKİN CEVAPLARIMIZ 

CEVAP) 1-4 

01.01.2003 - 30.09.2005 tarihleri arasında kapanmak suretiyle ticaret sicilinden kaydı silinen 
şirketler; 

2003 2004 2005 

Anonim Şirket 1049 1153 905 
Limited Şirket 4920 6954 6114 
Kollektif Şirket 258 236 169 
Komandit Şirket 13 25 14 

TOPLAM 6240 8368 7202 

Şirketlerin Kapanma ve Tasfiye Sebepleri; 
- İşletme sermayesinin yetersizliği, 
- Ortaklar arasındaki veya şirket yönetimindeki ihtilaflar, 
- Devir veya birleşme, 
- iflas, ölüm, 
- Genel ekonomik sorunlar, 

Ayrıca, şirketler kapanmadan önce tasfiye kararı almaktadır. Şirketlerin ticaret sicilinden terkin 
ve kapanıncaya kadarki tasfiye süreçleri genellikle iki veya üç yıl sürmektedir. Bu itibarla 2003, 
2004 ve 2005 yıllarına ait kapanan şirketlerin önemli bir bölümünü 2000 ve 2001 yılların da 
yaşanan krizlerin yansımasından kaynaklanmaktadır. 

Kapanan şirket ve işyerlerinde istihdam edilen personel sayısının ise Çalışma ve Sosyal Güvenlik 
Bakanlığından temin edilmesi veriler açısından daha sağlıklı olacaktır. 

CEVAP) 2 

Türkiye Esnaf ve sanatkar Sicil Gazetesinde yayımlanan açılan/kapanan esnaf sayılan aşağıdaki 
tabloda belirtilmiştir. 

AYLAR 
OCAK 
ŞUBAT 
MART 
NtSAN 
MAYIS 
HAZÎRAN 
TEMMUZ 
*AGUSTOS 
*EYLÜL 
TOPLAM 

2003 
AÇILAN 
11.098 
15.296 
18.000 
13.800 
11.100 
9.000 
12.600 
7.200 
13.800 
141.291 

KAPANAN 
8.100 
8.100 
10.200 
6.600 
10.500 
8.100 
9.900 
5.100 
9.300 
104.400 

2004 
AÇILAN 
10.800 
12.300 
15.000 
8.698 
15.898 
14.700 
12.600 
14.400 
10.800 
146.095 

KAPANAN 
12.300 
9.000 
8.100 
8.700 
6.000 
9.300 
7.500 
6.900 
5.700 
92.700 

2005 
AÇILAN 
12.300 
15.000 
19.200 
16.500 
18.900 
14.094 
11.700 
21.000 
24.300 
152.994 

KAPANAN 
6.900 
9.000 
9.900 
11.400 
8.700 
6.300 
6.600 
18.600 * 
57.600 * 
135.000 

* 5362 sayılı Esnaf ve Sanatkarlar Kanunu gereğince yapılan güncelleme sonucunda yıllar önce 
esnaf vasfını kaybetmiş, bir kısım esnafın vefat ettiği, bir kısmının işini terk etmesi, bîr kısmının 
çalışma bölgesinden ayrılması, bazılarının S.S.K. bağlı iş yerinde çalışması, bir kısmının da 
TOBB üye olmaları ve iş değişikliği nedeniyle Ağustos ve Eylül aylarında kapanan esnaf sayısı 
normal verilerin üzerinde görülmektedir. 

CEVAP) 3 

Esnafın kapanma nedenleri tabloda gösterilmiştir.( Ek: 2 tablo) 
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SEÇİLMİŞ İLLER İÇİN TERKİN EDEN ESNAF VE SANATKARLARIN 
TERKİN ETME NEDENLERİNE GÖRE DAĞILIMI (AĞUSTOS 2005) 

İL 

ADANA 

ANTALYA 
BALIKESİR 

BOLU 

BURSA 

ÇORUM 

ESKİŞEHİR 

GİRESUN 

HATAY 
MERSİN 
İSTANBUL 

KAYSERİ 

KIRŞEHİR 
KÜTAHYA 

MANİSA 

NEVŞEHİR 

NİĞDE 

ORDU 

RİZE 

SAKARYA 

SAMSUN 
SİNOP 

TEKİRDAĞ 

TRABZON 

YALOVA 

DÜZCE 

TOPLAM 

İFLAS 

44 
3127 

144 
302 
19 
94 
23 
34 
81 
2372 

10446 

5 
100 
1799 

85 
7 
60 
23 
34 
88 
117 

118 
2962 

8 
2 
22094 

ÖLÜM 

2 
31 
2 
104 

ıs 
1 
2 
5 
9 
2 
5 
2 
1 
3 
7 
2 
2 
7 
2 
13 
7 

22 
1 
5 
131 
383 

DEVİR 

6 

37 

10 

1 
1 

45 

1 
169 

2 
9 
23 

91 
2 
4 
2 
403 

SSK'YA 
GEÇMEK 
İÇİN 

181 

2 

1 
15 

2 
1 

1 

53 
1 
2 
7 
266 

İŞİ BÜYÜTME 
VE TİCARET 
SİCİLİNE 
GEÇMEK İÇİN 

4 

51 
1 

6 
3 

1 

4 
221 
4 
2 
6 

1 
3 

38 
7 
2 
18 
372 

DIGER 

264 
1760 

31 
3191 

1937 

49 
630 
87 
8821 

15 
4383 

20 
434 
137 
6992 

4256 

60 
1308 
918 
43 
302 
47 
589 
4)9 
3347 

45511 

TOPLAM 

316 
4922 

177 
3866 

1972 

95 
92 
672 
178 
11197 
10466 

4436 

136 
2241 

619 
7005 
4324 

106 
1367 
1020 

171 
302 
369 
3562 

440 
3507 

69029 
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SEÇİLMİŞ İLLER İÇİN TERKİN EDEN ESNAF VE SANATKARLARIN 
TERKİN ETME NEDENLERİNE GÖRE DAĞILIMI (EYLÜL 2005 ) 

İL 

ADANA 
ANTALYA 
AYDIN 
BALIKESİR 
BOLU 
BURSA 
ÇORUM 
ESKİŞEHİR 
GİRESUN 
HATAY 
MERSİN 
İSTANBUL 
KAYSERİ 
KIRŞEHİR 
KÜTAHYA 
MANİSA 
NEVŞEHİR 
NİĞDE 
ORDU 
RİZE 
SAKARYA 
SAMSUN 
SİNOP 
TEKİRDAĞ 
TRABZON 
YALOVA 
DÜZCE 

TOPLAM 

İFLAS 

90 
2569 

86 
17 
1 

76 
21 
3 

36 
1768 
1661 

9 
109 
1443 
31 

31 
37 
23 
4 

111 

112 
303 

8541 

ÖLÜM 

4 
33 

1 

9 
1 
9 
1 

1 
2 
4 
1 
2 
17 
4 
5 
5 
6 
6 
4 
" 

1 
2 

2 

120 

DEVİR 

7 

2 

12 
1 

53 

112 

1 
9 

38 
2 
5 

96 
2 
1 

341 

SSK'YA 
GEÇMEK 
İÇİN 

2 

2 

1 
18 

1 

49 
2 

3 

78 

İŞİ BÜYÜTME VE 
TİCARET 
SİCİLİNE 
GEÇMEK İÇİN 

4 

5 
1 

10 
1 

1 

3 

6 
85 
1 
1 
3 
1 
2 
4 

34 
3 
1 
3 

169 

DİĞER 

344 
1794 
3220 

7 
54 

203 

4450 
74 
71 

6396 
4 
76 
15 
20 
122 
56 
1 

81 
17 

219 
18 
57 
34 
5 

35 
100 

17473 

TOPLAM 

445 
4400 
3220 
94 
80 
214 
77 

4504 
80 
107 

8166 
1667 
146 
143 

1471 
367 
61 
39 
136 
85 

233 
142 
57 

326 
317 
37 
108 

26722 
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75.- İzmir Milletvekili Erdal KARADEMIR'in, Başbakanlık Müsteşarı hakkındaki bazı id
dialara ilişkin Başbakandan sorusu ve Devlet Bakanı ve Başbakan Yardımcısı Mehmet Ali ŞAHİN'in 
cevabı (7/9911) 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

Aşağıdaki sorularımın Başbakan sayın R.Tayyip ERDOĞAN tarafından yazılı olarak 
yanıtlanmasını arz ederim.£*i. }Ç, İOcS" 

^ ^ ^ Erdal KARADEMİR 
İzmir Milletvekili 

Bilindiği gibi, 21.11.2003 tarihli Başbakan R. Tayyip ERDOĞAN imzası ile, TBMM'ne 
sunulan "Kamu Görevlileri Etik Kurulu Kurulması ve Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılması 
Hakkında Kanun tasarısı" 25/5/2004 tarih ve 5176 sayı ile yasalaşmış ve yürürlüğe girmiştir. 

Söz konusu tasarının genel gerekçesinde de vurgulandığı şekliyle, yasanın amacının, kamu 
hizmetlerinin yürütülmesi sırasında açıklık, saydamlık, hesap verebilirlik, tarafsızlık, 
dürüstlük, objektiflik ilkeleri teminat altına alınacağı, dürüst, güvenilir ve adil kamu 
hizmetinin kamuya olan güveni artırmak olduğu vurgulanmıştır. 

Bilahare, 13/4/2005 tarihli ve 25785 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan "Kamu Görevlileri 
Etik Davranış İlkeleri ile Başvuru Usul ve Esasları Hakkında Yönetmeliğinin amacının(md. 1 )\ 
"kamuda etik kültürünü yerleştirmek, kamu görevlilerinin görevlerini yürütürken uymaları 
gereken etik davranış ilkelerini belirlemek, bu ilkelere uygun davranış göstermeleri 
açısından onlara yardımcı olmak ve görevlerin yerine getirilmesinde adalet, dürüstlük, 
saydamlık ve tarafsızlık ilkelerine zarar veren ve toplumda güvensizlik yaratan durumları 
ortadan kaldırmak suretiyle kamu yönetimine halkın güvenini artırmak, toplumu kamu 
görevlilerinden beklemeye hakkı olduğu davranışlar konusunda bilgilendirmek ve Kuruta 
başvuru usul ve esaslarını düzenlemek" olarak açıklanmıştır. 

Yönetmeliğin 2. maddesi, Cumhurbaşkanı, Türkiye Büyük Millet Meclisi üyeleri, Bakanlar 
Kurulu Üyeleri, Türk Silahlı Kuvvetleri, yargı mensupları ve üniversiteleri bu Yönetmelik 
dışında bırakmış ancak, yönetmelik, en az genel müdür, eşiti ve üstü kamu görevlilerini, kamu 
görevlilerini etik kurulunun yetki alanında olduğunu "hüküm altına almıştır. 

Yönetmeliğin geçici 2. maddesinde, yönetmeliğin yayımı tarihinden itibaren üç ay içinde 
kapsam içindeki kamu görevlilerinin, 23 üncü maddede düzenlenen "etik sözleşme" belgesini 
imzalayacakları ve bu belgelerin de personelin özlük dosyasına konulacağı hüküm altına 
alınmıştır. 

Diğer bir deyişle, yönetmelik gereği Başbakanlık ve Bakanlık Müsteşarları da "etik 
sözleşmesinden" sorumlu bulunmaktadır. Ayrıca, yönetmeliğin 42. maddesine göre, bu 
yönetmelik hükümleri, Başbakan tarafından yürütülmektedir. 

Bu bağlamda; 
1- "Kamu Görevlileri Etik Sözleşmesi" Başbakanlık Müsteşarı Mustafa Ömer DİNÇER. 

tarafından imzalanmış mıdır? 
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2- "Kamu yönetiminin" en üst noktasında bulunan ve tşletme Yönetimine Giriş adlı 
kitabında intihal(Bilim hırsızlığı) yaptığı kanıtlanmış Mustafa Ömer DİNÇER hakkında 
"Kamu Görevlileri Etik Sözleşmesi" gereği hakkında bir işlem yapılmış mıdır? 

3- Şayet, Mustafa Ömer DİNÇER hakkında "Kamu Görevlileri Etik Sözleşmesi" ne göre 
bir işlem yapılmadı ise, bunun gerekçeleri nedir? 

4- Mustafa Ömer DİNÇER'in bu davranışı, söz konusu yasa ve yönetmelikte öngörülen 
açıklık, saydamlık, hesap verebilirlik, dürüstlük ve kamu görevlilerinin görevlerini 
yürütürken uymaları gereken etik davranış ilkelerine uygun mudur? 

5- Ömer DİNÇER hakkında, Kamu Görevlileri Etik Sözleşmesine göre herhangi bir işlem 
yapılmadı ise, yasa hükmü gereği Bakanlar kurulu, yönetmelik hükmü gereği 
Başbakanın yürürlükteki tüzeleri/mevzuatı uygulamayarak, anayasanın sosyal adalet 
ve eşitlik ilkesine aykırı davrandığı söylenebilir mi? Ayrıca, böylesi bir uygulamanın, 
diğer kamu görevlileri ve vatandaşların, kamuya olan güvenini azaltacağım düşünüyor 
musunuz? 

6- Yayınlanmış bir bilim kitabından, kaynak göstermeksizin kendine mal ederek intihal 
(bilim hırsızlığı) suçu işleyen Ömer DÎNÇER Başbakanlık Müsteşarlığı görevini 
sürdürecek midir? 

T.C. 
DEVLET BAKANLIĞI VE 

BAŞBAKAN YARDIMCILIĞI 

Sayı -.B.02.0.002/ "\ (3 <? \^ 
K ° n U : Vk.Jll/2005 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

İLGt :a) TBMM Başlcnın, 21.11.2005 tarih ve KAN.KAR.MD.A.OLO.GNS.0.10.00.02-
7/9911-16223/42866 sayılı yazısı. 

b) Başbakanlığın 25.11.2005 tarih ve B.02.0.KKG.0.12/106-481-8/5199 
sayılı yazısı. 

İzmir Milletvekili Sayın Erdal KARADEMİR'in, Sayın Başbakanımıza tevcih 
ettiği Sayın Başbakanımızın da kendileri adına Bakanhğım koordinatörlüğünde 
cevaplandırılmasını istediği, 7/9911 esas no'lu yazılı soru önergesi cevabı hazırlanarak 
ekte sunulmuştur. 

Bilgilerinizi ve gereğini ara ederim. 

Mehmet Ali ŞtoHİN 
Devlet Bakanı ve 

Başbakan Yardımcısı 

Ek: Soru önergesi Cevabı 
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İZMİR MİLLETVEKİLİ SAYIN ERDAL KARADEMİR'İN, SAYIN BAŞBAKANIMIZA 
TEVCİH ETTİĞİ SAYIN BAŞBAKANIMIZIN DA KENDİLERİ ADINA BAKANLIĞIM 

KOORDİNATÖRLÜĞÜNDE CEVAPLANDIRILMASINI İSTEDİĞİ, 7/9911 ESAS NO'LU 
YAZILI SORU ÖNERGESİ CEVABIDIR. 

SORULAR: 

1- "Kamu Görevlileri Etik Sözleşmesi" Başbakanlık Müsteşarı Mustafa Ömer DİNÇER 
tarafından imzalanmış mıdır? 

2- "Kamu yönetiminin" en üst noktasında bulunan ve İşletme Yönetimine Giriş adlı kitabında 
intihal (Bilim hırsızlığı) yaptığı kanıtlanmış Mustafa Ömer DİNÇER hakkında "Kamu 
Görevlileri Etik Sözleşmesi" gereği hakkında bir işlem yapılmış mıdır? 

3- Şayet, Mustafa Ömer DİNÇER hakkında "Kamu Görevlileri Etik Sözleşmesine göre bir 
işlem yapılmadıysa, bunun gerekçeleri nedir? 

4- Mustafa Ömer DİNÇER* in bu davranışı, söz konusu yasa ve yönetmelikte öngörülen açıklık, 
saydamlık, hesap verebilirlik, dürüstlük ve kamu görevlilerinin görevlerini yürütürken 
uymaları gereken etik davranış ilkelerine uygun mudur? 

5- Ömer DİNÇER hakkında, Kamu Görevlileri Etik Sözleşmesine göre herhangi bir işlem 
yapılmadı ise, yasa hükmü gereği Bakanlar kurulu, yönetmelik hükmü gereği Başbakanın 
yürürlükteki tüzeleri/mevzuatı uygulamayarak, anayasanın sosyal adalet ve eşitlik ilkesine 
aykırı davrandığı söylenebilir mi? Ayrıca, böylesi bir uygulamanın, diğer kamu görevlileri ve 
vatandaşların, kamuya olan güvenini azaltacağını düşünüyor musunuz? 

6- Yayınlanmış bir bilim kitabından, kaynak göstermeksizin kendine mal ederek intihal (bilim 
hırsızlığı) suçu işleyen Ömer DİNÇER Başbakanlık Müsteşarlığı görevini sürdürecek midir? 

YANITLAR: 

1- "Kamu Görevlileri Etik Sözleşmesi" Sayın Ömer Dinçer tarafından imzalanmıştır. 

2- Öncelikle Sayın Ömer Dinçer hakkında isnat edilen suçlama kanıtlanmamıştır. "İşletme 
Yönetimine Giriş" adlı kitaba ilişkin intihal iddiası ile ilgili olarak YÖK tarafından verilen 
karara itiraz edilmiş olup, itiraz üzerine verilecek karara bağlı olarak hukuki haklar 
korunacaktır. Bu nedenle, konuyla ilgili süreç tamamlanmadan intihal iddiasının 
kanıtlandığından söz edilemez. Söz konusu iddiaların tamamı da gerçek dışıdır. 

"İşletme Yönetimine Giriş" kitabı ilk olarak 1995 yılında yayımlanmış, 2003 yılında 6. baskısı 
yapılmıştır. İntihal yapıldığı iddia edilen kitaplardan bir tanesi "İşletme Yönetimine Giriş" 
kitabından 1 ay sonra diğerleri ise 4 ve 5 yıl sonra basılmıştır. 1995 yılından önce yapılmış 
baskılar kaynak olarak gösteril iği halde 2000* li yıllardaki baskılardan intihal iddiası yapılıyor. 
1995 yırında yazılmış bir kitapta 2000'li yıllardaki baskılardan intihal yapılabilir mi? "İşletme 
Yönetimine Giriş" kitabında yine Sayın Dinçer ve Doç. Dr. Yahya Fidan tarafından yazılmış 
olan "İşletme Yönetimi" kitabından intihal yapıldığı iddia ediliyor. Bir vâzar kendi kitabından 
intihal yapar mı? Ayrıca. 10 yıllık süre içerisinde 6 kez basılan "İsletme Yönetimine Giriş" 
kitabında intihal olup olmadıkını, intihal yapılan eser sahipleri veva İsletme Bilimiyle ileili 
kişiler fark etmezler miydi? Sayın Ömer Dinçer'in şahsına ve kitabına yöneltilen suçlamalar 
ne yazık ki bu tip temelsiz iddialara dayandırılmaktadır. İntihal yapıldığı iddia edilen eserlere 
hem dip notlarda hem de kaynakçada yer verilmiştir. 
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Söz konusu intihal iddiaları ile ilgili olarak Kamu Görevlileri Etik Kurulu'nca yapılan 
değerlendirmede "08.06.2004 tarihli ve 25486 sayılı Resmi Gazete'de yayımlanarak 
yürürlüğe giren 5176 sayılı Kanunun yürürlüğe girmesinden öncesine ilişkin söz konusu 
iddiaların, Kanunun yürürlük tarihi Öncesine ilişkin olması ve hukukun genel ilkelerinden 
"Kanunların geriye yürümezliği ilkesi" çerçevesinde, başvuru konusu yapılamayacağı 
anlaşılmıştır. Bunun yanı sıra, dilekçeye konu iddiaların 13.04.2005 tarihli ve 25785 sayılı 
Resmi Gazete'de yayımlanarak yürürlüğe giren mezkur Yönetmeliğin Geçici 1. maddesinin 
"bu Yönetmeliğin Resmi Gazete'de yayımı tarihinden önce gerçekleşen etik ilkelere aykın 
davranışlar şikayet ve ihbar konusu yapılamaz." hükmü gereğince başvuru konusu 
yapılmayacağı görülmektedir. Ayrıca, öğretim üyeliği ile ilgili İntihal iddiası da 5176 sayılı 
Kanunun 1. maddesinin son fıkrasının, "...ve yargı mensupları ve üniversiteler hakkında bu 
Kanun hükümleri uygulanmaz." hükmü gereğince, üniversitelerle ilgili olduğundan Kurulun 
görev alanı dışında bulunmaktadır. Bu çerçevede 5176 sayılı Kanun ve buna istinaden 
çıkarılan Yönetmelik hükümleri gereğince Kurulumuzca yapılacak herhangi bir işlem 
bulunmadığı" bildirilmiştir. Bu çerçevede Kurul tarafından yapılacak herhangi bir işlem 
bulunmamaktadır. Dolayısıyla herhangi bir işlem de yapılmamıştır. 

3- Gerekçe 2 no'lu sorunun yanıtında belirtilmiştir. 

4- "Kamu Görevlileri Etik Kurulu Kurulması ve Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılması 
Hakkında Kanun"un amacı kamu hizmetlerinin yürütülmesi sırasında saydamlık, tarafsızlık, 
dürüstlük, hesap verebilirlik, kamu yararını gözetme gibi etik davranış ilkeleri belirlemek ve 
uygulamak, gözetmek şeklinde belirlenmektedir. Ömer Dinçer, hem öğretim Üyeliği 
mesleğini hem de Başbakanlık Müsteşarlığı görevini yürütürken daima bu ilkelere bağlı 
kalmıştır, bundan sonra da kalacaktır. Başbakanlık Müsteşarı Sayın Ömer Dinçer, her zaman 
kamunun ve halkımızın yararını güderek yaptığı çalışmalarında, iş ve işlemlerini açıklık ve 
tarafsızlıkla yapmış, dürüstçe kamuoyuyla paylaşmıştır.. 

5- Sayın Başbakan ve Bakanlar Kurulunun yasaları uygulamamaları gibi bir iddia gerçek dışıdır. 
Sayın Dinçer'in bulunduğu konum itibariyle haksız bir takım ithamlarla karşılaştığı 
vatandaşlarımızca da malumdur. Bu Kanunun hazırlanması ve uygulanması için yoğun çaba 
harcamış olan ve yapılan ithamlarla haksızlığa uğramış bir kişiye kanuni dayanağı olmayan bir 
ceza verilmesi doğru değildir. Hukuken verilmesi mümkün olmayan bir cezanın uygulanması 
halinde vatandaşlarımızın kamuya olan güvenlerinin azalacağı ise kesindir. 

6- Hatırlatmak isteriz ki Başbakanlık Müsteşarı Ömer Dinçer'in adı "Mustafa Ömer Dinçer" değil 
"Ömer Dinçer"dir. Başbakanlık Müsteşarı Sayın Ömer Dinçer, Başbakanlık Müsteşarlığı 
görevini sürdürecektir. 
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16.- İzmir Milletvekili Türkân MİÇOOGULLARI'nın, bürokrat atamalarına ilişkin sorusu ve 
Maliye Bakanı Kemal UNAKITAN'ın cevabı (7/10097) 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET İMECLİSİ 
BAŞKANLIĞINA 

A ş a ğ ı d a yaz ı l ı s o r u l a r ı m ı n Mal iye Bakan ı Say ın KLemal U N A K T T A N 
taraf ından yaz ı l ı o l a r a k y a n ı t l a n m a s ı konusunda gereğ in i a r z e d e r i m . 

Sayg ı l a r ım la . 

M İ Ç O O Ğ U L L A R I 
İzmir Mi l l e tvek i l i 

1- 5 8 v e 5 9 . H ü k ü m e t dönemler inde B a k a n l ı ğ ı n ı z b ü n y e s i n d e yada 
b a k a n l ı ğ ı n ı z a b a ğ l ı , i lgili ve ilişkili k u r u m v e k u r u l u ş l a r d a şube 
m t l d ü r l e r i n d e n M ü s t e ş a r l ı ğ a kada r y ö n e t i m v e b ü r o k r a t kad rosunda 
h i z m e t v e r e n k a ç kiş i gö revden a l ınmış , k a ç k i ş in in gö rev yer i 
değ i ş t i r i lmiş t i r ? 

2- G ö r e v d e n a l ı n a n y a d a görev yeri değiş t i r i len k iş i ler tarafından 
b a k a n l ı ğ ı n ı z a y ö n e l i k k a ç dava açı lmışt ı r ? B u d a v a l a r d a n kaçı 
s o n u ç l a n m ı ş t ı r ? S o n u ç l a n a n dava lardan k a ç tanes i i lgi l i lehine, k a ç 
tanes i b a k a n l ı k l e h i n e kara ra bağlanmış t ı r ? 

3 - İ lgil i l e h i n e v e r i l e n yargı kararlar ı gereğ ince k a ç k i ş i gö rev l e r ine iade 
ed i lmiş t i r ? G ö r e v i n e iade edil ip tekrar a l ınan y a d a başka- bir. h izmet le 
d e ğ e r l e n d i r i l e n m ü d ü r , yönetici ve bürokra t v a r m ı d ı r ? 

T.C 
MALİYE BAKANLIĞI 

Personel Genel Müdürlüğü 

: B.07.0.PER.0..6/ 08.12.2005*0 4 8 2 7 7 

Konu : Yazılı Soru Önergesi 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLİĞİ 
GENEL SEKRETERLİĞİNE 

(Kanunlar ve Kararlar Dairesi Başkanlığı) 

İlgi : 07/10/2005 tarihli ve A.01.0.GNS.0.10.00.02-16192 sayılı yazı. 

İzmir Milletvekili Sayın Türkan MİÇOOĞULLARrnın Bakanlığıma levcih ettiği 
7/10097 esas no'lu yapılı soru önergesi cevabına ilişkin bilgiler aşağıda açıklanmıştır. 

58 inci ve 59 uncu Hükümet dönemlerinde Bakanlığımız ile bağlı, ilgili ve ilişkili 
kuruluşlarımızda 2451 sayılı Kanun kapsamında bulunan personelden; 

1- 14 kişi hizmetin gereği dikkate alınarak görevden alınmış, 8 kişinin ise görev yeri 
değiştirilmiştir. 

2- Görevden alman ya da görev yeri değiştirilenlerden Bakanlığımıza yönelik 6 dava 
açılmış olup, bu davalardan 5'i Bakanlığımız aleyhine sonuçlanmıştır. 

3- İlgililer lehine verilen yargı kararlan gereğince 5 kişi görevine iade edilmiştir. 
Bilgilerine arz ederini. 

»1 UNAKITAN 
Maliye Bakanı 
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17.- Bursa Milletvekili Mustafa OZYURT'un, YÖK ve Yüzüncü Yıl Üniversitesi bütçelerine iliş
kin sorusu ve Maliye Bakanı Kemal UNAKITAN'ın cevabı (7/10099) 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞIMA 

Aşağıdaki sorularımın, Maliye Bakanı, Sayın Kemal 
Unakıtan tarafından, yazılı olarak yanıtlanmasını dilerim. 

Prof.Dr.JJüsfafa OZYURT 
CHP Bursa Milletvekili 

2006 bütçesinde üniversitelere ayrılan paylarda, Van 
Yüzüncü Yıl Üniversitesi ile YÖK'ün bütçesinde kesintiler 
yapılırken, birçok üniversitenin bütçesi yüzde 50 ile yüzde 100 
arasında arttırılmıştır. 

1- 2006 bütçesinde, Van Yüzüncü Yıl Üniversitesi ile 
YÖK'ün bütçesinin artbrılmayarak, 2005 bütçe rakamları 
seviyelerinde bırakılmalarının nedeni, Başbakan ve Milli Eğitim 
Bakanı tarafından size karşı yapılan baskı mıdır? 

2- Devlet işlerinin kişisel kavgalara dönüştürülmesi 
sonucunda, daima devletin zarar göreceği aşikardır. Van 
Yüzüncü Yıl Üniversitesi ile YÖK'ün, bütçesinin azaltılması 
sonucu, birçok projenin yerine getirilemeyeceği ve yarım kalan 
projelerin tamamlanamayacağı bilinmektedir. Kişisel tavırlar 
nedeniyle bütçelerinde kısıtlama yapıldığı tahmin edilen, Van 
Yüzüncü Yıl Üniversitesi ile YÖK'ün, kurumsal zarar göreceği, 
bunun yanında esas büyük yarayı da eğitim sisteminin alacağı 
fikrine katılır mısınız? 
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T.C. 
MALİYE BAKANLIĞI 

Bütçe ve Mali Kontrol Genci Müdürlüğü 

Sayı : B.07.0.BMK.O.12.3/77 

Konu : Yazılı Soru Önergesi 

C7.12.05* 2 6 2 G C 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

İlgi: 21.11.2005 tarihli ve A.01.0.GNS.0.10.00.02-16192 sayılı yazınız. 

İlgi yazı ekinde alınan Bursa Milletvekili Sayın Prof Dr. Mustafa ÖZYURT'a ait 
7/10099 esas numaralı yazılı soru önergesinde belirtilen hususlar değerlendirilmiş ve 
Bakanlığımız görüşü aşağıda belirtilmiştir. 

1) Yüzüncü Yıl Üniversitesinin 2006 yılı bütçesinin 2005 yılma göre düşük kalması, 
yatırım ödeneklerinde meydana gelen düşüşten kaynaklanmıştır. Üniversitenin devam 
etmekte olan bazı yatırım projelerinin 2005 yılı sonunda tamamlanacak olması nedeniyle, 
biten bu projeler karşılığında 2006 yılı için ödenek konulmamış, bu da anılan Üniversitenin 
2006 yılı bütçesinin önceki yıla göre düşük kalması sonucunu doğurmuştur. 

Kaldı ki, doğal bir durum olan bu uygulama, sadece Yüzüncü Yıl Üniversitesi için 
değil, her zaman, benzer durumda olan tüm kamu kurum ve kuruluşları içinde ortaya 
çıkabilecektir. 

Bilindiği üzere 2006 yılı bütçesi bu yıl ilk kez, 5018 sayılı Kamu Mali Yönetimi ve 
Kontrol Kanunu gereğince çok yıllı olarak hazırlanmıştır. Bu çerçevede Yüzüncü Yıl 
Üniversitesi'nin 2006, 2007 ve 2008 yılları için tahmin edilen sermaye ödeneklerine 
bakıldığında, bu düşüşün sadece 2006 yılına özgü olduğu ve bununda 2005 yılı sonunda 
bitecek olan projelerden kaynaklandığı görülecektir. Şöyle ki; üniversitenin 2005 yılında 20.7 
milyon YTL olan yatırım ödenekleri 2006 yılında 10.6 milyon YIL 'ye düşmüş, ancak 2007 
yılı için tahmin edilen yatırım ödeneği miktarı tekrar yükseltilerek 17.6 milyon YTL, 2008 
yılı için 18.4 milyon YTL olarak öngörülmüştür. 

2006 yılında, Üniversitenin personel ödenekleri bir önceki yıla göre % 15, mal ve 
hizmet alımlarına ilişkin ödenekleri ise % 79 oranında artış göstermiştir. 

2) Diğer yandan, 2006 yılı için Yükseköğretim Kurulu bütçesine tahsis edilen 
ödenekler 2005 yılına göre % 0.5 oranında artırılmıştır. Söz konusu artış oranının beklenen 
enllasyon oranının altında kalmasının nedeni, Yükseköğretim Kurulu tarafından vakıf 
üniversitelerine yapılan Devlet yardımı ödeneğinin 2006 yılında azaltılması ve Kurulun 
yatırım projelerinden bazılarının, Devlet Planlama Teşkilatınca kalkınma plan ve programlan 
çerçevesinde yapılan değerlendirme sonucu uygun bulunmamış olmasıdır. 

Bilgilerine arz ederim. 

UNAKITAN 
Maliye Bakanı 
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18.- Diyarbakır Milletvekili Mesut DEĞER'in, Diyarbakır'ın bazı köylerinin elektrik ve su ih

tiyacına ilişkin Başbakandan soruları ve İçişleri Bakanı Abdülkadir AKSU'nun cevabı (7/10199, 
10200, 10201, 10202, 10203, 10204, 10205, 10206, 10207, 10208, 10209, 10210, 10211, 10212, 
10213, 10214, 10215, 10216, 10217, 10218, 10219, 10220, 10221, 10222, 10223. 10224, 10225, 
10226, 10227, 10228, 10229. 10230, 10231, 10232, 10233, 10234, 10235, 10236, 10237, 10238, 
10239. 10240. 10241. 10242, 10243, 10244, 10245. 10246, 10247, 10248, 10249, 10250, 10251, 
10252, 10253, 10254, 10255, 10256, 10257, 10258, 10259, 10260, 10261, 10262, 10263, 10264, 
10265, 10266, 10267, 10268, 10269, 10270, 10271, 10272, 10273, 10274, 10275, 10276, 10277, 
10278, 10279, 10280, 10281, 10282, 10283, 10284, 10285, 10286, 10287, 10288, 10289, 10290, 
10291, 10292, 10293. 10294, 10295, 10296, 10297, 10298, 10299, 10300, 10301. 10302, 10303. 
10304, 10305, 10306, 10307, 10308, 10309, 10310, 10311, 10312, 10313, 10314, 10315, 10316, 
10317, 10318, 10319, 10320, 10321, 10322, 10323, 10324, 10325, 10326. 10327, 10328, 10329, 
10330, 10331, 10332, 10333, 10334, 10335, 10336, 10337, 10338. 10339. 10340, 10341, 10342, 
10343, 10344, 10345, 10346, 10347, 10348, 10349, 10350, 10351, 10352, 10353, 10354, 10355. 
10356, 10357, 10358, 10359, 10360, 10361, 10362, 10363, 10364, 10365, 10366, 10367, 10368, 
10369, 10370, 10371, 10372, 10373. 10374, 10375, 10376, 10377, 10378, 10379, 10380, 10381, 
10382, 10383, 10384, 10385, 10386, 10387, 10388, 10389, 10390, 10391, 10392. 10393. 10394, 
10395, 10396, 10397) 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

Mesut DEĞER 
rbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Eğil ilçesinin Yatır, Selman, Taşdam ve Tepecik 
köylerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-İhtiyaçlarmı karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır^ 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamaktamıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşünüyormusunu 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 

CH^Bmı 
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

'<7 i ~ 
s " 

Mesut DEĞER' 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Lice ilçesinin, Ablak, Akça budak, Arı ki ı ve Bağlan 
köylerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli ılüzeydemidir? 
2-îhtiyaçIarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yününde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekil temizlik için flnf mli olab 
suyun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamaktamıdtr? Yoksa sü 
ihtiyaçlarlitın giderilmesi için sondaj yapmayı dÜşünÜybrıtlılsllnüz? 

4-20<k> yılı programında Elektrik ve su sorununun çtizuhiü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

Mesut 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Dicle ilçesinin Uğrak, Yeşilsırt, Koru, Başköy ve 
Üzümlü köylerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-İhtiyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekil temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarım karşılamaktamıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşünttyormusunuz? 

4-2ÖÖ6 yılı programında Elektrik ve su, soru Mutlun ço/.İimti için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorulanmm Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

Mesut DEGp 
CHP Diyarbatur Milletvekili 

Diyarbakır ili Ergani ilçesinin, Gözekaya, gözlü, Gülerce, Güneştepe 
veGüzelyurt köylerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydcmidir? 
2-İhtiyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamaktamıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşün üyorm usun uz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varandır? 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

Mesut DEt 
' CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Ergani ilçesinin, Karşıbağlar, Kavurma Küpü» Kayan, 
Kesentaş ve Kiralan köylerinin; 

1-EIektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydcmidir? 
2-thtiyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temiilik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamaktamıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşünüyormusunuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdtr? 
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

Mesut DJEGÇÇt/ 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Dicle ilçesinin Çavlı, Kalecik, Gelincik, Altay ve 
Yokuşlu köylerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzey demidir? 
2-îhtiyacIarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Ça£daş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yuri köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamakta itildi r? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşÜnüyormUsunuz? 

4-2006 ytlı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varırladır? 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

/ Mesut D) 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Dicle ilçesinin Kocaları, Arı, Kayı, Tepebaşı ve Scrgenli 
köylerinin; 

1-EIektrjk ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-İhtiyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi» Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarım karşılamaktamıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı dtişünüyorıiiusunuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında var mıdır? 
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

/ 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Dicle ilçesinin Meydan, Bahçedcre, Kurudere ve Dede 
köylerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-İhtiy açlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekti temiilik için Önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamakta mıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşiihüyorntusttnuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmtdtf? 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

Diyarbakır ili Dicle ilçesinin Pekmezciler, Bahçe, Baltacı, Batur ve 
Ulubaş köylerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzey demidir? 
2-İhtiyaçlarım karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çagdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için Önemli olan 
su'yun kJİylerftaizde sii iniiyaçiaririı k*rşilarri^Uanİtâif? Yoksa slı 
ihtiyaçUrihtn giderilmesi İçin sondaj yaphiayı d^şunttydrm usunuz? 

4-2fJw yılı programında Elektrik ve sil sorununun çtizümti için 
Bakanlığınızın programında varıhıdlf? 

Mesut DEĞER 
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

Mesut 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Dicle ilçesinin Biçer, Tepe, Gündoğdu ve Uluçeşme 
köylerinin; 

1-Eleklrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-İhtiyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Kİektrik direklerinin 
takılması vönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çafdâş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli oWh 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarım karşılamakta mıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşünüyor niusunuz? 

4-2ÖÖ6 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varandır? 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

Mesut Dİ 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Dicle Merkez ve köylerimizden Boğa?., Düğer, 
Değirmenli ve Durubeyli köylerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-İhtiyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yününde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarım karşllaıriaktamıdır? Yoksa sn 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşünüyorniusünuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmidır? 

- 4 6 -
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

/ Mesut DE 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Çüngüş ilçesinin Yazyağmuru, Yenice ve Yeniköy 
köylerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli dÜzeydemidir? 
2-İbtiyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yasam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılama ktatnıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşü ti üyorm usunu 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varandır? 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorulanmm Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

(ER 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Dicle ilçesinin Bademli, Bahra, Boğaz ve Bozoba 
köylerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-îhtiyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi» Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakımlığınızın ne gibi çatışmaları vardır? 

3-Çağda? ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamuktanııdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düsünttyormusumız? 

4-2Ü06 yılı programında Elektrik ve stt sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 

- 4 7 -
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

Mesut 1 ) E £ E I 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Dicle ilçesinin Bağlarbaşı, Yeşiltepe, Kaygısı/ , Ümit ve 
27 Mayıs Mahallelerinin; 

1-Elcktrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzey demidir? 
2-İhtiyaçlarını karşılamayacak durumda ise* trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi» Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'ytıh köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamaktamıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapinayı dÜşünüyormusunuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

Mesut D 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Hazro ilçesinin, Hürriyet, İşkar ve Topalan 
Mahallelerinin; 

1-KIektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-İhtiyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılthası yönünde Bakanlığınızın ne gibi çaİlşftıaiuri yardir? 

3-Çaftilaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli oldh 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karsliatriaktamıdtr? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı duşunüyormüsunuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorunun1 ün çözümü için 
Bakanlığınızın programında varriildır? 

- 4 8 -
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorulanmm Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

İesutjBfEĞEk 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Hazro ilçesinin İnce kavak, Kavaklıboğaz, Kırkkaşık ve 
Kırmatuş köylerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarım karşılayacak yeterli düzcydemidir? 
2-îhtİyaçlartm karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamaktamıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlAMHih giderilmesi için sondaj.yapmayı düşlinüyormnsunüz? 

4-2Üttâ yilı programında Elektrik ve su sorununun çözümü içlb 
Bakanti&thiztn programında varhllu'lr? 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

Mesut DEĞ1 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Hazro ilçesinin Kocbaba, Kulaçtepe, Meşebağlar ve 
Mutluca köylerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarım karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-İhtiyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamaktamıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşünüyor m usunuz? 

4-20Ö6 yılı programında Elektrik ve su .sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında var mıdır? 

- 4 9 -
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

Mesut 
<- CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Çüngüş ilçesinin Üçpınar, Yayğınkonak, köylerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzey demidir? 
2-İbtiyaçtarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamaklarındır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı dUşünüyormusunu 

4-20Ü6 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında var mıdır? 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

( Mesut DEĞER 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Hazro ilçesinin Ağartı, Bağyurdu, Bayırdüzü ve 
Çitlibahçe köylerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-îhtiyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılanlaktamidır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşün Üyormusunuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

Mesut DÇCER7 

CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır İH Hazro ilçesinin, Bahçe Cam ir, Gokçeksu ve El hu varı 
mahallelerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzey demidir? 
2-İhtiyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Hakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik İçin önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşıla makta trtıd ir? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı dtisünüyormusunuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

( Mesut DEĞER ' 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Hazro ilçesinin. Dadaş, Görlek, Gözebaşı ve Gözlü 
köylerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlannı karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-İhtiyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
jtakılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yasam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamaktamıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düsünüyormusunuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 
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TÜRKİYE BÜYÜK MÎLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

{ Mıüsut DEC. EI 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Hani ilçesinin Süslü, Topçular ve Uzanlar köylerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-Ihtiyaçlannı karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamaktamıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşünüyormusunuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorulanmın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

Mesut DEĞER 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Hani ilçesinin Yayvan, Y/Turalı ve Soylu köylerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-İhtiyaçlarım karşılamayacak durumda ise» trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamaktamıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşünüyormusunıı 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorulanmın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

(: 

a" 
Mesut DEĞER' 

:HP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Hani ilçesinin Kırım, Okur, Sergen ve Seren 
köylerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-İhtiyaclartnı karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çaödaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köklerimizde su ihtiyaçlaritii karştlam&ktatmdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için .sondaj yapntayı dttştibÜyontltisunuz? 

4-2dÖ6 yth programında Elektrik ve stı sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varhüoSr? 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorulanmın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

Mesut 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Hant ilçesinin Sancak, Vezir, Zirve ve Ziyaret 
Mahallelerinin; 

l-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-İhtiyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Hakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamaktamıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşünüyormusunu 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdir? 
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

/ Mesut DEjGEft 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Hani ilçesinin Çarşı, Dereli ve Merkez Mahallelerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-İhtiyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? . 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamaktamıdır? Yoksa su 
ihtiyaçla rıhın giderilmesi için sondaj yapmayı düşünüyormusunu 

4-2006 yllı programında Elektrik ve su sorunuriün çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

ÎGE1 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Hani ilçesinin Çukur, Gömeç, Kaledibi ve Kalaba 
köylerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-İhtiyaçlarım karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Klektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığındın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdftş ve modern yaşam için gerekli temizlik için Önemli olan 
su'yun köylerimt/de su ihtiyaçlarını karşilamaktantıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşünüyormusunuz? 

4-20Ü6 yılı prdgraımhda Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

lı-A ( Mesut DEĞER .) 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Ergani ilçesinin, Scsverenpınar, Söğütalan, Sükündüzü, 
Tevekti ve Usluca köylerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemîdir? 
2-îhtiyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını kafşilaıriaktaffltdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşünüyormusunuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorunuttun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varandır? 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

Mesut 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır Ergani ilçesinin, Üçkardeş, Üzümlü, Y.Karpuzlu, 
Y.Kuyula ve Yakacık köylerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-İhtiyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

^-Çağdaş ve modern yaşam için gerekil iemizlik için Önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarım karşllamaktattıtdır? Yoksa siı 
ibtiya.çiarihın giderilmesi için sondaj yapmayı dflşttfctiyoririusutiu*? 

4-İ0Ö6 yilı programında Elektrik ve sü soruhtiHün çözümü için 
Bakatiİtğiritfcın programında vartnıdır? 
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

Mesut DEĞE 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Ergani ilçesinin, Yeşilköy, Yolköprü ve Ziyaret 
köylerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-Ihtiyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için Önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamaktamıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşünüyormusunuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve siı sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

Mesut D^GEl 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Hani ilçesinin Anıl, Akçayurt, Belen ve Çardaklı 
köylerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-İhtiyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için Önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamaktamıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşünüyormusunuz? 

4-20İ16 yliı programında Eİfcktrlk ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

Mesut DEÇER 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Ergani ilçesinin, Hançerli, Hendek, İncehider, 
Karaburçak ve Karpuzlu köylerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-İhtiyaçların• karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamaktamıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşünüyortnusunuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorulanmın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

Mesut DEĞER 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Ergani ilçesinin, Kocaali, Kartaş, Koy uçulan, 
Kömür taş ve Kumçt köylerinin; 

1-Elektrik İhtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-İfatiyaçlarmı karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde BakanilgınUM ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağtiaş ve modern yaşam İçin gerekli temizlik için önemli otah 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçtaflftı karşılamakta mıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yaphlayt düşiiniiyorntusunuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü i i'in 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 
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TBMM B: 29 8 . 12 . 2005 O: 2 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

Mesut Dİ 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Ergani ilçesinin, Morkoyun, Olgun, Ortaağaç, Ortayazı 
ve Otluca köylerinin; 

1'Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzey demidir? 
2-İhtiyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi» Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamaktamıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşünüyormusunuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

( Mesut DE 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Ergani ilçesinin» Özbilek, Pınar kay a, Sabırlı, Salihli, 
Sallar, Sallıca ve Selınan köylerinin 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-ihtiyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılmasi. yönünde Bakan i iğinizi ti ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağt)aş ve modern yaşattı için gerekli temizlik için Önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını kstfşılamaktamıdır? Yoksa sn 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşünüyormusunuz? 

4-200& yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığimzın programında va rıh id ir? 
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

Mesut^fEGl 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Çınar ilçesinin Tu ver, Toraman» Uzun bahçe, 
Y.Mollaali ve Y.Orta viran köylerinin; 

1-Elcktrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-İbriyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yününde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdas ve modern yaşam için gerekli tertiptik için oncmii olan 
su'yuft köyleri m i/de su ihtiyaçlarını karşıla makamıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşiİnüyormusUnuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında var mıdır? 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

Mesut DyEĞJSl 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Çınar ilçesinin Yaprakbaşı, Yarımkaş, Yazçiceği, 
Yıllarca ve Yuvacık köylerinin; 

1-Elektrik İhtiyaçlarım karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-İhtiyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-ÇaglWş ve modem yaşahı İçin gerelti! tettiİİİİk İçth oÜettİİİ oUh 
su'yun koyleritHfcde su ihtiyaçlarını kârşılamâktartlıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sotf tlaj yapmayı dtişuriüyormüsjjıtuz? 

4-2Wfc yılı pYögramihda Elektrik ve sil sorununun çöküntü İçth 
BakantlgıHtzın prögrahlihtta varrttiUİr? 
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

lesutDEGER 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır îli Çınar ilçesinin Yeni mahalle, Yeşil Mahalle ve Ziyaret 
(Alatosun) Mahallelerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-fhtiyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Klektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik,direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çagdaş ve ntodern ytfşâm için gerekil temizlik için önemli olan 
su'yun, köylerimizde su ihtiyaçlarını kdrşılaıhaktanildır? Yoksa su 
ihtiyaçİarihm giderilmesi için sondaj yapfttayı dtişuriüyhrniüauhuz? 

4-2ÜÜ6 yılı programında Elektrik ve su sorünütlun çözlitriü içlh 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

resufDEJBER, 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Çüngiiş ilçesinin Akbaşak, Aktaş, Albayrak ve 
Arpadere köylerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-İhtiyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi. Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam içlh gerekli temizlik içirt Önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşllamakttlrtfltiır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı du$Ünüyormusunu 

4-20Ö6 yılı programında Elektrik ve sü sorti nüri ün çözuıttti için 
Bakanlı&lhızın programında var rinttir? 
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

MesutDÇ 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Eğil ilçesinin Meşeler, Oyalı, Sağlam Sarmaşık ve 
Sarıca köylerinin; 

J -Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzey demidir? 
2-İhtiyaçlannı karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamaktatmdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için soridaj yapmayı düşün Uy orm usunu 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Hakanlığınızın programında varmıdir? 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

Mesut DJ2CEJ 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Eğil ilçesinin Kazanlı, Kalecik, Kırkkuyu ve Konak 
köylerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-İhtiyaçlartnı karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam İçin gerekli temizlik içbn Önemli olan 
«u'yutı köylerimizde su ihtiyâçlarını kaf^tlahiüktathidır? Ydİtsa su 
İntİyaçlUrlHih giderilmesi İçin söHdâJ yajmikyı duşünüyormüsürttı 

4-20Ö6 yth prbgramıtida Elektrik ve sÜ sof unuttun çOzllmü için 
Bakanlığının programında vartoldır? 
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

s* 

Mesut 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Eğil ilçesinin Gürünlü, Ilgın, Kalkan ve Kaya 
Köylerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemîdir? 
2-îhtiyaclarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi* Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için ti nemli olritt 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamaktamıdır? Yoksa sü 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşürtttyorıtfusuttu 

4-2006 yılı programında Elektrik ve sil sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

( Mesut D^Cfi 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Eğil ilçesinin Dere, Gündoğuran, Kale ve Yenişehir 
Mahallelerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli duzeydemidir? 
2-İhtiyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çtfllştrifiiarı vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için Sncmli olan 
su'yun köylerimizde su İhtiyaçlarını karşılamaktamıdır? Yoksa sn 
İhtiyaçlarının giderilmesi tçlh sörtdâi yapmayı dÜşünüyorıhusUhu 

4-2Ötl6 yilı prttgramıritia Elektrik ve sii sorununun çölümü için 
Bükanİl&ımün programında varididir? 
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

Mesut D) 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır iti Eğil ilçesinin Balaban, Balım, Baysu ve Düzlük 
köylerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydcmicHr? 
2~İhtiyaçlarım karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamuktamıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşünüyormusunu 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

Mesut DEĞEA 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Eğil ilçesinin Akalan, A.Düşemelcr, Bahşîler 
köylerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-İhtiyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi. Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karsılamaktamıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşünüyormusunu 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

< Mesut Dİ 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Çınar ilçesinin Meydan, Ortayaşar, Ovabağ, Öncülü ve 
Ozgider köylerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-İhtiyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi» Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Hakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
suVun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamakta mıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için snndaj yapmayı düşünüyormusunu/? 

4-20116 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

Mesut HEĞİ 
( CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Çınar ilçesinin Kuruyazı , Kutluk, Kayuluhöyük, 
Kürekli ve Leblebitas köylerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-İhtiyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi. Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Klektrik direklerinin 
takılması yonüdde Bakanlığınızın rtle gibi çalışmaları vardır? ; • • • 

3-Çağda$ ve modern yaşam için gerekli ieriılztik için İmcm)i oİfln 
su*ytifci kHyteriml/de su ihtiyaçlariril karsJİamaktath'ldır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sdridaj yapmayı dtlşunuyormusünüz? 

4-İOÖÖ yılı programınca Elektrik ve $U sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın pf ofcraıriında var itlidir? 
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

Diyarbakır ili Çınar ilçesinin Karaçcvre, Karasungur, Kazıktcpe, 
Kıhçkuya, Köksalan ve Kabaeık köylerinin; 

J-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemîdir? 
2-İhtiyaçIarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Hakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamaktamıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşünüyormusunuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varandır? 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

( Mesut DECER7 

CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır «H Çınar ilçesinin İnanöz, İncirtepe, Kabahıdır, Karababa , 
Karabudak ve Karalar köylerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzey demidir? 
2-İhtiyaçIarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamaktamıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşünüyormusunuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 
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TBMM B: 29 8 . 12 . 2005 O: 2 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

Diyarbakır ili Çınar ilçesinin Gürses, Halıörcn, Halka pınar, Harabe, 
Has koyu ve Höyükdihi köylerinin; 

I-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-İhtiyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su*yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamaktamıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşünüyormusumız? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

{ Mesut DE 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Çınar ilçesinin Ekinevrcn* Filizören, Göktepe, 
Gümüştaş ve Girecc köylerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-İhtiyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yıın köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamaktamıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşünüyormusumız? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 

GER/ 
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TBMM B:29 8 .12 .2005 0 : 2 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

;EI 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Çınar ilçesinin Çömçeli, Çukurbaşı, Dcmirolçek, 
Dikmcncik, Dişlibaşak ve Düzova köylerinin; 

-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-İhtîyaçlarını karşılamayacak durumda ise» trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su1 yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamakta mıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşü nüyorm usun uz? 

4*2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

^n 
Mesut DE< 

CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Çınar ilçesinin Cumhuriyet, Eski, Fatih ve Gazi 
mahallelerinin; 

İ-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-thtİyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, tlektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gitti çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için Önemli olan 
su'yım köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamakta mıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için .sondaj yapmayı düştinüycırmusunuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorunurtun çözümü İçin 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 
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TBMM B: 29 8 . 12 . 2005 O: 2 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorulanmm Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

f IVttsut DEĞER 
\ CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Çınar ilçesinin Buyuransu, Çakırkaya, Çataltarla, 
Çeltikaltı ve Çınar köylerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2 İhtiyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi. Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Hakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdus ve modern yaşattı için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamakta midir? Yoksa sü 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşünüyormusunuz? 

4-20(16 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varandır? 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

DEl 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Mesut DEĞER 

Diyarbakır ili Çınar ilçesinin Bira Mehmetağa, Yeşilbağ ve Yeşiltaş 
köylerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-İhtiyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi. Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'y tin köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamaktaımdır? Voksa su 
ihtiyarlahnın giderilmesi için soridaj yakmayı düşünüyormusunuz? 

4-2606 yılı programında Elektrik ve sü sorununun çözütriti için 
Bakanlığınızın programında varmıdir? 
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

Diyarbakır ili Çınar ilçesinin Başıklı, Bayırkonak, Belcnli, fiellitaş ve 
Benekli taş köylerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterti düzeydemidir? 
2-îhtiy açlarım karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönü tide Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdnş ve modern yaşam için gerekil temteiik İçin önemli olan 
sıı'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamaktâhlıdır? Yoksa SU 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı «iüşüntiyormusunüz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

( Mesut DEG^R / 
CHP DiyarbakırİVliİletvekili 

Diyarbakır ili Çınar ilçesinin Alanctk, Altmakar, Arafat ve Aşağı 
Konak köylerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli diizeydemidir? 
2-İhtiyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çatışmaları vardır? 

3-Çacdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
stTyuh köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamaktamıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yafitttayı düşünüyormusunuz? 

4-2ÖÖ6 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
bakanlığınızın programında varmıaır? 
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TBMM B:29 8 .12 .2005 0 : 2 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

Mesut DEĞER 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Çınar ilçesinin Bcşpınar, Bilmece, Boğazgören, Bozçalı 
ve Bulu t çeker köylerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-îbtiyaçIarını karşılamayacak durumda ise, trafo güeünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
-su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşıla ma ktamıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı âüşüttUyorm usunuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

Mesut DEGEJ* 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Çermik ilçesinin Ccnçeli, GÖktepe, Gözerek, Gürüz ve 
Günaşan köylerinin; 

İ-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-İhtiy açlarını* karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'vun köylerimizde su ihtiyaçlarım karşılamakta mıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşttnüyormusunuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

Mesut İ>EĞEJ 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Çermik ilçesinin Değirmenli, Dilekpınar, Dikyol, 
Elifuşağı ve Eskibağ köylerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-İhtiyaçlarını karşılamayacak durumda İse, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması gönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşatti İçin gerekli temizlik için Önemli oldU 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçtan hı kılrşilamitkiafhıdır? Yoksa s ti 
ihtiyaçİaHhm giderilmesi için sondaj yapmayı düşünüyor m usunuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 
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TBMM B:29 8.12.2005 0:2 
TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırdmasını arz ederim. 

Mesut DEpErçy 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Çınar ilçesinin Ağaçsever, Akça mak, Aktepe ve Ala h aş 
köylerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemiüir? 
2-İbtiyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağduş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşıla makta mıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşünüyormu.sunuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 

TÜRKÎYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

/ ' 
Mesut DE4 

CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Çermik ilçesinin Güzel, İncili ve İkiçeltik köylerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzey d cm id İr? 
2-İhtiyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo göçünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yön ünde Hakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamaktamıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşünüyor m usunuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazıb olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

• ' ^ 

/ Mesut DEĞER 
' CHP Diyarbakır Millchekili 

Diyarbakır ili Çermik ilçesinin, Bayrak, Bayırbağı, Bintaş, Başarı ve 
Bayat köylerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydcmidir? 
2-İhtiyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi» Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamakta mıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşünüyormusunuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun cüzümü için 
Bakanlığınızın programında varandır? 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

Mesut DEĞER 
CHP Divarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Çermik ilçesinin Baykal, Bircemal, Bulundu, Ceylan ve 
Çalıtepe köylerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-İhtiyaçlarmı karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşıla makta mıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşünüyormusunuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varandır? 
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazıh olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

/ 
Mesut DEĞER ' 

' CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Çermik ilçesinin Aynalı, Aşağılaşmak., Bademir, Bahçe 
ve Balıksırtı köylerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-Ihtiyaçlarım karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'ytln köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamaktâmıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşüıiüyorıriusuriü/.? 

4-2ÖÖ6 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

** 6> 
/ Mesut D El 

CHP Divarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Çermik ilçesinin» Arabik, Artuk, Asmalık ve Aşağışehir 
köylerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-thttyaçlarını karşılamayacak durumda ise» trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için Önemli olan 
su'yuri köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamaktaniıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sonda] yapmayı dttşünüyorm'usühuz? 

4-2ÖÖ6 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

Mesut DE< 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Çermik ilçesinin Ala buğday» A la koç ve Armutlu 
köylerinin; 

1-Klektrik ihtiyaçlarım karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-İhtiyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Klektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşıla makta mıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşünüyormusunuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Hakanlığınızın programında varmıdır? 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

Mesut DE45 ER 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Çüngüş ilçesinin Sağtepe, Seferuşağı, Türkmen 
köylerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-İhtiyaçlanm karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için Önemli olan 
su'yuh köylerimizde Su İhtiyaçlarını kürşılamakfatilıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşünÜyormuMittu 

4-2f)06 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programinda varmıdır? 
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

M*sutDEĞEEl/ 
1 CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Çüngüş ilçesinin Mal kaya, Oyu ki u, Ormançayı ve 
Polatuşağı köylerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzey demidir? 
2-İhtiy açlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığım/jn ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için »nemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamakta midir? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşünÜyormusunu 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığıriıztn programında varandır? 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

/ Mesut Dp&ÇI 
< CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Çüngüş ilçesinin Kaynak, Kclcşevler, Keçiören ve 
Külbastı köylerinin; 

1 ̂ Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-İhtiyaçlarınj karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi» Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamakta mıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşünÜyormusunu 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 

- 7 5 -
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

I. Mesut DEGEÎ 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Çüngüş ilçesinin Kaşıyaka, Camiisak, Camikebir 
mahallelerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzey demidir? 
2-Ihtiyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, fclektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerin t n 
takılması yÖnüride Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardirV 

3-Çafidaş ve modern yaşam için gerekil temizlik için Öriemli olan 
suyun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamaktamîtiır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşünUyormusunu 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmldtr? 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

'•-"]U~-
Mesut DrfGEJ 

CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Çüngüş ilçesinin Hanilere, Hindibaba, İbikkaya ve 
Karakaya köylerinin; 

1-Klektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-İhtiyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yort tinde tiakari liftinizin He gibi çahşhialaH vardır'/ 

3-Çagdaş ve modern yaşam İçin gerekli tettlİilik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihiiyaçlarıîiı karşılamaktamıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için soıitkj yapmayı düşühüyörniusunü 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümU için 
Bakanlığınızın programırida varhııdir? 
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

Mesut Dİ 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Çüngüş ilçesinin Elmadcrc, Geçit, Gökçepelit ve 
Güneyde re köylerinin; 

l-Klektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzey demidir? 
2-İhtiyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam İçin gerekli temizlik için Önemli olan 
su'yun köylerimizde su İhtiyaçlarım karşılanmakta mıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi İçin sondaj yapmayı düşÜÜÜyormtisüttu 

4-2Ö06 yılı programında Elektrik ve sil sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında var mıdır? 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

/ ' I /•"-<•/ n 
: Mesut DEĞER 

CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Çüngüş ilçesinin Değirmensuyu ve Devebeyna 
köylerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-İhtiyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi» Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'ynn köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamakta mıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşürtüyor muşunu 

4-2ÖÖ6 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varandır? 
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

( Mesut DEĞER' 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Çüngüş ilçesinin Balcılar, Çınar, Çataldut ve Çay başı 
köylerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-İhtiyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve ıhodcrn yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarım karşılamakta mıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşünüyormusunu 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorunutlun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırumasını arz ederim. 

/ Mesut DEĞER 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Çüngüş ilçesinin Atalar, Avut ve Aydınlı köylerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-İhtiyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamakta m id ir? Yoksa sü 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düsÜnÜyortnusuhu 

4-2Ö06 yılı programında Elektrik ve sü sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

Mesut D£GEI* 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Çınar ilçesinin Solmaz, Sfirendal, Şekerören, 
Şeyhçoban, Şükürlü ve Taşhelvası köylerinin; 

1 Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli dtizeydemidir? 
2-İhtiyaçlarmı karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılıttasl yönünde Bakanlığınızın ne gibi «alışmaları vardır? 

3-ÇaÖtlas ve modern yaşam içltı gerekil temizlik için Örtenin olatl 
Mylbrimiide su ihtiyaçlarihl karşlla ma1 kt» Itridir? Yoksa sü 

ihtiyaçları din giderilmesi için soıtda] yapmayı d ityiintiy örmüşünüz? , 
4-i66ö yilı programında Elektrik ve su sor Utili itlin çÖzİitnti içİh 

Baka nişinizin programında vdrihitiıi2? 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazıh olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

Diyarbakır ili Çınar ilçesinin Özyar, Pınuroğlu» Salyazı, Sevindik, 
Sırımkesen ve Soğansuyu köylerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli dûzeydemidir? 
2-thtiyaçlarmı karşılamayacak durumda ise, trafo gUciinün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi Çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern ydşam için gerekti temizlik için önemli olalı 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçların! kdrşılumaktamldır? Yoksa sü 
ihtiyaçtarltiın giderilmesi için sdHdöj yapmayı düştlnÜyormusuduz? 

4-2(K>0 yılı programında Elektrik ve su sorununun çtizuıriü için 
Bakanlığınızın programında var mıdır? 
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

ederim. 

Mesut DtfĞEJ 
CHP Diyarbıfkır Milletvekili 

Diyarbakır ili A.Mollaali, Avdalı, Ayveri, Bağacık ve Ballıbaba 
köylerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-İhtiyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamaklarındır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşü nüyorm usun uz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında Yarınıdır? 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

)>A / 
sut 

CHP Diyarbakır Milletvekili 
Mesut DEĞER-J 

Diyarbakır ilinin Merkeze bağlı köylerimizden, Bustanpınar, 
Bozdemir, Buçuktepc, Büyükakören, Büyükkadı köylerimizin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-İhtiyuçlarmı karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi» Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamakta mıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi îçîn sondaj yapmayı düşünüyormusunuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varandır? } j 
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazıb olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

/ * I. 
( Mesut DEÇER 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ilinin Merkeze bağlı köylerimizden, Dokuzçeltik, 
Dökmetaş, Dönümlü, D um mi ve Elidolu köylerimizin, 

1- Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydcırildir? 
2- İhtiyaçlarını karşılamayacak dürümdalse, trafo gücünün 

yükseltilmesi» Elektrik tellerinin değiştirilmesi, elektrik 
dtrekfcrlrtih takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları 
vardir? 

3- Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamaktamıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı 
düşünüyormusunuz? 

4- 2006 ylh programında elektrik Ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varandır? 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

7 
< Mesut DEĞER 

CHP Diyarbakır Milletvekili 
Diyarbakır ilinin Merkeze bağlı Köylerimizden, Güzegöl, Göleçova, 

Güvendere, Güzelkoy ve Güvercinlik köylerimizin; 

1- Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2- İhtiyaçlarını karşılamayacak durumdaise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, elektrik 
direklerinin takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları 
vardır? 

3- Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamaktamıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı 
düşünüyormusunuz? 

4- 2006 yılı programında elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

S Mesut DEĞER/ 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ilinin Merkeze bağlı köylerimizden, Karabaş, Kardeşler, 
Karacaören, Karaçalı, Karaçımen ve Karahan köylerimizin; 

1- Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzey demidir? 
2- İhtiyaçlarını karşılamayacak durumdaise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, elektrik 
direklerinin takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları 
vardır? 

3- Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamakiamıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı 
düşünüyormusunuz? 

4- 2006 yılı programında elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varandır? 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazıh olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

n-
Me&ıt DEĞER 

CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ilinin Merkeze bağlı köylerimizden, Kolludcre, Konacık, 
Koyıtngiden, Kozan ve Köprübaşı köylerimizin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-İhtiyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temi/Jik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamakta mıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşünüyormusunuz? 

4-2Ö06 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 
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TBMM B: 29 8 . 12 . 2005 O: 2 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

' " " > -
MesutDEOERy * 

CHP Divarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ilinin merkeze bağlı köylerimizden, Havacılar, Nefırtaş, 
Oğlaklı, Övündüler ve Özdemir köylerimizin; 

t-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzey demidir? 
2-İhtiyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamaktamtdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşünttyormusunuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

*3/-
MesutDEĞEl 

'CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ilinin Merkeze bağlı köylerimizden, Sayarlar, Sivritepe, 
Soğanlı, Süngüler ve Taban köylerimizin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarım karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-1 h t iy açlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşı La makta m id ir? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için snndaj yapmayı düşünüyor musunuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLÎSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

/ Mesut DE$ER-~ •- ' 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ilinin Merke/e bağlı köylerimizden, Tellikaya, Tczgeçer, 
Topraktaş, Topyol ve Tosuulu köylerimizin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-İhtiyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve Modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamakta mıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşünüyormusunuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varandır? 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

/ Mesut DEĞER 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ilinin Merkeze bağlı köylerimizden, Yeşilköy, Yiğitçavuş, 
Yiğîtyolu ve Yolaltı köylerimizin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-İhtiyaçlarım karşılamayacak durumda ise» trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
sıı'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamaktamıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşünüyormusunuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 
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TBMM B: 29 8 .12 . 2005 O: 2 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

'-'")2<"7.)ir 
Mesut DEĞER 

CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ilinin Merkeze bağlı köylerimizden, Can katran, 
Cumhu riyet, Cücük, Çakmak ve Çataksu köylerimizin; 

1- Elektrik ihtiyaçlarım karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2- İhtiyaçlarını karşılamayacak dürumdaise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, elektrik 
direklerinin takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları 
vardır? 

3- Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su Sun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamaktamıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı 
düşünüyorm usunuz? 

4- 2006 yılı programında elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

/ Mesut DEĞER 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ilinin Merkeze bağlı köylerimizden, Ekinciler,Erimli, 
Eryolu, Esenbas ve Esentepe köylerimizin; 

1- Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2- İhtiyaçlarını karşılamayacak durumdaise, trafo gücünün 

yükseltilmesi» Elektrik tellerinin değiştirilmesi» elektrik 
direklerinin takılması yönünde Bakanlığını/,m ne gibi çalışmaları 
vardır? 

3- Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik içih önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamaktamıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı 
düsünüyormusunuz? 

4- 2006 yılı programında elektrik ve su sorununun çölümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 
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TBMM B: 29 8 . 12 . 2005 O: 2 
TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

Aşağıdaki sorulanmın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

Mesut p tGER 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Ergani ilçesinin, Yamaçlar, Yapraklı, Yayvantcpc, 
Yeniköy ve Yolbulan köylerinin; 

t-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-İhtiyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamakta mıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşünüyormusunuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

•' "7 -' * *• •• ) j 
M e W DEĞER y 

' CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ilinin Merkeze bağlı köylerimizden Arpadcresi, 
Bağpınarı, BahçecİLBaroğlu ve Basil köylerimizin 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli duzeydemidir? 
2-İhtiyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun Köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamaktamidır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşünüyormusunuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 
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TBMM B:29 8.12.2005 0:2 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

Mesut DEĞER 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ilinin merkeze bağlı köylerimizin Ağageçit, Ağaçlıdere, 
Alçık, Alibardak , Alabal ve Alpu köylerimizin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-İhtiyaçlarını karşılamayacak durumda ise» trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
sıTyun köylerimizde su ihtiyaçlarım karşılamakta m id ir? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşünüyormusunuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varandır? 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

Mesut DEGJ 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Çermik ilçesinin Ağaçhan, Akçörten, Akkoyunlu ve 
Akpınar köylerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-İhtiyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamaktamıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşünüyormusunuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 

- 8 7 -



TBMM B: 29 8 . 12 . 2005 O: 2 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

- /..LU 
f Mesut DEĞER 

CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Bismil ilçesinin Tatlı çay ir, Tepecik, Ti ki I i k, Topraklı ve 
Türkmenacı köylerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-İbtiyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamakta mıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşünüyormusunuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

Mesut DEĞERİ 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Bismil ilçesinin Kuruderc, Mirzabey, Meydanlık, 
Merdanköy ve Of köylerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-fhtiyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamaktamıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sonda] yapmayı düşünüyormusunuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 
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TBMM B: 29 8 .12 . 2005 O: 2 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

Mesut DEGEJ 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Bismil ilçesinin Kağıtlı, Kocalar, Karacık* 
Kurudeğirmen ve Kumrulıı köylerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-İhtiyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yününde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamakta mıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşün üyormusunuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

Mesut DEGJLR/ 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Bismil ilçesinin Dumlupınar, Esentepe, Kurtuluş ve 
Şentepc mahallelerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-İhtiyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamaktarmdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşünüyormusunuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 

- 8 9 -



TBMM B: 29 8 . 12 . 2005 O: 2 
TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Bismil ilçesinin Çarkıllı, Çatal, Çavuşoğlu, Çolağan ve 
Çeltikli köylerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-İhtiyaçlarım karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi. Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamaktamıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı dÜşu.nüyormusunpz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

Mesut DEĞER 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Bismil ilçesinin Ataköy, Akköy, Aygcçit ve Alibey 
köylerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidîr? 
2-İhtiyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamaktamıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşünüyormusunuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

7* 
/ Mesut D) 

CUP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Bismil ilçesinin Oğuzlar, Obah, Pınarbaşı, Sarıköy ve 
Sarıtoprak köylerini 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydcmîdir? 
2-İhtiyaçlannı karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamakta mıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşünüyormusunuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

Mesut DEĞER 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Silvan ilçesinin Şereketir, Heypınar, Boyunlu, Çakıl taş 
ve Çaldere köylerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-fhtiyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamaktamıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşünüyormusunuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 

- 9 1 -



TBMM B: 29 8 . 12 . 2005 O: 2 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

/ Mesut DEĞER 
CHP Divarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Silvan ilçesinin, Yeniköy, Yolaç, Yukarıveysi, Yava ve 
Yolarası köylerinin; 

I-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzey demidir? 
2-İhtiyaclarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi. Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamaktamıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşünüyormusunuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

Mesut DEĞER 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Ergani Mahalle ve Köylerinden, AJVtendcres, Aziziye, 
Cömert ve FCakmak mahallelerinin; 

j-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-İhtiyaçlurını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamaktamıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşünüyormusunuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 
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TBMM B: 29 8 .12 . 2005 O: 2 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

7^ 
lesut DfX 

CHP Diyarbakır Milletvekili 

/ Mesut DEĞE 

Diyarbakır ili Ergani ilçesinin Çakırfakir, Çayırdere,Çay, Çukurdere 
ve Dağarası köylerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-İhtiyaçlarmı karşıla m ayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakan hğıniftn ne gibi çalhşmdlarl Verdir? 

3-Çafidöş ve modern ya$am için gerekli temi/ilk İçin Önemli olön 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçla rıhı karşılama ktartiidtr? Yoksa su 
ihtiyaçlar İhın giderilmesi için sonda] yakmayı dÜşÜbÜyornlUsunuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

Mesut DE/GER 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Ergani ilçesinin, Ahmetli, Akçakale, Akçoban,Atlaş ve 
Armutova köylerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-thtiy açlar mı karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yününde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamakta mıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşünüyormusunuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 
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TBMM B:29 8 .12 .2005 0 : 2 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

/ Mesut DE 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Bismil ilçesinin Y. Han im, Karapınar, Aşağıoba, 
köylerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarım karşılayacak yeterli dfizeydcmidirV 
2-İhtiyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yu" köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamaktamıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşünüyormusunuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

Mesut DE< 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Bismil ilçesinin Sazlı, Seki, Sinan, Serçeler ve Şahintepe 
köylerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarım karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-İhti\açlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli «lan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamaktamıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşü nüyorm usunuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 
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TBMM B: 29 8 . 12 . 2005 O: 2 
TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazıh olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

/ Mesut DEĞER 
' CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Bismil ilçesinin Karaçüiya, Karagöz, Karayiğit, Kavşak 
ve Kayı köylerinin; 

l~Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-Ihtiyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için Önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşıla maktamıdir? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşünÜyormusunuz? 

4-201)6 yılı programında Elektrik ve su sorununun cüzümü için 
Bakanlığınızın programında yarınıdır? 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazıh olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

lesut DE< 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Bismil ilçesinin Güroluk, Güzelköy, Harmanlı, 
Hasan pınar ve İşıklar köylerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-thtıyaçlarım karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-t>*daş ve modern ya^ati içİh gerekli tehltzllk için Ödendi ottltı 
su'ytin Eylerimizde su ihtiyaçlarını kârşılaniaktathldif? Yoksa su 
ihtiydçUrlnın giderilmesi için sondaj yaphlayı duşuhÜyornlUsılnitt? 

4-2ÖÖ6 yiİı programında Elektrik ve »u sorununun çöiürilü için 
Bakanlığınızın programında varrtııdlr? 
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

/ Mesut DE^ ER 
ı. CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Bismil ilçesinin Dicle, Akpınar, Fatih ve Seyran tepe 
mahallelerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-İhtiyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamakta mıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşünüyorrnusunuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

/ 

Mesut DEĞER 
CHP Divarbâkır Milletvekili 

Diyarbakır ili Bismil ilçesinin Ambar Beldesi ve Çiler mahallesinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-thtiyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çagdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik içitl önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamaktamıdır? Yoksa »u 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşÜnüyormusunuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 
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TBMM B: 29 8 . 12 . 2005 O: 2 
TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

• Mesut DEjĞElT 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Bismil ilçesinin Tepe Beldesinin Yeşilova 
MahaUesi,Eğitim Mahallesi ve B.Evler Mahallelerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydcmidir? 
2-îhtiyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yün köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamaktandır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşünüyormusunuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdir? 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

/ Mesut DEĞE! 
CHP Divarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Bismil ilçesinin mahalle ve köylerimizden Aluç, Aralık, 
(Tezek!i) A.Oğlu,A.Dolay ve Alıncak köylerinin; 

1-Elcktrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeyde midir? 
2-İhtiyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
sıTyuti köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamakta mıdır? Yoksa sü 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşünüyormusunuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü içitı 
Bakanlığınızın programında varillidir? 
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TBMM B:29 8.12.2005 0:2 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

Mesut DEĞER 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Silvan ilçesinin Tekel, Yenişehir, Yüksek ve Zafer 
Mahallelerinin; 

İ-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzey demidir? 
2-İhtiyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

5-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşıiamaktamıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşünüyormuş unu/;? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında Yarınıdır' ,.*> 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

(esut DĞĞE1 
CHP Divarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Silvan ilçesinin, Sarıbuğday, Sulak, Susuz, Suluhağ ve 
Şanlı köylerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzey demidir? 
2-İhtîyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşıiamaktamıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sonda] yapmayı düşünüyormusunuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varandır? 
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TBMM B: 29 8 .12 . 2005 O: 2 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

Mesul resut Dİ 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Silvan ilçesinin, Görmez, Gündüz, Güçlü, Gürpınar ve 
Güzderesi köylerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzcydenıidir? 
2-İhtiyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli ulan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamaktamıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı dtişünüyormusunuz? 

4-201)6 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varandır? 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

Mesut DEÖER-
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Silvan ilçesinin Çardak, Çatakköprü, Çevriksu, 
Çiğdemli ve Çığıl köylerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzey demidir? 
24htiyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için Önemli olan 
su'yıın köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamakta mıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşünüyormusunuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varandır? 
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

/ Mesut DE< 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Silvan ilçesinin An, Altın kum, Aşağıkaya, Aşağı Veysi 
ve Baba kaya köylerinin; 

I-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-İhtİyaclarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması Yönünde Bakanlığın Jzih ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çatfqaş ve modern yaşam için gerekli temizlik İçltı önemli otah 
su'vutl Köylerimizde su İhtiyaçlarını karşılaıhdktatnltlır? Yoksa siı 
ihtiyaçlarının giderilmesi İçin sondaj yakmayı düşu'htiyormtısuıiu'z? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varımdır? 

TÜRKİYE BÜYÜK MÎLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

Mesut DEĞER 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Ergani ilçesinin, Fatih, îskenderpaşa, İstasyon, 
Kemaliye ve Kemertaş Mahallelerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-İhtiyaçlarmı karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamaktamıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşünüyormusunuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varımdır? 
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TBMM B:29 8.12.2005 0:2 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

tesut DEGİ 
( CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Bismil ilçesinin Bozçalı, Bölümlü, Başköy, Baharlı ve 
Çakallı köylerini 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-İhtiyaçlarım karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamaktamıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşünüyormusunuz? 

4-2006 yıh programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında var mıdır? 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

' Mesut J 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Ergani ilçesinin Boncuklu, Bozycr, Caferan, Canveren 
ve Cakarta?- köylerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-lhtiyaçlarım karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamaktamıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşünüyormusunuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su .sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmadır? 
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TBMM B:29 8 .12 .2005 0 : 2 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

/ % 
Mesut DEĞER / 

CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Ergani ilçesinin Dallıdağ, Değirmendere, Demirli, 
Dereboyu ve Deringöze köylerinin; 

J-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-İhtiyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamakta mıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı dÜşünüyormusunuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

Mesut DEĞER 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Bismil ilçesinin Uğrak, Uğurlu, Ulutürk, Uyanık ve 
Üçtepe köylerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-İhtiyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için Önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamakta mıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı dÜşünüyormusunuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 
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TBMM B:29 8.12.2005 0:2 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

Mesut D) 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Silvan ilçesinin, Kayadere, Kazandağı, Keklikdcre, 
Kıraçtepe ve Kızlal köylerini 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzey demidir? 
2-İhtiyaçlarım karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamaktamıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşünüyormusunuz? 

4-20U6 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

( Mesut DEfĞEi 
CHP Divarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Kulp ilçesinin mahalle ve köylerimizden, Tuzla, Uygur, 
Uzunova, Ünal ve Yaket köylerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-İhtiyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamaktamıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşünüyormusunuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 
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TBMM B:29 8.12.2005 0:2 
TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

Mesut DŞGEfr 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Kulp ilçesinin mahalle ve köylerimizden, Narlıca 
Kamışlı, Karaağaç, Kara bulak ve Karaorman köylerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-İhtiyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi. Elektrik direklerinin 
takılması yününde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için Önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşıla m aktamıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşünüyormusunuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

/ Mesut DEĞER 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Kulp ilçesinin Eski mahalle Yeni mahalle Turgut Özal 
mahallelerinin 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-lhtiyaçlannı karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamaktamıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşünüyormusunuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 
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TBMM B:29 8.12.2005 0:2 
TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

Mesut 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili KULP ilçesinin mahalle ve köylerimizden» Argını, 
Aygün, Ayhan* Ağaçkorur ve Bağcılar köylerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzey demidir? 
2-İhtiyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamaktamıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı dûşünûyormusunuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

{ Mesut DEĞER 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Bismil ilçesinin Kapuzlu, Konukçu, Koyunlu, Köprü ve 
Köseli köylerinin; 

t-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzey demidir? 
2-İhtiyuçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamaktamıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşünüyormusunuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 
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TBMM B: 29 8 . 12 . 2005 O: 2 

TÜRKİYE BÜYÜK MÎLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

Diyarbakır ili Bismil ilçesinin Elaçık, Göltepe, Gedikbaşı, Göksu ve 
Güngeçti köylerinin; 

J-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-İhtiyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşıiamaktamıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşünüyormusunuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varandır? 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

( Mesut DEĞER 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Bismil ilçesinin Çöltcpe, Diktepe, Doruk, Derbent ve 
Erler köylerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-İhtiyaçlarını karşılamayacak durumda ise» trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşıiamaktamıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşünüyormusunuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 
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TBMM B:29 8.12.2005 0:2 
TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazıb olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

/ Mesut DEĞER 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Bismil ilçesinin Bahçe, Bakacak, Babahaki, Bakılar ve 
Başhan köylerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzey demidir? 
2-İhtîyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi. Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamaktamıdir? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşünüyormusunuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

/ P'/My Jl 
/ Mesut DEĞER 

CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Bismil ilçesi mahalle ve köylerimizden, Ağıl, Ahmetli, 
Akbaş, Akçay ve Akoba köylerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarım karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-İhtiyaçlannı karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamakta mıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşünüyormusunuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 
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TBMM B: 29 8 . 12 . 2005 O: 2 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

/ Mesut DEĞER 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Bismil ilçesinin Kazancı, Keberli, Kenıbcrli, 
Kılavuztepc ve Koğuk köylerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-İhtiyaçlannı karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi. Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamaklarındır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşünüyormusunuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

'Mesut DEĞER 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Bismil ilçesinin Altıok, Bozkurt, Tekeli ve Sanayi 
mahallelerinin; 

1-Elcktrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli dü/.eydemidir? 
2-İhtiyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamakta mıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşünüyormusunuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 
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TBMM B: 29 8 .12 . 2005 O: 2 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

r / ' • 

Mesut 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Silvan ilçesinin, Taşpınar, Tokluca, Umur, Üç basamak 
ve Ycşitbahçe köylerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidîr? 
2-thtiyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi. Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamaktamıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşünüyormusunuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazık olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

9 ^ 
Mesut DEĞER 

CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Silvan ilçesinin, Kumgölü, Kumluk, Nohuttepe, 
Onbaşılar, Ormundışı ve Otluk köylerinin 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidîr? 
2-îhtîyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamaktamıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı d üşünüyor musunuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 
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TBMM B: 29 8 . 12 . 2005 O: 2 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

Mesut DEĞER 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Silvan ilçesinin Doluçanak, Duru, Dutvcren, Düzalan 
ve Erikyazı köylerinin; 

1-Elcktrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzey demidir? 
2-İhtiyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
sıTyun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamaktamıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşünüyor musunuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

Mesut DEGEÎ 
CHP Divarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Silvan ilçesinin Bağdere, Bahçe, Haşdeğirmen, Başıbüyük 
ve Bellibahçe köylerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-fhtiyaçlarım karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi» Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamaktamıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşünüyormusunuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

Mesut DEĞER' 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Silvan ilçesinin Akçayır, Akçeltik, Akdere, Akyol ve 
Alibey köylerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-İhtiyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamaktamıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşünüyoraıusunuz? 

4-2006 yılı programında F.iektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

'/lu 
[ Mesut DtittER 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Silvan ilçesinin Eski koy, Eskiocak, Eşme, Gören tepe ve 
Gökçetevek köylerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzey demidir? 
2-İhtiyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamaktamıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşünüyormusunuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

•A 
Mesut DEĞER ' 

CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyabakır ili Kulp ilçesinin Tepecik, Yeşilköy mahallelerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzey demidir? 
2-İhtiyaçlarım karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamakta mıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşünüyormusunuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve sn sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

. - — • * 

J7^pp 
ÜR Mesut DEÇEJ 

CHP Divarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Kulp ilçesinin mahalle ve köylerimizden, Konuklu, 
Kaynak, Kacacık, Kayahan ve Kurudere köylerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzey demidir? 
2-İhtiyaÇİarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Klektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
sıTyun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamaktamıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşünüyormusunuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 
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TÜRKİYE BÜYÜK MÎLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

Mesut DBG 1 
CHP Divarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Kulp ilçesinin mahalle ve köylerimizden, Çukurca, 
Demirli, Düzce, Dolun ve Elmalı köylerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzey demidir? 
2-İhtiyaçlarınt karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamaktamıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşünüyormusunuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

Mesut DEĞER 
CHP Divarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Kulp ilçesinin Ağaçlı Beldesinin Kale Mahallesinin ve 
Eski Ağaçlı mahallesinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzey demidir? 
2-İhtiyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamaktamıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşünüyormusunuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

Mesut DEĞER 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Ergani ilçesinin Namık Kemal, Sanayi, Saray, 
Şirinevler ve Şölen Mahallelerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzey demidir? 
2-fhtiyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamaktamıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşünüyormusunuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında var mıdır? 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

;ER 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Ergani ilçesinin, Dcvletkuşu, Dihektaş,Doğan ve Gökiçi 
köylerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-İhtiyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamaktamıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşünüyormusunuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çö2Ümü için 
Bakanlığınızın programında varandır? 
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

Mesut DEGEJ 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Ergani ilçesinin Azıklı, Bademli, Bahçekaş, Bereketli ve 
Boğaz köylerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-İhtiyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamakta mıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşünü/yormuşunuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

Mesut DEĞER 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ilinin Merkeze bağlı köylerimizden, Yüksek ve 
Bahçelievler köylerimizin; 

t-EIektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-İhtiy açlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamaktamıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşünüyoraıusunuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

Mesut DEĞER" 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ilinin Merkeze bağlı köylerimizden, Yenice, Yenidoğan, 
Yenievler, Yeniözerli vcYeşildallı köylerimizin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-İhtiyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamakta mıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sonda] yapmayı düşünüyormusunuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

1 
/ j ^ . 
• Mesut DEĞER 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ilinin Merkeze bağlı köylerimizden, Develi, Dervişhasan, 
Dikentepe, Doğanlı ve Doğucanakçı köylerimizin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-ihtiyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi» Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çuğdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılama Marnıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşünüyormusunuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

/ Mesut DEĞER 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ilinin Merkeze bağlı köylerimizden. Sandallı, Sarıkamış, 
Sarılar, Sarıyazma ve Satıköy köylerimizin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzey demidir? 
2-İhtiyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Klektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3 Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önettıli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamakta mıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için soridaj yapmayı düşüntiyormusünuz? 

4-20Ö6 yılı programında Elektrik ve slı sorununun çözümü için 
Bakanlığını/jn programında varmıdır? 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

i'-'Hf, 
f Mıfcut D E O E R 
CHP Divarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ilinin Merkeze bağlı köylerimizden, Kuşlukbağı, 
Küçükakören, Küçükkadı, Mermer ve Mermeri köylerimi/in, 

1 -Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-İhtiyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik,direklerinin 
takılması yönü tide Bakanhğıhizitt ne gibi çâİlşmâlâft varülr? 

3-ÇağtJfaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olâtı 
su*yuH köylerimizde su ihtiyaçlarını tarşilaniakiaıhıdir? Yokaa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sötirJaj yaprdayı duşunÜydrıttusunllz? 

4-20Ö6 yılı programında Elektrik ve ski sorÜtiUHuti çÖzürnÜ için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırdmasını arz ederim. 

Me^ut DE^ER 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ilinin Merkeze bağlı köylerimizden, Kengerli, 
Kervan pınar, Kesikağac, Kırk koy un ve Kır m aşırt köylerimizin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-İtıtiyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gihi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamaklarındır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşünüyor m usunuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

7 'U 
Mesut DEĞER 

CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ilinin merkeze bağlı köylerimizden, Hızırilyas, flbaş, 
£alderim, Kamışpınar ve Kapaklıpınar köylerimizin; 

1- Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2- ihtiyaçlarını karşılamayacak durumdaise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, elektrik 
direklerinin takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları 
vardır? 

3- Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşıla maktam ıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı 
düşünüyorm usunuz? 

4- 2006 yılı programında elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

( Mesut DEĞER 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Dyarbakır ilinin Merkeze bağlı köylerimizden, Hacıosman, Ha D tepe, 
Harmanardı, Harmanlar ve Hatipoğlu bu köylerimizin; 

1- Elektrik ihtiyaçlarım karşılayacak yeterli düzeyden!idir? 
2- İhtiyaçlarını karşılamayacak durumdaisc, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, elektrik 
direklerinin takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları 
vardır? 

3- Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarım karşılamakta mıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı 
düşün üyorm usun uz? 

4- 2006 yılı programında elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

Mesut DEÇfER' 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ilinin Merkeze bağlı köylerimizden, Karayakup, 
Karpuztepe, Kartaltepe, Kavaklıbağ, Kayayolu ve Keklik köylerimizin; 

1- Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzey demidir? 
2- İhtiyaçlarını karşılamayacak durumdaise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, elektrik 
direklerinin takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları 
vardır? 

3- Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamaktamıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı 
düşünüyormusunnz? 

4- 2006 yılı prograıriında elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

/ Mesut DEĞER1 

'• CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ilinin Merkeze bağlı köylerimizden, Körtepe, Köşk, 
Kumluçat, Kumrucuk ve Kuşburnu köylerimizin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzey demidir? 
2-thtiyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi* Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılatnaktamıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşünüyormusunuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

Mesut DEĞJ 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ilinin merkeze bağlı köylerimizden, Petek, PınardüzÜ, 
Sağdıçtı, Sakallı ve Sancar köylerimizin; 

l-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzey demidir? 
2-îhtiyaçlarmı karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamaktamıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşünüyormusunuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 

- 1 2 0 -
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

•7*" 
/ Mesut DEJÎER 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ilinin Merkeze hağlı köylerimizden, Talaytepe, Tanışık, 
Tanoğlu, Tavşantepe ve Tavuktu köylerimizin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-İhtiyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamaktan!ıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşünüyormusunuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında var mıdır? 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

Mesut DEpTCR 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ilinin Merkeze bağlı köylerimizden, Uyandık, Üçkuyu, 
Yalan köz, Yarımca ve Yay taş köylerimizin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-İhtiyaçlarmı karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karştlamaktamıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşünüyormusunuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 

- 1 2 1 -
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

( Mesut DpCER 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ilinin Merkeze bağlı köylerimizden, Yolboyu, 
Yukarıkılıçtaşı ve Yukarınasırlar köylerimizin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzey d em id ir? 
2-İhtiyaçlarım karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi* Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdas ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamaktamıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşünüyormusunuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmadır? 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

Mesut DEĞER 
CHP Divarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ilinin Merkeze bağlı köylerimizden Batıçanakçı, 
ttatıkarakoç, Bay kara, Bcneklîtaş ve Beybulak köylerimizin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzey denlidir? 
2-lhtiyaçIarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamaktamıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşünüyormusunuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

Mesut D 
CHPDiyarba 

Diyarbakır ilinin Merkeze bağlı köylerimizden Çelikli, Çiçckliyurt, 
Çölgüzeli, Çubuklu ve Deve Durağı köylerimizin; 

1- Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzey demidir? 
2- İhtiyaçlarını karşılamayacak durumdaîse, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, elektrik 
direklerinin takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları 
vardır? 

3- Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamaktamıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı 
düşü n üy or m usunuz? 

4- 2006 yılı programında elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

/ Me* 
( CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ilinin Merkeze bağlı köylerimizde, Eser, Gcncan, 
Geyiktepe, Gölpınar ve Gömmetaş köylerimizin; 

1- Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2- İhtiyaçlarını karşılamayacak durumdaîse, trafo gücünün 

yükseltilmesi. Elektrik tellerinin değiştirilmesi, elektrik 
direklerinin takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları 
vardır? 

3- Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamaktamıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı 
düşünüyormusunuz? 

4- 2006 yılı programında elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

'{ Mesut DEĞ Ek 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Bismil ilçesinin Yukarı Salat Beldesi ve Hevscl 
Mahallesinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzey demidir? 
2-İhtiyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamaktamıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşunüyormusunuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

• -n 
'•• Mesut REGE1 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Bismil ilçesinin İsalı, İsapınar, Kara tepe, Kamışlı ve 
Kara burk köylerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-İhtiyaçlarım karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamaktamıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşunüyormusunuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

Mesut UEGER 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Bismil ilçesinin Başören, Bademir, Bayındır» Belli ve 
Boyacı köylerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzey demidir? 
2-İhtiyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamaktamıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşünüyormusunuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

7-7"/o~ 
' Mesut DEĞER 
CHP Divarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Kulp ilçesinin mahalle ve köylerimizden, Baloğlu, 
Barın, Başbuğ, Bayır ve Çağlayan köylerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-Jhtiy açlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi. Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamaktamıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşünüyormusunuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

• < 2 
Me'sut 

CHP Divarb 

Diyarbakır ili KULP ilçesinin mahalle ve köylerimizden, Ağıllı, 
Akdoruk, Akbulak, Akçasırve Alaca köylerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli dîizcydemidir? 
2-İhtiyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamaktamıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşünüyornıusunuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

< Mesut DEĞER 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Kulp ilçesinin mahalle ve köylerimizden, Özbek, 
Saltuk, Salkı m h, Temran ve Taşköprü köylerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-İhtiyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çdftİaş Ve modern yâşanl için gerekli teriıizÜk için Önemli olan 
su'yuii köylerimizde sii ttıtiyaçlarlitil karştlarnâktamıdlr? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi İçin sondaj yapmayı dtişunüybrınuaunüz? 

4-2Ö06 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazıh olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

Diyarbakır ili Kulp ilçesinin mahalle ve köylerimizden, Güleç, 
Güllük, Hamzalı, İslam köy ve İnkaya köylerinin; 

)-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzey dem id ir? 
2-İhtiyaçIarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde .su ihtiyaçlarını karşılamaktamıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşünüyormusunuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazıh olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

Diyarbakır ili Kulp ilçesinin mahalle ve köylerimizden, Üç kuyu, 
Yuvacık, Yayık, Yaylak ve Zeyrek köylerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzey demidir? 
2-İhtjyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerin İh 
takılmrisi yönünde bakanlığınızın ne gibi çaltşmaiarl vartfır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam içirt gerekli temizlik için Önemli oları 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşıla maktanı id ir? Yokla su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşÜrİÖyorrilüsunüz? 

4-2ÖÖ6 ylll programında Elektrik ve su sorÜhUo'uh çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmiuir? 
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

Mesut DEyGEl 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Silvan ilçesinin, Konak, Selahattin, Feridun, ve Mescit 
Mahallelerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-İhtiyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamaktamıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşünüyormusunuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varandır? 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Silvan ilçesinin Bağlar, Bahçelievler, Cami ve Kale 
Mahallelerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2~İhtiyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi. Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamaktamıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşünüyormusunuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

Mesut J3EĞER 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Silvan ilçesinin Çobantepe, Dağcılar, Dar köprü, 
Demirkuyu ve Dolapdcre köylerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzey d emidir? 
2-İhtiyaçlannı karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamakta mıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşünüyormusunuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

' Mesut DEJ 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Silvan ilçesinin, Heybelikonak, İncesi, Karacalar, 
Karahacı ve Kasımlı köylerinin; 

1-Klektrik ihtiyaçlarım karşılayacak yeterli diizeydemidir? 
2-İhtiyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi» Elektrik direklerinin 
tâktlmâsi yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

İ-Ça£daş ve modern yaşam için gerekli temizlik için Önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarım karşılamakta mıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yakmayı dÛşÜnüyormusünuz? 

4-2ÖÖ6 yılı programında Elektrik ve ski sorununun çtteumü İçin 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

Mesut DEĞER, 
CHP Divarbakır Milletvekili £ 

Diyarbakır ili Lice ilçesinin, Sığnak, Şenlik, Tepe» Tuzla ve Türeli 
köylerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydcmidir? 
2-İhtiyaçlarım karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

.VÇağdâş ve modern yaşam için gerekli temizlik için ötıemli olah 
su'yııri köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamakta mıdır? Yoksa ah 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı diişÜntiyormUsunuz? 

4-2UÖ6 yılı programında Elektrik ve su sorununun çÖ2Ümü için 
Bakanlığımzin programında varolldır? 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

/ 
/ CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Lice ilçesinin,Oyuklu, Örtülü, Savat, Saydamh ve Serin 
köylerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidîr? 
2-İhtiyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yününde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3~Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamaklarındır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapttlayı düşünÜyormüsunuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorunu iıun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

( Mesut DEĞER 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Lîce ilçesinin, Kiralan, Kılıçlı, Kıyı, Kutlu ve Ortaç 
köylerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzey demidir? 
2-İhtiyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi» Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yuh köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılumaktamıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı d üşünüyor musunuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında vartmdlr? 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

/ Mesut D KG ER 
•CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Lice ilçesinin Karahasan, Kelvan, Kumluca ve KÖrtök 
mahallelerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-İhtiyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

Yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

.VÇağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamakta mıdır? Yoksa sn 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşühüyorınusunüz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve sü sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında vartnıdır? 
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

/ Mesut DEĞER 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Lice ilçesinin, Güçlü, Gökçe, Hedik, Kabakaya ve 
Kıtçak köylerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzey demidir? 
2-İhtiyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılmasi yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdâş ve modern yaşam için gerekli temizlik için Önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarım karşılumaktamıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı dtiştinüyorniusuıtuz? 

4-20Ö6 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü İçin 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

r Milletvekili 

Diyarbakır ili Lice ilçesinin, Ecemiş, Esenler, Ergin, Göldiken ve 
Cürbeyir köylerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-İhtiyaçlarım karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çdltşmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşıtamakiaftiıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düsünüyormusunuz? 

4-2<l06 ryilı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 
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TÜRKİYE BÜYÜK MÎLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

( Mesut DEĞER 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Lice ilçesinin Daralan, Dibek, Duru, Dolunay ve 
Dernek köylerini n; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-İhtiyaçlarım karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam içirt gerekli temizlik için önemli »tan 
suyun köylerimizde su ihtiyaçfarlhı karşllamaittanildır? Yoksa su 
ihtiyaçlar triın giderilmesi için sühdâj yabmflyı duştinilyornlüsuhuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorütturitin çözümü İçin 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

/ Mesut 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Kocaköy ilçesinin Çakmaklı, Çayırlı, İçeyübler ve Hacı 
Reşit Mahallelerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-İhtiyaçlarım karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamakta mıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı duşüniiyormusunuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

/ 
/ V-

Mesut DEĞER 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Lice ilçesinin Mahalle ve Köylerimizden, Camıkcbİr, 
Çarşı, Dalvan ve Kali Mahallelerinin; 

1-KIektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeyde midir? 
2-îhtiyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın tie gibi çalışmaları vardif ? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için Önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarım karşllamaktamıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşünüyormtısutluz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmfûSr? 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

/ Mesut DEGE1 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Lice ilçesinin, Buharlar, Bayırh, Budak, Birlik ve 
Çavandar köylerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarım karşılayacak yeterli düzey demidir? 
2-İhtiyaçlarım karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması ytihüüdc*İ)akanltğınızıh ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşıla makta mıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşUnÜyorıriüsunuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varillidir? 
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

Mesut DEĞER 
CHI* Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Lice ilçesinin Çağdaş» Çeper, Çarh, Dalıca ve Damar 
köylerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzey demidir? 
2-İhtiyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamaktatnıdtr? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşünüyormusunuz? 

4-2006 yil» hrogranunda Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

•< Mesut DECER7 

CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Kocaköy ilçesinin Şaklat, Tepecik, Yazı köyü 
köylerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzey demidir? 
2-İhtiyaçlarım karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için Önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karsılamaktamıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşünüyorm usunuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

Mesut DEĞER 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Kocaköy ilçesinin, Kaya, Koklupınar, Şerifoğullarn 
Şeyhşerafettin ve Yenişehir Mahallelerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarım karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-İhtiyaçlarmı karşılamayacak durumda ist, trafo gücünün 

yükseltilmesi. Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarlttı ka^şiİarttaktamıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlaNhin giderilmesi için sörtdilj yapmayı dttştlhu'yorıdusunüz? 

4-2ötofi yılı programında Elektrik ve siı sriHitiÜriun çorumu içlh 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

Mesut DECER 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Kocaköy ilçesinin, Bozyer, Çaytepe, Günatan ve Su çıktı 
köylerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-İhtiyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamaktamıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşünüyormusunuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

/ 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Kocakoy ilçesi Mahalle ve Köylerimizden, Ambar, 
Arkbaşı, Buy unlu ve Bozbağlar köylerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-thtiyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Ça&daş ve1 Modern yaşam için gerekli temizlik için Önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını k&rşıtahiaktanSıdV? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi İçin sondaj yapmayı düşünüyorttıusunuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmidır? 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

Mesut DE< 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Hazro ilçesinin Ülgen, Varınca ve Yazgı köylerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-İhtiyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karştlamaktamıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşünüyormusunuz? 

4-2006 yıh programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmidır? 
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

( Mesut DEĞER 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Hazro ilçesinin, Ormankaya, Saricanak, Sarıerik ve 
Uzunargıt köylerinin; 

\ -Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzey demidir? 
2-İhtiyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi* Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamakta mıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşü duyurmuşunuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varandır? 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

Mesut DEĞER 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Lice ilçesinin, Yünlüce» Ziyaret ve Zümrüt köylerinin, 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-İhtiyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamaktamıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşünüyormusunuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında var mıdır? 
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

( Mesut DpĞ ER 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Lice ilçesinin, Yalımlı, Yaprak, Yorulmaz ve Yolaçtı 
köylerinin; 

I-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-İhtîyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Klektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için Önemli olan 
su'yun köylerimizde su ihtiyaçlarını karşılamaktamıdır? Yoksa su 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı düşünüyoraıusunuz? 

4-2006 yılı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

, Mesut DEJSER^ 
CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Lice ilçesinin, Uluçak, Üçdamlar, Yamaçh ve Yalaza 
köylerinin; 

l-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-İhtiyaçlarını karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdaş ve modern yaşam için gerekli temizlik için örtemli otan 
su'yuti köylerimizde su ihtiyaçlarihı karşliattıâklaıritdır? Yoksa sü 
ihtiyaçlaHnIh giderilmesi için sondaj yapıriayı dUşünUyorhiusunuz? 

4-20*06 yitı programında Elektrik ve su sorununun çözümü için 
Bakanlığınızın programında varmıdır? 
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını arz ederim. 

CHP Diyarbakır Milletvekili 

Diyarbakır ili Lice ilçesinin, Şear, Mutira, Muradiye, Müminağa, 
Yenişehir ve Yeşilburç mahallelerinin; 

1-Elektrik ihtiyaçlarını karşılayacak yeterli düzeydemidir? 
2-İhtiyaçlarım karşılamayacak durumda ise, trafo gücünün 

yükseltilmesi, Elektrik tellerinin değiştirilmesi, Elektrik direklerinin 
takılması yönünde Bakanlığınızın ne gibi çalışmaları vardır? 

3-Çağdda ve modern yaşam için gerekli temizlik için önemli olan 
su'yuh köylerimizde su ihtiyaçlarım katyiatnalttafttidir? Yoksa sü 
ihtiyaçlarının giderilmesi için sondaj yapmayı dİişÜntiyorniüsünilz? 

4-2ÖÖ& yilı programında Elektrik ve sü sorununun çÖ/Ümil içlti 
Bakanlıgtni/ın programında varillidir? 

T.C. 
İÇİŞLERİ B A K A N L I Ğ I 

Muhüll i İdareler Genel Müdürlüğü 

S A Y [ : B.05.0.MAH.O.6S.00.O02/ 1? t^TZ-- * ? 0 l ° ^..//Z/2005 
K O N U : Yazılı soru önergeleri 

T Ü R K İ Y E B Ü Y Ü K MİLLET MECLİSİ B A Ş K A N L İ Ğ İ N A 

İLGİ : a) Başbakanlığın 25 .11 .2005 tarihli v e B.02.O.KKG.0.12/106-482/52 1 5 sayılı yazısı . 
b} T B M M Başkanlığının 21 ,11 .2005 tarihli ve K A N . K A R V1D.A.01 .0 .GNS.0 .10 . 

0 0 . 0 2 - 1 5 3 0 0 sayılı yazısı . 

Diyarbakır Milletvekili Sn. Mesut DFC'îKR. tarafından Sayın Başbakana tevcih edilen 
ve Bakanlığım koordinatörlüğünde cevap verilmesi tensip edilen TBMM Raşkanl ıhının il yi 
(b) y turist ekinde yer alan "Diyarbakır'ın bazı köylerinin elektrik ve su ihtiyacına ilişkin" 199 
adet yazılı soru önergesi incelenmiştir. 

Köylere alt yapı hizmetleri götürülmesi amacıyla Hükümetimiz ile Bakanlığım 
tarafından KÖY'DES projesi başlatılmıştır. 

Bu projede öncel ikle yo lu v e sağlıklı içme suyu bulunmayan veya yetersiz olan köyler 
ele «ılınmakta o lup. bu konularda gelen talepler değerlendirilerek köylere yol yapılması v e 
içme suyu götürülmesi hizmetleri bir program dahilinde yürütülmektedir. 

Bilgi lerinize arz ederim. AbdaikaUir, 
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19.- Antalya Milletvekili Nail KAMACI'nın, İstanbul İl Kültür ve Turizm Müdürü hakkın
da yaptığı iddia edilen açıklamaya ilişkin sorusu ve Kültür ve Turizm Bakanı Atilla KOÇ'un 
cevabı (7/10828) 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

Aşağıdaki sorularımın Kültür ve Turizm Bakanı Atilla Koç t sınıfından yazılı 
olarak cevaplandırılmasını arz ederim . 

Nail KAMACI 
AntAlya Milletvekili 

yj^a^^ 
1- Sakal-ı Şerif Skandalinin Sorumlusu Olarak Bürokratlarının Gösteriyorsunuz. 

Sabah Gazetesine Yaptığınız Açıklamadaki "Sadece Gereksiz Yalakalık Koca 
Doçent Değiştireceğimiz Sakal-I Şerif Kutularını Örnek Olarak Getireceğine 
Kendisini Getirmiş Görünce Başımdan Aşağı Kaynar Sular Döküldü " Sözler 
Size Mi Ait...Size Ait İse, Kendi Bürokratınıza "Yalaka" Diyerek Küçük 
Düşürmüyor Musunuz? 

2- Bu Açıklama Size Ait İse, Bu İşlemi Yapan Yani Size "Gereksiz Yalakalık " 
Yapan İstanbul İl Kültür Ve Turizm Müdürü Doçent Doktor Ahmet Bilgîli'yî 
Görevden Almayı Düşünüyor Musunuz ? 

3- Yetkisini Aşan Yani Kendi Tabiriniz İle "Yalaka" Başka Bürokratlarınız Var 
Mı? Varsa Bu Bürokratların Görevleri Nedir ? 

T.C. 
KÜLTÜR VE TURİZM BAKANLİĞİ 

Arattırma, Planlama ve Koordinasyon Kumlu Başkanlığı 

Sayı ; B16APK610AR-GE-(>y0 - I K i H - * Q^ / \\t 2005 
Konu : Soru Önergesi 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

İlgi: TBMM Başkanlığı Kanunlar ve Kararlar Dairesi Başkanlığının 28/11/2005 tarihli ve 
A.01.0.GNS.010.00.02/16266 sayılı va/ısı. 

Antalya Milletvekili Sayın Nail KAMACI'nın 7/10828-16046 Esas No'lu suru 
önergesinin cevabı ekte sunulmaktadır. 

Bilgilerinizi ar/ ederim. 

EK: Atilla KOÇ 
Cevap Bakan 
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ANTALYA MİLLETVEKİLİ SAYIN NAİL KAMAtTNİN 7/10828-16046 ESAS 
NOTU SORU ÖNERGESİNE İSTİNADEN HAZIRLANAN BAKANLIĞIMIZ 
CEVABI: 

SORU 1: Sakal-ı Şerif skandalinin sorumlusu olarak bürokratlarınızı gösteriyorsunuz. 
Sabah Gazetesine yaptığını/ açıklamadaki " Sadece gereksiz yalakalık. Koca Doçent 
değiştireceğimiz Sakal-ı Şerif kutularım örnek olarak getireceğine kendisini getirmiş, 
Görünce başımdan kaynar sular döküldü1' sözleri size mi ait...Size ait ise. kendi bürokratınıza 
"yalaka" diyerek küçük düşürmüyor musunuz? 

SORU 2 : Bu açıklama size ait ise. bu işlemi yapan yani size "gereksiz yalakalık" 
yapan İstanbul İl Kültür ve Turizm Mtidürii Doçent Doktor Ahmet Bilgili'yi görevden almayı 
düşünüyor musunuz? 

SORU 3: Yetkisini aşan yani kendi tabiriniz ile "Yalaka" başka bürokratlarınız var 
mı? Varsa bu bürokratların görevleri nedir? 

CEVAP 1-2-3: Gazetelerde yer aldığı şekilde herhangi bir yetkiliyi "yalakalıkla" 
itham eder larzda bir açıklamam olmamıştır. Sakal-ı Şerifin havaalanına getirilmesi olayı ile 
ilgili olarak Bakanlığım Teftiş Kurulu Başkanlığına inceleme ve soruşturma talimatı 
verilmiştir. 
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ 

GÜNDEMİ 
DÖNEM: 22 YASAMA YILI: 4 

29 UNCU BİRLEŞİM 
8 ARALIK 2005 PERŞEMBE 

SAAT: 15.00 

KISIMLAR 

BAŞKANLIĞIN GENEL KURULA SUNUŞLARI 

Ö Z E L GÜNDEMDE YER ALACAK İŞLER 

SEÇİM 

OYLAMASI YAPILACAK İŞLER 

f MECLİS SORUŞTURMASI RAPORLARI 

G E N E L G Ö R Ü Ş M E ve M E C L I S ARAŞTIRMASI 
YAPILMASINA DAİR ÖNGÖRÜŞMELER 

S Ö Z L Ü SORULAR 

K A N U N TASARI ve TEKLİFLERİ İLE 
KOMİSYONLARDAN GELEN D İ Ğ E R İŞLER 

EGEMENLİK KAYITSIZ ŞARTSIZ MİLLETİNDİR 



DANIŞMA KURULU ÖNERİSİ 
1.- Genel Kurulun toplantı günlerinden Salı gününün Denetim konularına (Anayasanın süreye 

bağladığı konular hariç), Çarşamba ve Perşembe günlerinin de Kanun Tasarı ve Teklifleri ile 
Komisyonlardan Gelen Diğer İşlerin görüşülmesine ayrılması, Salı ve Çarşamba günlerinde Bir
leşimin başında bir saat süre ile Sözlü Soruların görüşülmesi, Sunuşlar ve İşaret oyu ile yapılacak 
seçimlerin her gün yapılmasının Genel Kurulun onayına sunulması, Danışma Kurulunca uygun 
görülmüştür. 

(Genel Kurulun 11.12.2002 tarihli 8 inci birleşiminde kabul edilmiştir.) 

GRUP ÖNERİSİ 
1.- Genel Kurulun 8.12.2005 Perşembe ve 13.12.2005 Salı günleri 15.00-20.00 saatleri arasın

da çalışmalarını sürdürmesi, 13.12.2005 Salı günkü birleşimde sözlü sorular ile diğer denetim 
konularının görüşülmeyerek Kanun Tasarı ve Tekliflerinin görüşülmesi önerilmiştir. 

(Genel Kurulun 6.12.2005 tarihli 27 nci birleşiminde kabul edilmiştir.) 

KOMİSYON TOPLANTILARI 

* Dışişleri Komisyonu * (10/16, 262) Esas Numaralı 
8.12.2005 Perşembe - Saat: 10.00 Meclis Araştırması Komisyonu 

8.12.2005 Perşembe - Saat: 13.30 
* Tarım, Orman ve Köyişleri Komisyonu 

8.12.2005 Perşembe - Saat: 10.00 

* İnsan Haklarını İnceleme Komisyonu 
8.12.2005 Perşembe - Saat: 10.30 



TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ GÜNDEMİ 
29 UNCU BİRLEŞİM 8 ARALIK 2005 PERŞEMBE SAAT: 15.00 

0 1 - BAŞKANLIĞIN GENEL KURULA SUNUŞLARI 

sCtk 
RP 

02 _ Ö Z E L GÜNDEMDE YER ALACAK İŞLER 

03 - SEÇIM 

0 4 _ OYLAMASI YAPILACAK İŞLER 

»Ctte 

05 - MECLIS SORUŞTURMASI RAPORLARI 

06 - GENEL GÖRÜŞME V E MECLİS ARAŞTIRMASI 
YAPıLMASıNA D A I R ÖNGÖRÜŞMELER 

5q? 

07 - SÖZLÜ SORULAR 

>Ctte 



08 - KANUN TASARI VE TEKLIFLERI İLE KOMISYONLARDAN GELEN DIĞER İŞLER 
1. - Çanakkale Milletvekilleri Mehmet Daniş ve İbrahim Köşdere'nin; Gelibolu 

Yarımadası Tarihi Milli Parkı Kanununa Geçici Bir Madde Eklenmesine Dair Kanun Teklifi ile 
Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu (2/212) (S. Sayısı: 305) (Dağıtma tarihi: 15.12.2003) 

2. X - Kalkınma Ajanslarının Kuruluşu, Koordinasyonu ve Görevleri Hakkında Kanun 
Tasarısı ve Avrupa Birliği Uyum ile Plan ve Bütçe Komisyonları Raporları (1/950) (S. Sayısı: 920) 
(Dağıtma tarihi: 7.6.2005) 

3. X - Bazı Kamu Alacaklarının Tahsil ve Terkinine İlişkin Kanun Tasarısı ile Plan ve 
Bütçe Komisyonu Raporu (1/1030) (S. Sayısı: 904) (Dağıtma tarihi: 24.5.2005) 

4. X - Kamu Kurum ve Kuruluşlarına Bağlı Okulların Milli Eğitim Bakanlığına 
Devredilmesi ile Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ile Plan ve Bütçe 
Komisyonu Raporu (1/1050) (S. Sayısı: 1009) (Dağıtma tarihi: 10.11.2005) 

5. X - Denizli Milletvekili Osman Nuri Filiz ile Balıkesir Milletvekili Ali Osman Sali'nin; 
Devlet Planlama Teşkilatı Kuruluş ve Görevleri Hakkında Kanun Hükmünde Kararnamede 
Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu (2/499) 
(S. Sayısı: 949) (Dağıtma tarihi: 21.6.2005) 

6. - Maden Kanununda Değişiklik Yapılmasına İlişkin Kanun Tasarısı ile Plan ve Bütçe 
Komisyonu Raporu (1/1025) (S. Sayısı: 950) (Dağıtma tarihi: 21.6.2005) 

7. - Afyonkarahisar Milletvekili Mahmut Koçak ve 4 Milletvekilinin; Gümrük 
Müsteşarlığının Teşkilat ve Görevleri Hakkında Kanun Hükmünde Kararnameye Bir Geçici 
Madde Eklenmesine Dair Kanun Teklifi ile Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu (2/607) (S. Sayısı: 
1018) (Dağıtma tarihi: 17.11.2005) 

8. X - Darülaceze Müessesesi Genel Müdürlüğü Kuruluş ve Görevleri Hakkında Kanun 
Tasarısı ile Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler ile İçişleri Komisyonları Raporları (1/1025) 
(S. Sayısı: 950) (Dağıtma tarihi: 21.6.2005) 

9. X - Türkiye Cumhuriyeti Ulaştırma Bakanlığı ile Suriye Arap Cumhuriyeti Ulaştırma 
Bakanlığı Arasında Yapılan Lokomotif, Vagon ve Diğer Ray Hizmetlerini de Kapsayan 
Demiryolu Araç ve Gereçlerinin Yapımı, Geliştirilmesi, Yenilenmesi, Bakımı ve Onarımı ile İlgili 
Karşılıklı Anlaşma Protokolünün Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ile 
Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri Komisyonları Raporları (1/936) (S. Sayısı: 
824) (Dağıtma tarihi: 2.3.2005) 

10. X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ve Pakistan İslam Cumhuriyeti Hükümeti Arasında 
Uluslararası Karayolu Taşımacılığı Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair 
Kanun Tasarısı ile Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ile Dışişleri Komisyonları Raporları 
(1/945) (S. Sayısı: 825) (Dağıtma tarihi: 2.3.2005) 

11. X - Adalete Uluslararası Erişim Hakkında Sözleşmenin Onaylanmasının Uygun 
Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/922) (S. Sayısı: 843) 
(Dağıtma tarihi: 29.3.2005) 

12. X - Türkiye Cumhuriyeti ile Slovakya Cumhuriyeti Arasında Hukuki ve Ticari 
Konularda Adli İşbirliği Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı 
ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/939) (S. Sayısı: 845) (Dağıtma tarihi: 29.3.2005) 

13. X - Türkiye Cumhuriyeti ile Avrupa Birliği Arasında Türkiye Cumhuriyetinin 
Makedonya Eski Yugoslav Cumhuriyetindeki Avrupa Birliği Polis Misyonuna (EUPOL-
PROXIMA) Katılımına Dair Anlaşmanın Onaylanmasının Uygun Bulunduğu Hakkında Kanun 
Tasarısı ile İçişleri ve Dışişleri Komisyonları Raporları (1/944) (S. Sayısı: 846) (Dağıtma tarihi: 
29.3.2005) 

14. X - Türkiye Cumhuriyeti Adalet Bakanlığı ile Bosna-Hersek Adalet Bakanlığı Arasında 
İşbirliği Konusunda Protokolün Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve 
Dışişleri Komisyonu Raporu (1/964) (S. Sayısı: 847) (Dağıtma tarihi: 29.3.2005) 

15. X - Türkiye Cumhuriyeti Başbakanlık Türk İşbirliği ve Kalkınma İdaresi Başkanlığı ile 
Özbekistan Cumhuriyeti Dış Ekonomik İlişkiler Ajansı Arasında İşbirliği Protokolünün 
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Onaylanmasının Uygun Bulunduğu Hakkında Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu 
(1/970) (S. Sayısı: 853) (Dağıtma tarihi: 7.4.2005) 

16. X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Kore Cumhuriyeti Hükümeti Arasında İktisadi 
Kalkınma İşbirliği Fonu Kredilerine İlişkin Anlaşmanın Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna 
Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/986) (S. Sayısı: 857) (Dağıtma tarihi: 
7.4.2005) 

17. X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Şili Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Askeri 
Alanda Eğitim, Savunma Sanayii, Teknik ve Bilimsel İşbirliği Anlaşmasının Onaylanmasının 
Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/885) (S. Sayısı: 860) 
(Dağıtma tarihi: 7.4.2005) 

18. X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Katar Devleti Hükümeti Arasında 
Yatırımların Karşılıklı Teşviki ve Korunmasına İlişkin Anlaşmanın Onaylanmasının Uygun 
Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/952) (S. Sayısı: 852) 
(Dağıtma tarihi: 8.4.2005) 

19. X - Türkiye Cumhuriyeti ile Amerika Devletleri Örgütü Genel Sekreterliği Arasında 
Çerçeve İşbirliği Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Millî 
Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor ile Dışişleri Komisyonları Raporları (1/983) (S. Sayısı: 856) 
(Dağıtma tarihi: 8.4.2005) 

20. X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Litvanya Cumhuriyeti Hükümeti Arasında 
Savunma Sanayii İşbirliği Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun 
Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/958) (S. Sayısı: 862) (Dağıtma tarihi: 13.4.2005) 

21. X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Rusya Federasyonu Hükümeti Arasında 
Denizlerde Karasuların Ötesindeki Olayların Önlenmesine İlişkin Anlaşmanın Onaylanmasının 
Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/959) (S. Sayısı: 863) 
(Dağıtma tarihi: 13.4.2005) 

22. X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Sudan Cumhuriyeti Hükümeti Arasında 
Denizcilik Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve 
Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ile Dışişleri Komisyonları Raporları (1/963) 
(S. Sayısı: 864) (Dağıtma tarihi: 13.4.2005) 

23. X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Rusya Federasyonu Hükümeti Arasında Savunma 
Sanayii Alanında İkili İş Birliği Süresince Mübadele Edilen veya Oluşturulan Gizlilik Dereceli 
Bilgi ve Malzemelerin Karşılıklı Korunması Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna 
Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/965) (S. Sayısı: 865) (Dağıtma tarihi: 
13.4.2005) 

24. X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Rusya Federasyonu Hükümeti Arasında İki 
Taraflı Askeri Teknik İşbirliği Çerçevesinde Kullanılan ve Elde Edilen Fikri ve Sınai Mülkiyet 
Haklarının Karşılıklı Korunmasına İlişkin Müşterek Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun 
Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/973) (S. Sayısı: 866) 
(Dağıtma tarihi: 13.4.2005) 

25. X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Vietnam Sosyalist Cumhuriyeti Hükümeti 
Arasında Turizm Alanında İşbirliği Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair 
Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ile Dışişleri Komisyonları Raporları 
(1/931) (S. Sayısı: 881) (Dağıtma tarihi: 26.4.2005) 

26. X - Türkiye Cumhuriyeti ile Libya Arap Halk Sosyalist Büyük Cemahiriyesi Arasında 
Tarım Alanında Teknik, Bilimsel ve Ekonomik İşbirliği Protokolünün Onaylanmasının Uygun 
Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ile Tarım, Orman ve Köyişleri ve Dışişleri Komisyonları 
Raporları (1/941) (S. Sayısı: 882) (Dağıtma tarihi: 26.4.2005) 

27. X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Afganistan İslam Cumhuriyeti Hükümeti 
Arasında Tarım Alanında Teknik, Bilimsel ve Ekonomik İşbirliği Protokolünün Onaylanmasının 
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Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Tarım, Orman ve Köyişleri ile Dışişleri Komisyonları 
Raporları (1/962) (S. Sayısı: 883) (Dağıtma tarihi: 26.4.2005) 

28. X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Bosna Hersek Bakanlar Kurulu Arasında Turizm 
Alanında İşbirliği Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve 
Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ile Dışişleri Komisyonları Raporları (1/987) (S. Sayısı: 
884) (Dağıtma tarihi: 26.4.2005) 

29. X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Moldova Cumhuriyeti Hükümeti Arasında 
Ekonomik İşbirliğine Dair Mutabakat Zaptının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun 
Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/1000) (S. Sayısı: 885) (Dağıtma tarihi: 26.4.2005) 

30. X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Hindistan Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Bilim 
ve Teknoloji Alanlarında İşbirliği Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun 
Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/903) (S. Sayısı: 905) (Dağıtma tarihi: 24.5.2005) 

31. X - Türkiye Cumhuriyeti ile İsveç Krallığı Arasında 30 Haziran 1978 Tarihinde 
İmzalanan Sosyal Güvenlik Sözleşmesini Değiştiren Ek Sözleşmenin Onaylanmasının Uygun 
Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler ile Dışişleri 
Komisyonları Raporları (1/906) (S. Sayısı: 906) (Dağıtma tarihi: 24.5.2005) 

32. X - Türkiye Cumhuriyeti Küçük ve Orta Ölçekli Sanayi Geliştirme ve Destekleme 
İdaresi Başkanlığı ile Romanya KOBİ'ler ve Kooperatifler Ulusal Kurumu Arasındaki Mutabakat 
ve İşbirliği Zaptının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri 
Komisyonu Raporu (1/934) (S. Sayısı: 907) (Dağıtma tarihi: 24.5.2005) 

33. X - Türkiye Hükümeti ile Avrupa Uzay Ajansı Arasında Dış Uzayın Barışçıl Amaçlarla 
İncelenmesi ve Kullanılması Konusunda İşbirliği Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun 
Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/956) (S. Sayısı: 908) 
(Dağıtma tarihi: 24.5.2005) 

34. X - Türkiye Cumhuriyeti Sağlık Bakanlığı ve Dünya Sağlık Örgütü Avrupa Bölge Ofisi 
Arasında İki Yıllık İşbirliği Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun 
Tasarısı ve Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler ile Dışişleri Komisyonları Raporları (1/957) 
(S. Sayısı: 909) (Dağıtma tarihi: 24.5.2005) 

35. X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Moğolistan Hükümeti Arasında Sağlık Alanında 
İşbirliğine Dair Anlaşmanın Onaylanmasının Uygun Bulunduğu Hakkında Kanun Tasarısı ve 
Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler ile Dışişleri Komisyonları Raporları (1/982) (S. Sayısı: 910) 
(Dağıtma tarihi: 24.5.2005) 

36. X - Türkiye Cumhuriyeti Devlet Planlama Teşkilatı ile Suriye Arap Cumhuriyeti 
Devlet Planlama Komisyonu Arasında Anlayış Muhtırasının Onaylanmasının Uygun 
Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/1013) (S. Sayısı: 912) 
(Dağıtma tarihi: 24.5.2005) 

37. X - Karadeniz Ekonomik İşbirliği Parlamenter Asamblesinin Ayrıcalık ve 
Bağışıklıklarına Dair Protokolün Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve 
Dışişleri Komisyonu Raporu (1/1014) (S. Sayısı: 935) (Dağıtma tarihi: 16.6.2005) 

38. X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Bosna-Hersek Bakanlar Kurulu Arasında İşbirliği 
Protokolünün Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu 
Raporu (1/1015) (S. Sayısı: 936) (Dağıtma tarihi: 16.6.2005) 

39. X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Sırbistan ve Karadağ Bakanlar Konseyi Arasında 
Askeri-Bilimsel ve Askeri-Teknik İşbirliği Konusunda Anlaşmanın Onaylanmasının Uygun 
Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/1020) (S. Sayısı: 938) 
(Dağıtma tarihi: 16.6.2005) 

40. X - Türkiye Cumhuriyeti ile Makedonya Cumhuriyeti Arasında İşbirliği Protokolünün 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu 
(1/1023) (S. Sayısı: 939) (Dağıtma tarihi: 16.6.2005) 
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41. X - Asya Karayolları Ağı Hükümetlerarası Anlaşmasına Katılmamızın Uygun Bulunduğuna 

Dair Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ile Dışişleri Komisyonları Raporları 
(1/1016) (S. Sayısı: 937) (Dağıtma tarihi: 20.6.2005) 

42. X - Ekonomik İşbirliği Teşkilatı Eğitim Enstitüsü Kurucu Belgesinin Onaylanmasının 
Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Millî Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor ile Dışişleri 
Komisyonları Raporları (1/1026) (S. Sayısı: 965) (Dağıtma tarihi: 29.6.2005) 

43. X - WIPO İcralar ve Fonogramlar Andlaşmasına Katılmamızın Uygun Bulunduğu 
Hakkında Kanun Tasarısı ve Millî Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor ile Dışişleri Komisyonları 
Raporları (1/1021) (S. Sayısı: 964) (Dağıtma tarihi: 30.6.2005) 

44. X - WIPO Telif Hakları Andlaşmasına Katılmamızın Uygun Bulunduğu Hakkında 
Kanun Tasarısı ve Millî Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor ile Dışişleri Komisyonları Raporları 
(1/1027) (S. Sayısı: 966) (Dağıtma tarihi: 30.6.2005) 

45. X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Etyopya Federal Demokratik Cumhuriyeti 
Hükümeti Arasında Kültür, Eğitim, Bilim, Basın-Yayın, Gençlik ve Spor Alanlarında İşbirliği 
Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Millî Eğitim, 
Kültür, Gençlik ve Spor ile Dışişleri Komisyonları Raporları (1/1037) (S. Sayısı: 967) 
(Dağıtma tarihi: 30.6.2005) 

46. X - Avrupa Sosyal Şartına Değişiklik Getiren Protokolün Onaylanmasının Uygun 
Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler ile Dışişleri 
Komisyonları Raporları (1/967) (S. Sayısı: 976) (Dağıtma tarihi: 13.7.2005) 

47. X - (Gözden Geçirilmiş) Avrupa Sosyal Şartının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna 
Dair Kanun Tasarısı ve Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler ile Dışişleri Komisyonları Raporları 
(1/968) (S. Sayısı: 977) (Dağıtma tarihi: 13.7.2005) 

48. - Atatürk Kültür, Dil ve Tarih Yüksek Kurumu Kanununda Değişiklik Yapılmasına 
Dair Kanun Tasarısı ile Milli Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor Komisyonu Raporu (1/997) (S. 
Sayısı: 945) (Dağıtma tarihi: 21.6.2005) 

49. - Memurlar ile Diğer Kamu Görevlilerinin Bazı Disiplin Cezalarının Affı Hakkında 
Kanun Tasarısı ve İğdır Milletvekili Dursun Akdemir ile Denizli Milletvekili Ümmet Kandoğan ve 
Trabzon Milletvekili Kemalettin Göktaş ile 12 Milletvekilinin, Memurlar ile Diğer Kamu 
Görevlilerinin Disiplin Cezalarının Affı Hakkında Kanun Teklifleri ve Adalet Komisyonu Raporu 
(1/994, 2/321, 2/474) (S. Sayısı: 952) (Dağıtma tarihi: 22.6.2005) 

50. - Çevre Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Çevre Komisyonu 
Raporu (1/322) (S. Sayısı: 871) (Dağıtma tarihi: 20.4.2005) 

51. - Ziraî Mücadele ve Ziraî Karantina Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun 
Tasarısı ile Nevşehir Milletvekilleri Mehmet Elkatmış ve Osman Seyfı'nin; 6968 Sayılı Ziraî 
Mücadele ve Karantina Kanununun 16 ncı Maddesinde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun 
Teklifi ile Tarım, Orman ve Köyişleri Komisyonu Raporu (1/923, 2/346) (S. Sayısı : 697) 
(Dağıtma tarihi: 2.12.2004) 

52. X - Tohumculuk Kanunu Tasarısı ile Tarım, Orman ve Köyişleri Komisyonu Raporu 
(1/822) (S. Sayısı: 662) (Dağıtma tarihi: 14.9.2004) 

53. - Özel Öğretim Kurumları Kanununda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Tasarısı 
ile Millî Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor Komisyonu Raporu (1/857) (S. Sayısı: 682) (Dağıtma 
tarihi: 19.11.2004) 

54. - Elektrik Piyasası Kanunu, Doğal Gaz Piyasası Kanunu ve Petrol Piyasası Kanununda 
Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Tasarısı ile Sanayi, Ticaret, Enerji, Tabiî Kaynaklar, Bilgi 
ve Teknoloji Komisyonu Raporu (1/834) (S. Sayısı: 647) (Dağıtma tarihi: 12.7.2004) 

55. - Terörle Mücadele Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve İçişleri 
Komisyonu Raporu (1/621) (S. Sayısı: 633) (Dağıtma tarihi: 2.7.2004) 
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56. - Dahiliye Memurları Kanunu, İl İdaresi Kanunu, İçişleri Bakanlığı Teşkilât ve Görevleri 

Hakkında Kanun ve Devlet Memurları Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve 
İçişleri Komisyonu Raporu (1/802) (S: Sayısı: 461) (Dağıtma tarihi: 1.6.2004) 

57. - Şanlıurfa Milletvekili Yahya Akman ve 14 Milletvekilinin; Türkiye Büyük Millet 
Meclisi İçtüzüğünde Değişiklik Yapılması Hakkında İçtüzük Teklifi ve Anayasa Komisyonu 
Raporu (2/182) (S. Sayısı: 300) (Dağıtma tarihi: 8.12.2003) 

58. - 190 Sayılı Genel Kadro ve Usulü Hakkında Kanun Hükmünde Kararnamenin Eki 
Cetvellerin Diyanet İşleri Başkanlığına Ait Bölümünde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun 
Tasarısı ve Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu (1/622) (S. Sayısı: 201) (Dağıtma tarihi: 2.7.2003) 

59. - Konya Milletvekili Atilla Kart'm; 24.2.1983 Tarih ve 2802 Sayılı Hâkimler ve Savcılar 
Kanununun Bir Maddesinin Değiştirilmesine İlişkin Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine 
Göre Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi (2/121) (S. Sayısı: 210) (Dağıtma tarihi: 3.7.2003) 

60. - Mardin Milletvekili Muharrem Doğan ve 22 Milletvekilinin; Yükseköğretim Kurumları 
Teşkilâtı Kanununda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine 
Göre Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi (2/23) (S. Sayısı: 129) (Dağıtma tarihi: 1.5.2003) (*) 

61. - Denizli Milletvekili Mustafa Gazalcı ve 53 Milletvekilinin; 3 Mart'ın Her Yıl "Laiklik 
ve Öğretim Birliği Bayramı" Olarak Kutlanması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci 
Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi (2/93) (S. Sayısı: 139) (Dağıtma tarihi: 
20.5.2003) (*) 

62. - Bayburt Milletvekili Ülkü Güney'in; Bayburt İlinde Konursu, Gökçedere ve Masat 
Adıyla Üç Yeni İlçe Kurulmasına Dair Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre 
Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi (2/17) (S. Sayısı: 140) (Dağıtma tarihi: 22.5.2003) (*) 

63. - Bitlis Milletvekili Edip Safder Gaydalı'nın; Yükseköğretim Kurumları Teşkilâtı 
Kanunu ile 78 ve 190 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında 
Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi (2/114) 
(S. Sayısı: 176) (Dağıtma tarihi: 17.6.2003) 

64. - Konya Milletvekili Atilla Kart'm; 2802 Sayılı Hâkimler ve Savcılar Kanununa "Geçici 
Ek Madde" Eklenmesine Dair Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan 
Gündeme Alınma Önergesi (2/139) (S. Sayısı: 245) (Dağıtma tarihi: 24.7.2003) 

65. - Artvin Milletvekili Orhan Yıldız ve Üç Milletvekilinin; Kamulaştırma Kanununda 
Değişiklik Yapılmasına İlişkin Kanun Teklifi ve Adalet Komisyonu Raporu (2/173) (S. Sayısı: 
256) (Dağıtma tarihi: 28.7.2003) 

66. - Niğde Milletvekili Orhan Eraslan'ın; Küçük Esnaf ve Sanatkârlar ile Küçük ve Orta 
Büyüklükteki İşletme Kredilerinde 1.1.2003 Tarihine Kadar Olan Senet Protestolarının ve 
Karşılıksız Çeklerin Nazara Alınmaması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine 
Göre Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi (2/110) (S. Sayısı: 278) (Dağıtma tarihi: 13.11.2003) 

67. - Ardahan Milletvekili Ensar Öğüt ve 56 Milletvekilinin; Atatürk Millî Parkı Kanun 
Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi (2/159) 
(S. Sayısı: 279) (Dağıtma tarihi: 13.11.2003) 

68. - İzmir Milletvekili Canan Arıtman'ın; Türk Ceza Kanununun 492 nci Maddesinin 
Yedinci Bendinin Değiştirilmesi Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre 
Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi (2/54) (S. Sayısı: 404) (Dağıtma tarihi: 16.4.2004) 

69. - Denizli Milletvekili Mustafa Gazalcı ve 96 Milletvekilinin; 17 Nisan'm Her Yıl 
"Eğitim Bayramı" Olarak Kutlanması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine 
Göre Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi (2/126) (S. Sayısı: 417) (Dağıtma tarihi: 26.4.2004) 

70. - Kocaeli Milletvekili İzzet Çetin ve 9 Milletvekilinin; 4736 Sayılı Kamu Kurum ve 
Kuruluşlarının Ürettikleri Mal ve Hizmet Tarifeleri ile Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılması Hak
kında Kanunun Bir Maddesinin Değiştirilmesine Dair Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine 
Göre Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi (2/248) (S. Sayısı: 418) (Dağıtma tarihi: 26.4.2004) 
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71. - Bursa Milletvekili Ertuğrul Yalçınbayır'ın; Türkiye Büyük Millet Meclisi İçtüzüğünde 

Değişiklik Yapılmasına Dair İçtüzük Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan 
Gündeme Alınma Önergesi (2/243) (S. Sayısı: 581) (Dağıtma tarihi: 11.6.2004) 

72. - Bitlis Milletvekili Vahit Kiler'in; Yüksek Öğrenim Kredi ve Yurtlar Kurumu 
Kanununda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve Millî Eğitim, Kültür, Gençlik ve 
Spor Komisyonu Raporu (2/249) (S. Sayısı: 615) (Dağıtma tarihi: 25.6.2004) 

73. - Kocaeli Milletvekili Mehmet Sefa Sirmen'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Kocaeli Milletvekili Mehmet Sefa Sirmen'in İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre 
Rapora İtirazı (3/137) (S. Sayısı: 483'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 12.11.2004) 

74. - Aydın Milletvekili Mehmet Semerci'nin Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Aydın Milletvekili Mehmet Semerci'nin İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora 
İtirazı (3/167) (S. Sayısı: 487'ye 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 12.11.2004) 

75. - Artvin Milletvekili Orhan Yıldız'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Ankara Milletvekili Oya Araslı ve 15 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü Maddesine 
Göre Rapora İtirazı (3/168) (S. Sayısı: 488'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 12.11.2004) 

76. - Konya Milletvekili Atilla Kart'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Konya Milletvekili Atilla Kart'ın İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora İtirazı 
(3/176) (S. Sayısı: 489'a 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 12.11.2004) 

77. - Denizli Milletvekili Mehmet Salih Erdoğan'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Ankara Milletvekili Oya Araslı ve 15 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü Maddesine 
Göre Rapora İtirazı (3/180) (S. Sayısı: 490'a 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 12.11.2004) 

78. - Afyonkarahisar Milletvekili Ahmet Koca'nın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Ankara Milletvekili Oya Araslı ve 15 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü Maddesine 
Göre Rapora İtirazı (3/186) (S. Sayısı: 491 'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 12.11.2004) 

79. - Kocaeli Milletvekili Mehmet Sefa Sirmen'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Kocaeli Milletvekili Mehmet Sefa Sirmen'in İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre 
Rapora İtirazı (3/187) (S. Sayısı: 492'ye 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 12.11.2004) 

80. - Trabzon Milletvekili Asım Aykan'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Ankara Milletvekili Oya Araslı ve 15 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü Maddesine 
Göre Rapora İtirazı (3/192) (S. Sayısı: 493'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 12.11.2004) 

81. - Çorum Milletvekili Muzaffer Külcü'nün Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
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Raporu ve Ankara Milletvekili Oya Araslı ve 15 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü Maddesine 
Göre Rapora İtirazı (3/222) (S. Sayısı: 499'a 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 12.11.2004) 

82. - Elazığ Milletvekili Mehmet Kemal Ağar'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Ankara Milletvekili Oya Araslı ve 15 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü Maddesine 
Göre Rapora İtirazı (3/91) (S. Sayısı: 468'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 19.11.2004) 

83. - Elazığ Milletvekili Mehmet Kemal Ağar'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Ankara Milletvekili Oya Araslı ve 15 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü Maddesine 
Göre Rapora İtirazı (3/92) (S. Sayısı: 469'a 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 19.11.2004) 

84. - Kayseri Milletvekili Abdullah Gül'ün Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Ankara Milletvekili Oya Araslı ve 15 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü Maddesine 
Göre Rapora İtirazı (3/93) (S. Sayısı: 470'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 19.11.2004) 

85. - İstanbul Milletvekili Abdülkadir Aksu'nun Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Ankara Milletvekili Oya Araslı ve 15 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü Maddesine 
Göre Rapora İtirazı (3/94) (S. Sayısı: 471'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 19.11.2004) 

86. - Elazığ Milletvekili Mehmet Kemal Ağar'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Ankara Milletvekili Oya Araslı ve 15 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü Maddesine 
Göre Rapora İtirazı (3/95) (S. Sayısı: 472'ye 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 19.11.2004) 

87. - Elazığ Milletvekili Mehmet Kemal Ağar'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Ankara Milletvekili Oya Araslı ve 15 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü Maddesine 
Göre Rapora İtirazı (3/96) (S. Sayısı: 473'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 19.11.2004) 

88. - Elazığ Milletvekili Mehmet Kemal Ağar'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Ankara Milletvekili Oya Araslı ve 15 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü Maddesine 
Göre Rapora İtirazı (3/97) (S. Sayısı: 474'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 19.11.2004) 

89. - Elazığ Milletvekili Mehmet Kemal Ağar'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Ankara Milletvekili Oya Araslı ve 15 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü Maddesine 
Göre Rapora İtirazı (3/98) (S. Sayısı: 475'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 19.11.2004) 

90. - Elazığ Milletvekili Mehmet Kemal Ağar'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Ankara Milletvekili Oya Araslı ve 15 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü Maddesine 
Göre Rapora İtirazı (3/99) (S. Sayısı: 476'ya 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 19.11.2004) 

91. - Amasya Milletvekili Akif Gülle'nin Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
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Raporu ve Ankara Milletvekili Oya Araslı ve 14 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü Maddesine 
Göre Rapora İtirazı (3/100) (S. Sayısı: 477'ye 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 19.11.2004) 

92. - Bingöl Milletvekili Mahfuz Güler'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Ankara Milletvekili Oya Araslı ve 15 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü Maddesine 
Göre Rapora İtirazı (3/101) (S. Sayısı: 478'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 19.11.2004) 

93. - Kahramanmaraş Milletvekili Ali Sezai'm Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Ankara Milletvekili Oya Araslı ve 15 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü Maddesine 
Göre Rapora İtirazı (3/102) (S. Sayısı: 479'a 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 19.11.2004) 

94. - Bingöl Milletvekili Mahfuz Güler'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Ankara Milletvekili Oya Araslı ve 15 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü Maddesine 
Göre Rapora İtirazı (3/104) (S. Sayısı: 480'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 19.11.2004) 

95. - Mersin Milletvekili Dengir Mir Mehmet Fırat'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Ankara Milletvekili Oya Araslı ve 15 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü Maddesine 
Göre Rapora İtirazı (3/105) (S. Sayısı: 481'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 19.11.2004) 

96. - Trabzon Milletvekili Asım Aykan'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Ankara Milletvekili Oya Araslı ve 15 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü Maddesine 
Göre Rapora İtirazı (3/132) (S. Sayısı: 482'ye 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 19.11.2004) 

97. - Kocaeli Milletvekili Mehmet Sefa Sirmen'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Kocaeli Milletvekili Mehmet Sefa Sirmen'in İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre 
Rapora İtirazı (3/138) (S. Sayısı: 484'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 19.11.2004) 

98. - Kocaeli Milletvekili Mehmet Sefa Sirmen'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Kocaeli Milletvekili Mehmet Sefa Sirmen'in İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre 
Rapora İtirazı (3/146) (S. Sayısı: 485'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 19.11.2004) 

99. - Düzce Milletvekili Metin Kaşıkoğlu'nun Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Ankara Milletvekili Oya Araslı ve 15 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü Maddesine 
Göre Rapora İtirazı (3/162) (S. Sayısı: 486'ya 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 19.11.2004) 

100. - Kocaeli Milletvekili Mehmet Sefa Sirmen'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Kocaeli Milletvekili Mehmet Sefa Sirmen'in İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre 
Rapora İtirazı (3/211) (S. Sayısı: 494'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 19.11.2004) 

101. - Yozgat Milletvekili Mehmet Erdemir'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
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Raporu ve Ankara Milletvekili Oya Araslı ve 15 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü Maddesine 
Göre Rapora İtirazı (3/212) (S. Sayısı: 495'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 19.11.2004) 

102. - Kocaeli Milletvekili Mehmet Sefa Sirmen'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Kocaeli Milletvekili Mehmet Sefa Sirmen'in İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre 
Rapora İtirazı (3/214) (S. Sayısı: 497'ye 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 19.11.2004) 

103. - Çorum Milletvekili Muzaffer Külcü'nün Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Ankara Milletvekili Oya Araslı ve 15 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü Maddesine 
Göre Rapora İtirazı (3/220) (S. Sayısı: 498'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 19.11.2004) 

104. - İzmir Milletvekili Hakkı Ülkü'nün Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve İzmir Milletvekili Hakkı Ülkü'nün İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora İtirazı 
(3/223) (S. Sayısı: 500'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 19.11.2004) 

105. - Çorum Milletvekili Muzaffer Külcü'nün Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Ankara Milletvekili Oya Araslı ve 15 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü Maddesine 
Göre Rapora İtirazı (3/224) (S. Sayısı: 501 'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 19.11.2004) 

106. - Malatya Milletvekili Muharrem Kılıç'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Malatya Milletvekili Muharrem Kılıç'ın İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora 
İtirazı (3/225) (S. Sayısı: 502'ye 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 19.11.2004) 

107. - Tunceli Milletvekili Hasan Güyüldar'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Tunceli Milletvekili Hasan Güyüldar'ın İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora 
İtirazı (3/230) (S. Sayısı: 503'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 19.11.2004) 

108. - Bilecik Milletvekili Yaşar Tüzün'ün Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Bilecik Milletvekili Yaşar Tüzün'ün İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora 
İtirazı (3/231) (S. Sayısı: 504'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 19.11.2004) 

109. - Hatay Milletvekili Sadullah Ergin'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Ankara Milletvekili Oya Araslı ve 15 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü Maddesine 
Göre Rapora İtirazı (3/244) (S. Sayısı: 505'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 19.11.2004) 

110. - Kahramanmaraş Milletvekili Hanefi Mahçiçek'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Ankara Milletvekili Oya Araslı ve 15 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre 
Rapora İtirazı (3/245) (S. Sayısı: 506'ya 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 19.11.2004) 

111. - Kocaeli Milletvekili Mehmet Sefa Sirmen'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
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Raporu ve Kocaeli Milletvekili Mehmet Sefa Sirmen'in İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre 
Rapora İtirazı (3/247) (S. Sayısı: 507'ye 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 19.11.2004) 

112. - Mersin Milletvekili Mustafa Eyiceoğlu'nun Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Ankara Milletvekili Oya Araslı ve 15 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü Maddesine 
Göre Rapora İtirazı (3/248) (S. Sayısı: 539'a 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 19.11.2004) 

113.- Kütahya Milletvekili Hüsnü Ordu'nun Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Artvin Milletvekili Yüksel Çorbacıoğlu ve 15 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü 
Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/249) (S. Sayısı: 510'a 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 23.11.2004) 

114.- Hatay Milletvekili Gökhan Durgun'un Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Hatay Milletvekili Gökhan Durgun'un İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora 
İtirazı (3/250) (S. Sayısı: 51 l'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 23.11.2004) 

115. - Kocaeli Milletvekili Mehmet Sefa Sirmen'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Kocaeli Milletvekili Mehmet Sefa Sirmen'in İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre 
Rapora İtirazı (3/251) (S. Sayısı: 512*ye 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 23.11.2004) 

116. - Mersin Milletvekili Mustafa Eyiceoğlu'nun Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Artvin Milletvekili Yüksel Çorbacıoğlu ve 15 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü 
Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/259) (S. Sayısı: 513'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 23.11.2004) 

117. - Kocaeli Milletvekilleri Nihat Ergün ve Osman Pepe'nin Yasama Dokunulmazlıklarının 
Kaldırılması Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden 
Kurulu Karma Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar 
Ertelenmesine Dair Raporları ve Artvin Milletvekili Yüksel Çorbacıoğlu ve 15 Milletvekilinin 
İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Raporlara İtirazı (3/268) (S. Sayısı: 516'ya 1 inci Ek) 
(Dağıtma tarihi: 23.11.2004) 

118. - Kocaeli Milletvekili Mehmet Sefa Sirmen'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Kocaeli Milletvekili Mehmet Sefa Sirmen'in İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre 
Rapora İtirazı (3/269) (S. Sayısı: 517'ye 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 23.11.2004) 

119. - Kocaeli Milletvekili Mehmet Sefa Sirmen'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Kocaeli Milletvekili Mehmet Sefa Sirmen'in İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre 
Rapora İtirazı (3/270) (S. Sayısı: 518'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 23.11.2004) 

120. - Karaman Milletvekili Fikret Unlü'nün Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Karaman Milletvekili Fikret Unlü'nün İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora 
İtirazı (3/271) (S. Sayısı: 519'a 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 23.11.2004) 

121. - Kocaeli Milletvekili Nevzat Doğan'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
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Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Artvin Milletvekili Yüksel Çorbacıoğlu ve 15 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü 
Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/272) (S. Sayısı: 520'ye 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 23.11.2004) 

122. - Kocaeli Milletvekili Mehmet Sefa Sirmen'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Kocaeli Milletvekili Mehmet Sefa Sirmen'in İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre 
Rapora İtirazı (3/273) (S. Sayısı: 521'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 23.11.2004) 

123. - Gaziantep Milletvekili Mehmet Sarı'nın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Artvin Milletvekili Yüksel Çorbacıoğlu ve 15 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü 
Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/282) (S. Sayısı: 529'a 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 23.11.2004) 

124. - Kütahya Milletvekili Soner Aksoy'un Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Artvin Milletvekili Yüksel Çorbacıoğlu ve 15 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü 
Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/283) (S. Sayısı: 530'a 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 23.11.2004) 

125. - Kocaeli Milletvekilleri Mehmet Vecdi Gönül, Osman Pepe ve Nevzat Doğan'ın 
Yasama Dokunulmazlıklarının Kaldırılması Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve 
Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği 
Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair Raporları ve Artvin Milletvekili Yüksel 
Çorbacıoğlu ve 15 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Raporlara İtirazı (3/284) 
(S. Sayısı: 531'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 23.11.2004) 

126. - Kocaeli Milletvekili Nevzat Doğan'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Artvin Milletvekili Yüksel Çorbacıoğlu ve 15 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü 
Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/285) (S. Sayısı: 532'ye 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 23.11.2004) 

127. - Kocaeli Milletvekilleri Nevzat Doğan ve Nihat Ergün'ün Yasama Dokunulmaz
lıklarının Kaldırılması Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları 
Üyelerinden Kurulu Karma Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine 
Kadar Ertelenmesine Dair Raporları ve Artvin Milletvekili Yüksel Çorbacıoğlu ve 
15 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Raporlara İtirazı (3/286) (S. Sayısı: 533'e 
1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 23.11.2004) 

128. - Kocaeli Milletvekilleri Nihat Ergün ve Muzaffer Baştopçu'nun Yasama 
Dokunulmazlıklarının Kaldırılması Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet 
Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının 
Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair Raporları ve Artvin Milletvekili Yüksel Çorbacıoğlu ve 
15 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Raporlara İtirazı (3/287) (S. Sayısı: 534'e 
1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 23.11.2004) 

129. - Kocaeli Milletvekilleri Nevzat Doğan ve Nihat Ergün'ün Yasama Dokunulmazlık
larının Kaldırılması Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları 
Üyelerinden Kurulu Karma Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine 
Kadar Ertelenmesine Dair Raporları ve Artvin Milletvekili Yüksel Çorbacıoğlu ve 15 Milletveki
linin İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Raporlara İtirazı (3/288) (S. Sayısı: 535'e 1 inci Ek) 
(Dağıtma tarihi: 23.11.2004) 

130. - Kocaeli Milletvekilleri Osman Pepe, Mehmet Vecdi Gönül, Nevzat Doğan ve 
Muzaffer Baştopçu'nun Yasama Dokunulmazlıklarının Kaldırılması Hakkında Başbakanlık 
Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyonun 
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Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair Raporları ve 
Artvin Milletvekili Yüksel Çorbacıoğlu ve 15 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre 
Raporlara İtirazı (3/289) (S. Sayısı: 536"ya 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 23.11.2004) 

131. - Kocaeli Milletvekilleri Nihat Ergün, Mehmet Vecdi Gönül ve Muzaffer Baştopçu'nun 
Yasama Dokunulmazlıklarının Kaldırılması Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve 
Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği 
Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair Raporları ve Artvin Milletvekili Yüksel 
Çorbacıoğlu ve 15 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Raporlara İtirazı (3/261) 
(S. Sayısı: 515'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 24.11.2004) 

132. - Zonguldak Milletvekili Polat Türkmen'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Artvin Milletvekili Yüksel Çorbacıoğlu ve 15 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü 
Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/299) (S. Sayısı: 537'ye 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 24.11.2004) 

133. - Tokat Milletvekili Feramus Şahin'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Tokat Milletvekili Feramus Şahin'in İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora 
İtirazı (3/305) (S. Sayısı: 538'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 24.11.2004) 

134. - Mardin Milletvekili Süleyman Bölünmez'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Artvin Milletvekili Yüksel Çorbacıoğlu ve 15 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü 
Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/306) (S. Sayısı: 540'a 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 24.11.2004) 

135. - Kocaeli Milletvekili Mehmet Sefa Sirmen'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Kocaeli Milletvekili Mehmet Sefa Sirmen'in İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre 
Rapora İtirazı (3/260) (S. Sayısı: 514'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 25.11.2004) 

136. - Kocaeli Milletvekilleri Nevzat Doğan ve Osman Pepe'nin Yasama 
Dokunulmazlıklarının Kaldırılması Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet 
Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının 
Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair Raporları ve Artvin Milletvekili Yüksel Çorbacıoğlu ve 
15 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Raporlara İtirazı (3/274) (S. Sayısı: 522'ye 
1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 25.11.2004) 

137. - Kocaeli Milletvekili Mehmet Sefa Sirmen'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Kocaeli Milletvekili Mehmet Sefa Sirmen'in İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre 
Rapora İtirazı (3/276) (S. Sayısı: 523'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 25.11.2004) 

138. - Kocaeli Milletvekili Mehmet Sefa Sirmen'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Kocaeli Milletvekili Mehmet Sefa Sirmen'in İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre 
Rapora İtirazı (3/277) (S. Sayısı: 524'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 25.11.2004) 

139. - Kocaeli Milletvekili Mehmet Sefa Sirmen'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Kocaeli Milletvekili Mehmet Sefa Sirmen'in İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre 
Rapora İtirazı (3/278) (S. Sayısı: 525'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 25.11.2004) 
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140. - Kocaeli Milletvekili Mehmet Sefa Sirmen'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 

Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Kocaeli Milletvekili Mehmet Sefa Sirmen'in İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre 
Rapora İtirazı (3/279) (S. Sayısı: 526'ya 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 25.11.2004) 

141. - Kocaeli Milletvekili Mehmet Sefa Sirmen'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Kocaeli Milletvekili Mehmet Sefa Sirmen'in İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre 
Rapora İtirazı (3/280) (S. Sayısı: 527'ye 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 25.11.2004) 

142. - Kocaeli Milletvekili Mehmet Sefa Sirmen'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Kocaeli Milletvekili Mehmet Sefa Sirmen'in İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre 
Rapora İtirazı (3/281) (S. Sayısı: 528'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 25.11.2004) 

143. - Malatya Milletvekili Ferit Mevlüt Aslanoğlu ve 22 Milletvekilinin; 4077 Sayılı 
Tüketicinin Korunması Hakkında Kanunun 10/A Maddesine Bir Fıkra İlave Edilmesi Hakkında 
Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi (2/186) 
(S. Sayısı: 719) (Dağıtma tarihi: 21.12.2004) 

144. - Bursa Milletvekili Ertuğrul Yalçınbayır'ın; 3067 Sayılı Kalkınma Planlarının Yürürlüğe 
Konması ve Bütünlüğün Korunması Hakkında Kanunun Bazı Maddelerinde Değişiklik 
Yapılmasına Dair Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma 
Önergesi (2/235) (S. Sayısı: 720) (Dağıtma tarihi: 21.12.2004) 

145. - Tokat Milletvekili Feramus Şahin'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Tokat Milletvekili Feramus Şahin'in İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora 
İtirazı (3/307) (S. Sayısı: 541'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 27.12.2004) 

146. - Trabzon Milletvekili Asım Aykan'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Malatya Milletvekili Muharrem Kılıç ve 7 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü 
Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/309) (S.Sayısı: 543'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 27.12.2004) 

147. - Kars Milletvekili Selami Yiğit'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Kars Milletvekili Selami Yiğit'in İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora İtirazı 
(3/310) (S.Sayısı: 544'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 27.12.2004) 

148. - Kayseri Milletvekili Adem Baştürk ile Kahramanmaraş Milletvekili Nevzat Pakdil'in, 
Yasama Dokunulmazlıklarının Kaldırılması Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve 
Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği 
Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair Raporları ve Malatya Milletvekili Muharrem 
Kılıç ve 7 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Raporlara İtirazı (3/311) (S.Sayısı: 
545'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 27.12.2004) 

149. - Muğla Milletvekili Fahrettin Üstün'ün Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Muğla Milletvekili Fahrettin Üstün'ün İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora 
İtirazı (3/312) (S.Sayısı: 546'ya 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 27.12.2004) 
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150.- Edirne Milletvekili Ali Ayağ'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 

Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Malatya Milletvekili Muharrem Kılıç ve 7 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü 
Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/313) (S.Sayısı: 547ye 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 27.12.2004) 

151.- Mersin Milletvekili Ali Er'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonlan Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Malatya Milletvekili Muharrem Kılıç ve 7 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü 
Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/328) (S.Sayısı: 548'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 27.12.2004) 

152. - Trabzon Milletvekili Şevket Arz'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Trabzon Milletvekili Şevket Arz'ın İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora İtirazı 
(3/334) (S.Sayısı: 549'a 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 27.12.2004) 

153. - İstanbul Milletvekili İdris Naim Şahin'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonlan Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Malatya Milletvekili Muharrem Kılıç ve 7 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü 
Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/335) (S.Sayısı: 550'ye 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 27.12.2004) 

154. - Kocaeli Milletvekili Mehmet Sefa Sirmen'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Kocaeli Milletvekili Mehmet Sefa Sirmen'in İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre 
Rapora İtirazı (3/339) (S.Sayısı: 553'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 27.12.2004) 

155. - Kocaeli Milletvekili Mehmet Sefa Sirmen'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonlan Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Kocaeli Milletvekili Mehmet Sefa Sirmen'in İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre 
Rapora İtirazı (3/340) (S.Sayısı: 554'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 27.12.2004) 

156. - Kocaeli Milletvekili Mehmet Sefa Sirmen'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonlan Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Kocaeli Milletvekili Mehmet Sefa Sirmen'in İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre 
Rapora İtirazı (3/341) (S.Sayısı: 555'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 27.12.2004) 

157. - Kayseri Milletvekili Adem Baştürk, Kahramanmaraş Milletvekili Nevzat Pakdil ile 
İstanbul Milletvekilleri Mehmet Mustafa Açıkalın ve Hüseyin Besli'nin Yasama 
Dokunulmazlıklarının Kaldırılması Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet 
Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının 
Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair Raporları ve Bursa Milletvekili Mehmet Küçükaşık ve 
4 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Raporlara İtirazı (3/352) (S.Sayısı: 565'e 
1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 27.12.2004) 

158. - İstanbul Milletvekili Kemal Unakıtan'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Bursa Milletvekili Mehmet Küçükaşık ve 4 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü 
Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/452) (S.Sayısı: 586'ya 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 27.12.2004) 

159. - Ağrı Milletvekili Naci Aslan'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
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Raporu ve Ağrı Milletvekili Naci Aslan'ın İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora İtirazı 
(3/337) (S.Sayısı: 551'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 28.12.2004) 

160. - İstanbul Milletvekili Mehmet Sekmen'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Malatya Milletvekili Muharrem Kılıç ve 7 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü 
Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/338) (S.Sayısı: 552'ye 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 28.12.2004) 

161. - Samsun Milletvekili Mustafa Çakır'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Malatya Milletvekili Muharrem Kılıç ve 7 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü 
Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/342) (S.Sayısı: 556'ya 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 28.12.2004) 

162. - Şanlıurfa Milletvekili Mehmet Vedat Melik'in Yasama Dokunulmazlığının 
Kaldırılması Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden 
Kurulu Karma Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar 
Ertelenmesine Dair Raporu ve Şanlıurfa Milletvekili Mehmet Vedat Melik'in İçtüzüğün 133 üncü 
Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/345) (S.Sayısı: 559'a 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 28.12.2004) 

163. - Şanlıurfa Milletvekili Mahmut Yıldız'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Şanlıurfa Milletvekili Mahmut Yıldız'ın İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora 
İtirazı (3/346) (S.Sayısı: 560'a 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 28.12.2004) 

164. - Şanlıurfa Milletvekili A. Müfit Yetkin'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Bursa Milletvekili Mehmet Küçükaşık ve 4 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü 
Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/347) (S.Sayısı: 561'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 28.12.2004) 

165. - İstanbul Milletvekili Mehmet Mustafa Açıkalın ile Kayseri Milletvekili Adem 
Baştürk'ün Yasama Dokunulmazlıklarının Kaldırılması Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve 
Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyonun Kovuşturmanın 
Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair Raporları ve Bursa Milletvekili 
Mehmet Küçükaşık ve 4 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Raporlara İtirazları 
(3/350) (S.Sayısı: 563'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 28.12.2004) 

166. - İstanbul Milletvekilleri Mehmet Mustafa Açıkalın, İdris Naim Şahin, Kayseri 
Milletvekili Adem Baştürk, Elazığ Milletvekili Zülfü Demirbağ, Sivas Milletvekili Selami Uzun 
ve Erzurum Milletvekili Mustafa Ilıcalı'nın Yasama Dokunulmazlıklarının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporları ve Bursa Milletvekili Mehmet Küçükaşık ve 4 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü 
Maddesine Göre Raporlara İtirazı (3/351) (S.Sayısı: 564'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 28.12.2004) 

167. - Karaman Milletvekili Yüksel Çavuşoğlu'nun Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Bursa Milletvekili Mehmet Küçükaşık ve 4 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü 
Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/377) (S.Sayısı: 567'ye 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 28.12.2004) 

168. - Düzce Milletvekili Fahri Çakır'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Bursa Milletvekili Mehmet Küçükaşık ve 4 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü 
Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/378) (S.Sayısı: 568'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 28.12.2004) 
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169. - Ankara Milletvekili İsmail Değerli'nin Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 

Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Ankara Milletvekili İsmail Değerli'nin İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora 
İtirazı (3/380) (S.Sayısı: 570'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 28.12.2004) 

170. - İzmir Milletvekili Hakkı Ülkü'nün Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve İzmir Milletvekili Hakkı Ülkü'nün İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora İtirazı 
(3/389) (S.Sayısı: 571'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 28.12.2004) 

171. - Kayseri Milletvekili Adem Baştürk'ün Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Bursa Milletvekili Mehmet Küçükaşık ve 4 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü 
Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/390) (S.Sayısı: 572'ye 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 28.12.2004) 

172. - Kayseri Milletvekili Adem Baştürk'ün Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Bursa Milletvekili Mehmet Küçükaşık ve 4 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü 
Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/403) (S.Sayısı: 573'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 28.12.2004) 

173. - Tunceli Milletvekili Hasan Güyüldar'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Tunceli Milletvekili Hasan Güyüldar'ın İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora 
İtirazı (3/404) (S.Sayısı: 574'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 28.12.2004) 

174. - Kocaeli Milletvekili Mehmet Sefa Sirmen'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Kocaeli Milletvekili Mehmet Sefa Sirmen'in İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre 
Rapora İtirazı (3/410) (S.Sayısı: 577'ye 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 28.12.2004) 

175. - Siirt Milletvekili Recep Tayyip Erdoğan'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Bursa Milletvekili Mehmet Küçükaşık ve 4 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü 
Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/420) (S.Sayısı: 578'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 28.12.2004) 

176. - Kocaeli Milletvekili Mehmet Sefa Sirmen'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Kocaeli Milletvekili Mehmet Sefa Sirmen'in İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre 
Rapora İtirazı (3/421) (S.Sayısı: 585'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 28.12.2004) 

177. - Konya Milletvekili Atilla Kart'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Konya Milletvekili Atilla Kart'ın İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora İtirazı 
(3/453) (S.Sayısı: 587'ye 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 28.12.2004) 

178. - Burdur Milletvekili Bayram Özçelik'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Bursa Milletvekili Mehmet Küçükaşık ve 4 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü 
Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/454) (S.Sayısı: 588'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 28.12.2004) 
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179. - Bursa Milletvekili Mehmet Emin Tutan ve Giresun Milletvekili Ali Temür'ün 

Yasama Dokunulmazlıklarının Kaldırılması Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve 
Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği 
Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair Raporları ve Bursa Milletvekili Mehmet 
Küçükaşık ve 4 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Raporlara İtirazları (3/455) 
(S.Sayısı: 589'a 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 28.12.2004) 

180. - Tokat Milletvekili Feramus Şahin'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Tokat Milletvekili Feramus Şahin'in İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora 
İtirazı (3/308) (S. Sayısı: 542'ye 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 29.12.2004) 

181. - Erzurum Milletvekili Mustafa Ilıcalı ile Kayseri Milletvekili Adem Baştürk'ün Yasama 
Dokunulmazlıklarının Kaldırılması Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet 
Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının 
Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair Raporları ve Malatya Milletvekili Muharrem Kılıç ve 
7 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Raporlara İtirazı (3/343) (S. Sayısı: 557'ye 
1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 29.12.2004) 

182. - Kocaeli Milletvekili Mehmet Sefa Sirmen'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Kocaeli Milletvekili Mehmet Sefa Sirmen'in İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre 
Rapora İtirazı (3/344) (S. Sayısı: 558'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 29.12.2004) 

183. - Ankara Milletvekili İsmail Değerli'nin Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Ankara Milletvekili İsmail Değerli'nin İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora 
İtirazı (3/349) (S. Sayısı: 562'ye 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 29.12.2004) 

184. - Erzincan Milletvekili Erol Tınastepe'nin Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Erzincan Milletvekili Erol Tınastepe'nin İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora 
İtirazı (3/365) (S. Sayısı: 566'ya 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 29.12.2004) 

185. - Kocaeli Milletvekili Mehmet Sefa Sirmen'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Kocaeli Milletvekili Mehmet Sefa Sirmen'in İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre 
Rapora İtirazı (3/379) (S. Sayısı: 569'a 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 29.12.2004) 

186. - Kayseri Milletvekili Adem Baştürk'ün Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Bursa Milletvekili Mehmet Küçükaşık ve 4 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü 
Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/405) (S. Sayısı: 575'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 29.12.2004) 

187. - Siirt Milletvekili Öner Gülyeşil'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Bursa Milletvekili Mehmet Küçükaşık ve 4 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü 
Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/406) (S. Sayısı: 576'ya 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 29.12.2004) 

188.- Ağrı Milletvekili Naci Aslan'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
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Raporu ve Ağrı Milletvekili Naci Aslan'ın İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora İtirazı 
(3/456) (S. Sayısı: 590'a 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 29.12.2004) 

189. - Zonguldak Milletvekili Nadir Saraç'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Zonguldak Milletvekili Nadir Saraç'ın İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora 
İtirazı (3/457) (S. Sayısı: 591'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 29.12.2004) 

190. - Düzce Milletvekili Fahri Çakır'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Bursa Milletvekili Mehmet Küçükaşık ve 4 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü 
Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/462) (S. Sayısı: 592'ye 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 29.12.2004) 

191. - Zonguldak Milletvekili Nadir Saraç'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Zonguldak Milletvekili Nadir Saraç'ın İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora 
İtirazı (3/463) (S. Sayısı: 593'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 29.12.2004) 

192. - İstanbul Milletvekili Kemal Kılıçdaroğlu'nun Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve İstanbul Milletvekili Kemal Kılıçdaroğlu'nun İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre 
Rapora İtirazı (3/464) (S. Sayısı: 594'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 29.12.2004) 

193. - Çanakkale Milletvekili İbrahim Köşdere'nin Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Bursa Milletvekili Mehmet Küçükaşık ve 4 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü 
Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/465) (S. Sayısı: 595'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 29.12.2004) 

194. - Siirt Milletvekili Recep Tayyip Erdoğan, İstanbul Milletvekilleri Mehmet Mustafa 
Açıkalın ve İdris Naim Şahin ile Kırşehir Milletvekili Mikail Arslan'ın Yasama 
Dokunulmazlıklarının Kaldırılması Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet 
Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının 
Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair Raporları ve Bursa Milletvekili Mehmet Küçükaşık ve 
4 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Raporlara İtirazı (3/466) (S. Sayısı: 5%'ya 
1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 29.12.2004) 

195. - Mardin Milletvekili Muharrem Doğan'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Bursa Milletvekili Mehmet Küçükaşık ve 6 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü 
Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/467) (S.Sayısı: 597'ye 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 3.1.2005) 

196. - Elazığ Milletvekili Mehmet Kemal Ağar'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Bursa Milletvekili Mehmet Küçükaşık ve 6 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü 
Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/468) (S.Sayısı: 598'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 3.1.2005) 

197.- Yozgat Milletvekili Mehmet Erdemir'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Bursa Milletvekili Mehmet Küçükaşık ve 6 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü 
Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/480) (S.Sayısı: 599'a 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 3.1.2005) 
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198. - Mersin Milletvekili Vahit Çekmez'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 

Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Bursa Milletvekili Mehmet Küçükaşık ve 6 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü 
Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/494) (S.Sayısı: 600'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 3.1.2005) 

199. - Denizli Milletvekili Osman Nuri Filiz'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Bursa Milletvekili Mehmet Küçükaşık ve 6 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü 
Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/495) (S.Sayısı: 601 'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 3.1.2005) 

200. - Şanlıurfa Milletvekili Mahmut Yıldız'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Şanlıurfa Milletvekili Mahmut Yıldız'ın İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora 
İtirazı (3/496) (S.Sayısı: 602'ye 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 3.1.2005) 

201.- Konya Milletvekili Özkan Öksüz'ün Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Bursa Milletvekili Mehmet Küçükaşık ve 6 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü 
Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/497) (S.Sayısı: 603'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 3.1.2005) 

202. - Kütahya Milletvekili Hüsnü Ordu'nun Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Bursa Milletvekili Mehmet Küçükaşık ve 6 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü 
Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/498) (S.Sayısı: 604'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 3.1.2005) 

203. - Tokat Milletvekili Feramus Şahin'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Tokat Milletvekili Feramus Şahin'in İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora 
İtirazı (3/500) (S.Sayısı: 605'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 3.1.2005) 

204. - Mardin Milletvekili Süleyman Bölünmez'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Bursa Milletvekili Mehmet Küçükaşık ve 6 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü 
Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/501) (S.Sayısı: 606'ya 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 3.1.2005) 

205. - Şanlıurfa Milletvekili Abdurrahman Müfit Yetkin'in Yasama Dokunulmazlığının 
Kaldırılması Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden 
Kurulu Karma Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar 
Ertelenmesine Dair Raporu ve Bursa Milletvekili Mehmet Küçükaşık ve 6 Milletvekilinin 
İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/502) (S.Sayısı: 607'ye 1 inci Ek) (Dağıtma 
tarihi: 3.1.2005) 

206. - Bursa Milletvekili Ertuğrul Yalçınbayır'ın; 3628 Sayılı Mal Bildiriminde Bulunulması, 
Rüşvet ve Yolsuzluklarla Mücadele Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Teklifi ve 
İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi (2/227) (S. Sayısı: 732) 
(Dağıtma tarihi: 13.1.2005) 

207. X - Malatya Milletvekili Ferit Mevlüt Aslanoğlu ve 24 Milletvekilinin, 2108 No.lu 
Muhtar Ödenek ve Sosyal Güvenlik Kanununda Yapılması Gereken Değişiklikle İlgili Kanun 
Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi (2/185) 
(S. Sayısı: 735) (Dağıtma tarihi: 17.1.2005) 
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208. - Bayburt Milletvekili Ülkü Güney'in; Yüksek Öğretim Kurumları Teşkilatı Hakkında 41 

Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanuna Ek ve 
Geçici Maddeler Eklenmesi ve 78 ve 190 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik 
Yapılmasına İlişkin Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme 
Alınma Önergesi (2/269) (S. Sayısı: 792) (Dağıtma tarihi: 16.2.2005) 

209. - İğdır Milletvekili Dursun Akdemir'in; Bir İlçe Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve 
İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi (2/263) (S. Sayısı: 800) 
(Dağıtma tarihi: 22.2.2005) 

210. - İstanbul Milletvekili Algan Hacaloğlu ve 58 Milletvekilinin; "3069 Sayılı Türkiye 
Büyük Millet Meclisi Üyeliği ile Bağdaşmayan İşler Hakkında Kanun" ile "3628 Sayılı Mal 
Bildiriminde Bulunulması, Rüşvet ve Yolsuzluklarla Mücadele Kanunu"nda Değişiklik Yapılması 
ve "TBMM Etik Komisyonunun Kurulmasına" İlişkin Yasa (SİYASÎ AHLÂK YASASI) Teklifi 
ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi (2/22) (S. Sayısı: 801) 
(Dağıtma tarihi: 22.2.2005) 

211.- Türk Silahlı Kuvvetleri Stratejik Hedef Planının Gerçekleştirilmesi Maksadıyla 
Gelecek Yıllara Sari Taahhütlere Girişme Yetkisi Verilmesi Hakkında Kanunun Bir Maddesinde 
Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ile Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu (1/563) 
(S. Sayısı: 816) (Dağıtma tarihi: 2.3.2005) 

212. X - Ateşli Silahlar ve Bıçaklar ile Diğer Aletler Hakkında Kanunda Değişiklik 
Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve İçişleri ile Plan ve Bütçe Komisyonları Raporları (1/572) 
(S. Sayısı: 817) (Dağıtma tarihi: 2.3.2005) 

213. - Terörle Mücadele Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ile Sağlık, 
Aile, Çalışma ve Sosyal İşler; Millî Savunma ile Plan ve Bütçe Komisyonları Raporları (1/630) 
(S. Sayısı: 818) (Dağıtma tarihi: 2.3.2005) 

214. - Malatya Milletvekilleri Ferit Mevlüt Aslanoğlu, Ali Osman Başkurt, Süleyman Sarıbaş, 
Muharrem Kılıç, Fuat Ölmeztoprak ve Miraç Akdoğan ile 8 Milletvekilinin; 78 Sayılı 
Yükseköğretim Kurumları Öğretim Elemanlarının Kadroları Hakkında Kanun Hükmünde 
Kararname ile 190 Sayılı Genel Kadro ve Usulü Hakkında Kanun Hükmünde Kararnameye Ekli 
Cetvellerde Değişiklik Yapılmasına İlişkin Kanun Teklifi ile Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu 
(2/100) (S. Sayısı: 826) (Dağıtma tarihi: 2.3.2005) 

215. - Sıtma ve Frengi İlaçları İçin Kanunun Yürürlükten Kaldırılmasına Dair Kanun Tasarısı 
ile Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler Komisyonu Raporu (1/567) (S. Sayısı: 828) (Dağıtma 
tarihi: 4.3.2005) 

216. - Tekirdağ Milletvekili Tevfık Ziyaeddin Akbulut'un; Yolsuzlukla Mücadele Günü 
Hakkında Kanun Teklifi ile İstanbul Milletvekili Ahmet Güryüz Ketenci ve 27 Milletvekilinin; 
Yolsuzlukla Mücadele Günü Düzenlenmesine Dair Kanun Teklifi ve İçişleri Komisyonu Raporu 
(2/369, 2/204) (S. Sayısı: 830) (Dağıtma tarihi: 8.3.2005) 

217. - Devlet Memurları Kanunu ve İş Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun 
Tasarısı ve Avrupa Birliği Uyum; Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler ile Plan ve Bütçe 
Komisyonları Raporları (1/948) (S. Sayısı: 834) (Dağıtma tarihi: 10.3.2005) 

218.- Ardahan Milletvekili Ensar Öğüt ile 46 Milletvekilinin; 14.9.1971 Tarihli ve 1479 
Sayılı Esnaf ve Sanatkârlar ve Diğer Bağımsız Çalışanlar Sosyal Sigortalar Kurumu Kanununa Bir 
Madde Eklenmesine Dair Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme 
Alınma Önergesi (2/352) (S. Sayısı: 841) (Dağıtma tarihi: 24.3.2005) 

219. - Polis Yüksek Öğretim Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve 
İçişleri Komisyonu Raporu (1/932) (S. Sayısı: 844) (Dağıtma tarihi: 29.3.2005) 

220. - Emniyet Genel Müdürlüğüne Ait Araç, Gereç, Mal ve Malzemenin Satış, Hibe, HEK 
ve Hurda Durum ve İşlemleri ile Hizmet Satışına Dair Kanunda Değişiklik Yapılması Hakkında 
Kanun Tasarısı ve İçişleri Komisyonu Raporu (1/981) (S. Sayısı: 848) (Dağıtma tarihi: 29.3.2005) 
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221. - Diyarbakır Milletvekili Cavit Torun'un; 657 Sayılı Devlet Memurları Kanununun Bazı 

Maddelerinde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre 
Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi (2/338) (S. Sayısı: 859) (Dağıtma tarihi: 7.4.2005) 

222. - Tokat Milletvekili Zeyid Aslan'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Adana Milletvekili Ziya Yergök ve 6 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü Maddesine 
Göre Rapora İtirazı (3/524) (S. Sayısı: 742'ye 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 11.4.2005) 

223. - Kocaeli Milletvekili Mehmet Sefa Sirmen'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Kocaeli Milletvekili Mehmet Sefa Sirmen'in İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre 
Rapora İtirazı (3/525) (S. Sayısı: 743'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 11.4.2005) 

224. - Mersin Milletvekili Hüseyin Güler'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Mersin Milletvekili Hüseyin Güler'in İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora 
İtirazı (3/527) (S. Sayısı: 744'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 11.4.2005) 

225. - Kocaeli Milletvekili Mehmet Sefa Sirmen'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Kocaeli Milletvekili Mehmet Sefa Sirmen'in İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre 
Rapora İtirazı (3/528) (S. Sayısı: 745'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 11.4.2005) 

226. - İstanbul Milletvekili Memduh Hacıoğlu'nun Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve İstanbul Milletvekili Memduh Hacıoğlu'nun İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre 
Rapora İtirazı (3/549) (S. Sayısı: 746'ya 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 11.4.2005) 

227. - Antalya Milletvekili Deniz Baykal'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Antalya Milletvekili Deniz Baykal'ın İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora 
İtirazı (3/557) (S. Sayısı: 747'ye 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 11.4.2005) 

228. - Zonguldak Milletvekili Polat Türkmen'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Adana Milletvekili Ziya Yergök ve 6 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü Maddesine 
Göre Rapora İtirazı (3/560) (S. Sayısı: 748'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 11.4.2005) 

229. - Tokat Milletvekilleri Orhan Ziya Diren ile Feramus Şahin'in Yasama 
Dokunulmazlıklarının Kaldırılması Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet 
Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının 
Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair Raporları ve Tokat Milletvekilleri Orhan Ziya Diren ile 
Feramus Şahin'in İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Raporlara İtirazı (3/574) (S. Sayısı: 749'a 
1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 11.4.2005) 

230. - Konya Milletvekilleri Hasan Anğı, Remzi Çetin, Kerim Özkul, Mehmet Kılıç ve 
Muharrem Candan'in Yasama Dokunulmazlıklarının Kaldırılması Hakkında Başbakanlık 
Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma Komisyonun 
Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair Raporları ve 
Adana Milletvekili Ziya Yergök ve 6 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre 
Raporlara İtirazı (3/584) (S. Sayısı: 750'ye 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 11.4.2005) 

- 24 - 29 UNCU BİRLEŞİM 



08 - KANUN TASARI VE TEKLIFLERI İLE KOMISYONLARDAN GELEN DIĞER İŞLER 
231. - Tokat Milletvekili Mehmet Ergün Dağcıoğlu'nun Yasama Dokunulmazlığının 

Kaldırılması Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları 
Üyelerinden Kurulu Karma Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona 
Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair Raporu ve Adana Milletvekili Ziya Yergök ve 
6 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/594) (S. Sayısı: 
751 'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 11.4.2005) 

232. - Yozgat Milletvekili Mehmet Erdemir'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve İzmir Milletvekili Yılmaz Kaya ve 4 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü Maddesine 
Göre Rapora İtirazı (3/624) (S. Sayısı: 767'ye 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 11.4.2005) 

233. - Ordu Milletvekili İdris Sami Tandoğdu'nun Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Ordu Milletvekili İdris Sami Tandoğdu'nun İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre 
Rapora İtirazı (3/625) (S. Sayısı: 768'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 11.4.2005) 

234. - Sakarya Milletvekili Ayhan Sefer Üstün'ün Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve İzmir Milletvekili Yılmaz Kaya ve 4 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü Maddesine 
Göre Rapora İtirazı (3/626) (S. Sayısı: 769'a 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 11.4.2005) 

235. - Afyonkarahisar Milletvekilleri Ahmet Koca ve Sait Açba'nın Yasama Dokunul
mazlıklarının Kaldırılması Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları 
Üyelerinden Kurulu Karma Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine 
Kadar Ertelenmesine Dair Raporları ve İzmir Milletvekili Yılmaz Kaya ve 4 Milletvekilinin 
İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Raporlara İtirazı (3/627) (S. Sayısı: 770'e 1 inci Ek) 
(Dağıtma tarihi: 11.4.2005) 

236. - Sivas Milletvekili Orhan Taş'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve İzmir Milletvekili Yılmaz Kaya ve 4 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü Maddesine 
Göre Rapora İtirazı (3/629) (S. Sayısı: 77l 'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 11.4.2005) 

237. - Niğde Milletvekili Mahmut Uğur Çetin'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve İzmir Milletvekili Yılmaz Kaya ve 4 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü Maddesine 
Göre Rapora İtirazı (3/630) (S. Sayısı: 772'ye 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 11.4.2005) 

238. - Karabük Milletvekili Mehmet Ceylan'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve İzmir Milletvekili Yılmaz Kaya ve 4 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü Maddesine 
Göre Rapora İtirazı (3/631) (S. Sayısı: 773'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 11.4.2005) 

239. - Karabük Milletvekili Ali Öğüten'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve İzmir Milletvekili Yılmaz Kaya ve 4 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü Maddesine 
Göre Rapora İtirazı (3/632) (S. Sayısı: 774'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 11.4.2005) 

240. - Karabük Milletvekili Hasan Bilir'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
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Raporu ve Antalya Milletvekili Atila Emek ve 4 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü Maddesine 
Göre Rapora İtirazı (3/633) (S. Sayısı: 775'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 11.4.2005) 

241. - Çorum Milletvekili Ali Yüksel Kavuştu'nun Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve İzmir Milletvekili Yılmaz Kaya ve 4 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü Maddesine 
Göre Rapora İtirazı (3/634) (S. Sayısı: 776'ya 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 11.4.2005) 

242. - Adana Milletvekili Tacidar Seyhan'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Adana Milletvekili Tacidar Seyhan'ın İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora 
İtirazı (3/636) (S. Sayısı: 777'ye 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 11.4.2005) 

243. - Karabük Milletvekili Mehmet Ceylan'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve İzmir Milletvekili Yılmaz Kaya ve 4 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü Maddesine 
Göre Rapora İtirazı (3/637) (S. Sayısı: 778'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 11.4.2005) 

244. - Kütahya Milletvekili Soner Aksoy'un Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve İzmir Milletvekili Yılmaz Kaya ve 4 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü Maddesine 
Göre Rapora İtirazı (3/638) (S. Sayısı: 779'a 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 11.4.2005) 

245. - Mersin Milletvekili Vahit Çekmez'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Mersin Milletvekili Vahit Çekmez'in İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora 
İtirazı (3/639) (S. Sayısı: 780'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 11.4.2005) 

246. - Konya Milletvekili Halil Ürün'ün Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Antalya Milletvekili Feridun Fikret Baloğlu ve 4 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü 
Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/642) (S. Sayısı: 782'ye 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 11.4.2005) 

247. - Karabük Milletvekili Ali Öğüten'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması Hakkında 
Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Antalya Milletvekili Atila Emek ve 4 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü Maddesine 
Göre Rapora İtirazı (3/643) (S. Sayısı: 783'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 11.4.2005) 

248. - Mardin Milletvekili Süleyman Bölünmez'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Antalya Milletvekili Atila Emek ve 4 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü Maddesine 
Göre Rapora İtirazı (3/573) (S. Sayısı: 784'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 11.4.2005) 

249. - İzmir Milletvekili Muharrem Toprak'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve İzmir Milletvekili Muharrem Toprak'ın İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora 
İtirazı (3/628) (S. Sayısı: 785'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 11.4.2005) 

250. - Ankara Milletvekili Ersönmez Yarbay ile Denizli Milletvekili Mustafa Gazalcı ve 
34 Milletvekilinin; Ateşli Silahlar ve Bıçaklar ile Diğer Aletler Hakkında Kanunda Değişiklik 
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Yapılmasına Dair Kanun Teklifleri ve İçişleri Komisyonu Raporu (2/59, 2/281) (S. Sayısı: 886) 
(Dağıtma tarihi: 26.4.2005) 

251.- Kamulaştırma Kanununda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Tasarısı ile 
Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm Komisyonu Raporu (1/1001) (S. Sayısı: 887) 
(Dağıtma tarihi: 2.5.2005) 

252. - Er Kazanından İaşe Edileceklere İlişkin Kanunda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun 
Tasarısı ve Millî Savunma Komisyonu Raporu (1/778) (S. Sayısı: 889) (Dağıtma tarihi: 5.5.2005) 

253. - Mesleki Eğitim Kanununda Değişiklik Yapılmasına İlişkin Kanun Tasarısı ile Millî Eğitim, 
Kültür, Gençlik ve Spor Komisyonu Raporu (1/1010) (S. Sayısı: 892) (Dağıtma tarihi: 5.5.2005) 

254. - İzmir Milletvekili Zekeriya Akçam'ın; Yükseköğretim Kurumları Teşkilâtı Kanununun 
Bir Maddesinde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ile Millî Eğitim, Kültür, Gençlik ve 
Spor Komisyonu Raporu (2/414) (S. Sayısı: 893) (Dağıtma tarihi: 5.5.2005) 

255. - Kocaeli Milletvekili Mehmet Sefa Sirmen'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Kocaeli Milletvekili Mehmet Sefa Sirmen'in İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre 
Rapora İtirazı (3/213) (S. Sayısı: 496'ya 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 16.5.2005) 

256.- Türkiye Sahillerinde Nakliyatı Bahriye (Kabotaj) ve Limanlarla Kara Suları 
Dahilinde İcrayı San'at ve Ticaret Hakkında Kanunda Değişiklik Yapılmasına İlişkin Kanun 
Tasarısı ile Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm Komisyonu Raporu (1/1018) (S. Sayısı: 
913) (Dağıtma tarihi: 24.5.2005) 

257.- Türk Silahlı Kuvvetleri Personel Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun 
Tasarısı ile Türk Silahlı Kuvvetleri Personel Kanununun Bazı Maddelerinde Değişiklik 
Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Millî Savunma Komisyonu Raporu (1/663, 1/738) 
(S. Sayısı: 917) (Dağıtma tarihi: 31.5.2005) 

258. - Çavuş ve Uzman Çavuş Kanununun Bir Maddesinde Değişiklik Yapılmasına Dair 
Kanun Tasarısı ve Millî Savunma Komisyonu Raporu (1/795) (S. Sayısı: 923) (Dağıtma 
tarihi: 7.6.2005) 

259.- Yedek Subaylar ve Yedek Askeri Memurlar Kanununda Değişiklik Yapılmasına 
İlişkin Kanun Tasarısı ve Millî Savunma Komisyonu Raporu (1/881) (S. Sayısı: 924) 
(Dağıtma tarihi: 7.6.2005) 

260. - Askerlik Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Millî Savunma 
Komisyonu Raporu (1/985) (S. Sayısı: 925) (Dağıtma tarihi: 7.6.2005) 

261. - Er ve Erbaş Harçlıkları Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve 
Millî Savunma Komisyonu Raporu (1/998) (S. Sayısı: 926) (Dağıtma tarihi: 7.6.2005) 

262. - Doğal Gaz Piyasası Kanununda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Tasarısı ile 
Sanayi, Ticaret, Enerji, Tabiî Kaynaklar, Bilgi ve Teknoloji Komisyonu Raporu (1/1041) 
(S. Sayısı: 931) (Dağıtma tarihi: 13.6.2005) 

263. - Yükseköğretim Kurumları Teşkilatı Kanununda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun 
Tasarısı ile Millî Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor Komisyonu Raporu (1/1047) (S. Sayısı: 954) 
(Dağıtma tarihi: 24.6.2005) 

264. - Karaman Milletvekili Mevlüt Akgün ile 10 Milletvekilinin ve Samsun Milletvekili 
İlyas Sezai Önder ile 6 Milletvekilinin; Avukatlık Kanununda Değişiklik Yapılması Hakkında 
Kanun Teklifleri ile Adalet Komisyonu Raporu (2/480, 2/483) (S. Sayısı: 968) (Dağıtma tarihi: 
29.6.2005) 

265. - X - Terör ve Terörle Mücadeleden Doğan Zararların Karşılanması Hakkında Kanunda 
Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve İçişleri Komisyonu Raporu (1/1082) (S. Sayısı: 
1000) (Dağıtma tarihi: 17.10.2005) 

266. X - Uyuşturucu ve Psikotrop Maddelerin Kaçakçılığına Karşı Birleşmiş Milletler 
Sözleşmesinin 17. Maddesinin Uygulanmasına İlişkin Deniz Yoluyla Yapılan Kaçakçılıkla 
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Mücadele Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri 
Komisyonu Raporu (1/1044) (S. Sayısı: 1001) (Dağıtma tarihi: 24.10.2005) 

267. X - Çocuklarla Kişisel İlişki Kurulmasına Dair Avrupa Sözleşmesinin Onaylanmasının 
Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/1071) (S. Sayısı: 
1002) (Dağıtma tarihi: 24.10.2005) 

268. X - Medeni ve Siyasi Haklara İlişkin Uluslararası Sözleşmeye Ek İhtiyari Protokolün 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/891) 
(S. Sayısı: 1003) (Dağıtma tarihi: 24.10.2005) 

269. X - İnsan Hakları ve Ana Hürriyetlerini Korumaya Dair Sözleşmenin Oluşturduğu 
Denetim Mekanizmasının Değiştirilmesine İlişkin 14 Nolu Protokolün Onaylanmasının Uygun 
Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/1022) (S. Sayısı: 1007) 
(Dağıtma tarihi: 9.11.2005) 

270. X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Güney Afrika Cumhuriyeti Hükümeti Arasında 
Gümrük İdarelerinin Karşılıklı Yardımlaşmasına İlişkin Anlaşmanın Onaylanmasının Uygun 
Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/1046) (S. Sayısı: 1008) 
(Dağıtma tarihi: 9.11.2005) 

271. X - Güneydoğu Avrupa Sivil-Asker Acil Durum Planlama Konseyi Kurulması Hakkında 
Anlaşmanın Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, 
Ulaştırma ve Turizm ile Dışişleri Komisyonları Raporları (1/1058) (S. Sayısı: 1011) (Dağıtma 
tarihi: 9.11.2005) 

272. X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Güney Afrika Cumhuriyeti Hükümeti Arasında 
Ticaret ve Ekonomik İşbirliği Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun 
Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/1065) (S. Sayısı: 1012) (Dağıtma tarihi: 9.11.2005) 

273. - Diyarbakır Milletvekili Mehmet Mehdi Eker'in Yasama Dokunulmazlığının 
Kaldırılması Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden 
Kurulu Karma Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar 
Ertelenmesine Dair Raporu ve Antalya Milletvekili Atila Emek ve 5 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 
üncü Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/579) (S. Sayısı: 979'a 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 
10.11.2005) 

274. - Kırşehir Milletvekili Mikail Arslan'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Antalya Milletvekili Atila Emek ve 5 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü Maddesine 
Göre Rapora İtirazı (3/691) (S. Sayısı: 980'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 10.11.2005) 

275. - Mardin Milletvekili Süleyman Bölünmez'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Antalya Milletvekili Atila Emek ve 5 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü Maddesine 
Göre Rapora İtirazı (3/694) (S. Sayısı: 981'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 10.11.2005) 

276. - Kahramanmaraş Milletvekili Hanefi Mahçiçek'in Yasama Dokunulmazlığının 
Kaldırılması Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden 
Kurulu Karma Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar 
Ertelenmesine Dair Raporu ve Antalya Milletvekili Atila Emek ve 5 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 
üncü Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/695) (S. Sayısı: 982'ye 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 
10.11.2005) 

277. - Kırklareli Milletvekili Ahmet Gökhan Sarıçam'ın Yasama Dokunulmazlığının 
Kaldırılması Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden 
Kurulu Karma Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar 
Ertelenmesine Dair Raporu ve Antalya Milletvekili Atila Emek ve 5 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 
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üncü Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/696) (S. Sayısı: 983'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 
10.11.2005) 

278. - Şanlıurfa Milletvekili Turan Tüysüz'ün Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Antalya Milletvekili Atıla Emek ve 5 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü Maddesine 
Göre Rapora İtirazı (3/697) (S. Sayısı: 984'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 10.11.2005) 

279. - Kırklareli Milletvekili Yavuz Altınorak'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu Karma 
Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair 
Raporu ve Kırklareli Milletvekili Yavuz Altınorak'ın İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora 
İtirazı (3/698) (S. Sayısı: 985'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 10.11.2005) 

280.- Hakkâri Milletvekili Fehmi öztunç'un Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu 
Karma Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar 
Ertelenmesine Dair Raporu ve Antalya Milletvekili Atila Emek ve 2 Milletvekilinin 
İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/719) (S. Sayısı: 986'ya 1 inci Ek) 
(Dağıtma tarihi: 10.11.2005) 

281.- Şanlıurfa Milletvekili Mahmut Yıldız'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu 
Karma Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar 
Ertelenmesine Dair Raporu ve Şanlıurfa Milletvekili Mahmut Yıldız'ın İçtüzüğün 133 üncü 
Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/731) (S. Sayısı: 987'ye 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 
10.11.2005) 

282.- Ardahan Milletvekili Kenan Altun'un Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu 
Karma Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar 
Ertelenmesine Dair Raporu ve Tekirdağ Milletvekili Mehmet Nuri Saygun ve 
5 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/732) (S. Sayısı: 988'e 
1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 10.11.2005) 

283.- Zonguldak Milletvekili Fazlı Erdoğan'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu 
Karma Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar 
Ertelenmesine Dair Raporu ve Tekirdağ Milletvekili Mehmet Nuri Saygun ve 
5 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/747) (S. Sayısı: 989'a 
1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 10.11.2005) 

284.- Balıkesir Milletvekili İsmail Özgün'ün Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu 
Karma Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar 
Ertelenmesine Dair Raporu ve Tekirdağ Milletvekili Mehmet Nuri Saygun ve 
5 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/748) (S. Sayısı: 990'a 
1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 10.11.2005) 

285.- Zonguldak Milletvekili Fazlı Erdoğan'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu 
Karma Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar 
Ertelenmesine Dair Raporu ve Tekirdağ Milletvekili Mehmet Nuri Saygun ve 
5 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/749) (S. Sayısı: 991'e 
1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 10.11.2005) 

286.- İstanbul Milletvekili Mehmet Sekmen'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu 
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Karma Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar 
Ertelenmesine Dair Raporu ve Tekirdağ Milletvekili Mehmet Nuri Saygun ve 
5 Milletvekilinin İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/750) (S. Sayısı: 
992'ye 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 10.11.2005) 

287.- İstanbul Milletvekili Kemal Unatıkan'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu 
Karma Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar 
Ertelenmesine Dair Raporu ve Ankara Milletvekili Yakup Kepenek ve 5 Milletvekilinin 
İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/764) (S. Sayısı: 993'e 1 inci Ek) 
(Dağıtma tarihi: 10.11.2005) 

288.- Kütahya Milletvekili Hüsnü Ordu'nun Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu 
Karma Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar 
Ertelenmesine Dair Raporu ve Adana Milletvekili Uğur Aksöz ve 5 Milletvekilinin İçtüzüğün 
133 üncü Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/788) (S. Sayısı: 994'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 
10.11.2005) 

289.- Mardin Milletvekili Selahattin Dağ'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırılması 
Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerinden Kurulu 
Karma Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Ermesine Kadar 
Ertelenmesine Dair Raporu ve Adana Milletvekili Uğur Aksöz ve 5 Milletvekilinin İçtüzüğün 
133 üncü Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/718, 3/789) (S. Sayısı: 995'e 1 inci Ek) (Dağıtma 
tarihi: 10.11.2005) 

290. X - Türkiye Cumhuriyeti ile Güney Afrika Cumhuriyeti Arasında Gelir Üzerinden 
Alınan Vergilerde Çifte Vergilendirmeyi Önleme ve Vergi Kaçakçılığına Engel Olma 
Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu 
Raporu (1/1099) (S. Sayısı: 1013) (Dağıtma tarihi: 10.11.2005) 

291.- Ardahan Milletvekili Ensar Öğüt ve 46 Milletvekilinin; 222 Sayılı İlköğretim 
Kanununun Bir Maddesinde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci 
Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi (2/362) (S. Sayısı: 1016) (Dağıtma tarihi: 
11.11.2005) 

292. - Millî Eğitim Bakanlığının Teşkilat ve Görevleri Hakkında Kanunda Değişiklik 
Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ile Millî Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor Komisyonu Raporu 
(1/1129) (S. Sayısı: 1019) (Dağıtma tarihi: 21.11.2005) 

293. - Konya Milletvekili Atilla Kart'ın; Yeniceoba Adıyla Yeni İlçe Kurulması Hakkında 
Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi (2/130) 
(S. Sayısı: 1020) (Dağıtma tarihi: 28.11.2005) 

294. - Millî Eğitim Bakanlığına Bağlı Yüksek ve Orta Dereceli Okullar Öğretmenleri ile 
İlkokul Öğretmenlerinin Haftalık Ders Saatleri ile Ek Ders Ücretleri Hakkında Kanunda Değişiklik 
Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ile Millî Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor Komisyonu Raporu 
(1/1061) (S. Sayısı: 1021) (Dağıtma tarihi: 28.11.2005) 

295. X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Suudi Arabistan Krallığı Hükümeti Arasında 
Güvenlik, Uyuşturucu ve Psikotrop Maddelerle Mücadele Alanında İşbirliği Anlaşmasının 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve İçişleri ile Dışişleri Komisyonları 
Raporları (1/1080) (S. Sayısı: 1024) (Dağıtma tarihi: 28.11.2005) 

296. X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Moğolistan Hükümeti Arasında Büyükelçilik 
Binasının Türkiye Cumhuriyeti Hükümetine Satışına İlişkin Anlaşmanın Onaylanmasının Uygun 
Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/1110) (S. Sayısı: 1026) 
(Dağıtma tarihi: 28.11.2005) 
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297. X - Türkiye Cumhuriyeti Dışişleri Bakanlığı ile Arap Devletleri Ligi Genel Sekreterliği 

Arasında Mutabakat Muhtırasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve 
Dışişleri Komisyonu Raporu (1/1116) (S. Sayısı: 1027) (Dağıtma tarihi: 28.11.2005) 

298. X - Avrupa Patentlerinin Verilmesi ile İlgili Sözleşmenin (Avrupa Patent Sözleşmesi) 
Değiştirilmesine İlişkin Anlaşmaya Katılmamızın Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve 
Dışişleri Komisyonu Raporu (1/1075) (S. Sayısı: 1022) (Dağıtma tarihi: 30.11.2005) 

299. X - Ekonomik İşbirliği Teşkilatı Transit Taşıma Çerçeve Anlaşmasının Onaylanmasının 
Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ile Dışişleri 
Komisyonları Raporları (1/1077) (S. Sayısı: 1023) (Dağıtma tarihi: 30.11.2005) 

300. X - Somut Olmayan Kültürel Mirasın Korunması Sözleşmesinin Onaylanmasının Uygun 
Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/1094) (S. Sayısı: 1025) 
(Dağıtma tarihi: 30.11.2005) 

301.X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Afganistan İslam Cumhuriyeti Hükümeti 
Arasında Gümrük Konularında İşbirliği ve Karşılıklı Yardımlaşma Anlaşmasının Onaylanmasının 
Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/1060) (S. Sayısı: 
1032) (Dağıtma tarihi: 5.12.2005) 

302. X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Afganistan İslam Cumhuriyeti Hükümeti 
Arasında Uluslararası Karayolu Taşımacılığı Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna 
Dair Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ile Dışişleri Komisyonları 
Raporları (1/1062) (S. Sayısı: 1033) (Dağıtma tarihi: 5.12.2005) 

303. X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Afganistan İslam Cumhuriyeti Hükümeti 
Arasında Sağlık Alanında İşbirliğine Dair Anlaşmanın Onaylanmasının Uygun Bulunduğu 
Hakkında Kanun Tasarısı ve Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler ile Dışişleri Komisyonları 
Raporları (1/1064) (S. Sayısı: 1034) (Dağıtma tarihi: 5.12.2005) 

304. X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Fas Krallığı Hükümeti Arasında Sağlık Alanında 
İşbirliğine Dair Anlaşmanın Onaylanmasının Uygun Bulunduğu Hakkında Kanun Tasarısı ve 
Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler ile Dışişleri Komisyonları Raporları (1/1079) (S. Sayısı: 
1035) (Dağıtma tarihi: 5.12.2005) 

305. X - Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Mısır Arap Cumhuriyeti Hükümeti Arasında 
Uluslararası Karayolu Taşımacılığı Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair 
Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ile Dışişleri Komisyonları Raporları 
(1/1059) (S. Sayısı: 1031) (Dağıtma tarihi: 6.12.2005) 

306. X - Avrupa Bölgesinde Yükseköğretimle İlgili Belgelerin Tanınmasına İlişkin 
Sözleşmenin Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Millî Eğitim, Kültür, 
Gençlik ve Spor ile Dışişleri Komisyonları Raporları (1/1081) (S. Sayısı: 1036) (Dağıtma tarihi: 
6.12.2005) 

(X) Açık oylamaya tâbi işleri gösterir. 
(*) Hükümet bulunamadığından, görüşmeleri bir defaya mahsus olmak üzere ertelenmiştir. 

- 3 1 - 29 UNCU BİRLEŞİM 




	tbmm221020290001.pdf
	tbmm221020290002.pdf
	tbmm221020290003.pdf
	tbmm221020290004.pdf
	tbmm221020290005.pdf
	tbmm221020290006.pdf
	tbmm221020290007.pdf
	tbmm221020290008.pdf
	tbmm221020290009.pdf
	tbmm221020290010.pdf
	tbmm221020290011.pdf
	tbmm221020290012.pdf
	tbmm221020290013.pdf
	tbmm221020290014.pdf
	tbmm221020290015.pdf
	tbmm221020290016.pdf
	tbmm221020290017.pdf
	tbmm221020290018.pdf
	tbmm221020290019.pdf
	tbmm221020290020.pdf
	tbmm221020290021.pdf
	tbmm221020290022.pdf
	tbmm221020290023.pdf
	tbmm221020290024.pdf
	tbmm221020290025.pdf
	tbmm221020290026.pdf
	tbmm221020290027.pdf
	tbmm221020290028.pdf
	tbmm221020290029.pdf
	tbmm221020290030.pdf
	tbmm221020290031.pdf
	tbmm221020290032.pdf
	tbmm221020290033.pdf
	tbmm221020290034.pdf
	tbmm221020290035.pdf
	tbmm221020290036.pdf
	tbmm221020290037.pdf
	tbmm221020290038.pdf
	tbmm221020290039.pdf
	tbmm221020290040.pdf
	tbmm221020290041.pdf
	tbmm221020290042.pdf
	tbmm221020290043.pdf
	tbmm221020290044.pdf
	tbmm221020290045.pdf
	tbmm221020290046.pdf
	tbmm221020290047.pdf
	tbmm221020290048.pdf
	tbmm221020290049.pdf
	tbmm221020290050.pdf
	tbmm221020290051.pdf
	tbmm221020290052.pdf
	tbmm221020290053.pdf
	tbmm221020290054.pdf
	tbmm221020290055.pdf
	tbmm221020290056.pdf
	tbmm221020290057.pdf
	tbmm221020290058.pdf
	tbmm221020290059.pdf
	tbmm221020290060.pdf
	tbmm221020290061.pdf
	tbmm221020290062.pdf
	tbmm221020290063.pdf
	tbmm221020290064.pdf
	tbmm221020290065.pdf
	tbmm221020290066.pdf
	tbmm221020290067.pdf
	tbmm221020290068.pdf
	tbmm221020290069.pdf
	tbmm221020290070.pdf
	tbmm221020290071.pdf
	tbmm221020290072.pdf
	tbmm221020290073.pdf
	tbmm221020290074.pdf
	tbmm221020290075.pdf
	tbmm221020290076.pdf
	tbmm221020290077.pdf
	tbmm221020290078.pdf
	tbmm221020290079.pdf
	tbmm221020290080.pdf
	tbmm221020290081.pdf
	tbmm221020290082.pdf
	tbmm221020290083.pdf
	tbmm221020290084.pdf
	tbmm221020290085.pdf
	tbmm221020290086.pdf
	tbmm221020290087.pdf
	tbmm221020290088.pdf
	tbmm221020290089.pdf
	tbmm221020290090.pdf
	tbmm221020290091.pdf
	tbmm221020290092.pdf
	tbmm221020290093.pdf
	tbmm221020290094.pdf
	tbmm221020290095.pdf
	tbmm221020290096.pdf
	tbmm221020290097.pdf
	tbmm221020290098.pdf
	tbmm221020290099.pdf
	tbmm221020290100.pdf
	tbmm221020290101.pdf
	tbmm221020290102.pdf
	tbmm221020290103.pdf
	tbmm221020290104.pdf
	tbmm221020290105.pdf
	tbmm221020290106.pdf
	tbmm221020290107.pdf
	tbmm221020290108.pdf
	tbmm221020290109.pdf
	tbmm221020290110.pdf
	tbmm221020290111.pdf
	tbmm221020290112.pdf
	tbmm221020290113.pdf
	tbmm221020290114.pdf
	tbmm221020290115.pdf
	tbmm221020290116.pdf
	tbmm221020290117.pdf
	tbmm221020290118.pdf
	tbmm221020290119.pdf
	tbmm221020290120.pdf
	tbmm221020290121.pdf
	tbmm221020290122.pdf
	tbmm221020290123.pdf
	tbmm221020290124.pdf
	tbmm221020290125.pdf
	tbmm221020290126.pdf
	tbmm221020290127.pdf
	tbmm221020290128.pdf
	tbmm221020290129.pdf
	tbmm221020290130.pdf
	tbmm221020290131.pdf
	tbmm221020290132.pdf
	tbmm221020290133.pdf
	tbmm221020290134.pdf
	tbmm221020290135.pdf
	tbmm221020290136.pdf
	tbmm221020290137.pdf
	tbmm221020290138.pdf
	tbmm221020290139.pdf
	tbmm221020290140.pdf
	tbmm221020290141.pdf
	tbmm221020290142.pdf
	tbmm221020290143.pdf
	tbmm221020290144.pdf
	tbmm221020290145.pdf
	tbmm221020290146.pdf
	tbmm221020290147.pdf
	tbmm221020290148.pdf
	tbmm221020290149.pdf
	tbmm221020290150.pdf
	tbmm221020290151.pdf
	tbmm221020290152.pdf
	tbmm221020290153.pdf
	tbmm221020290154.pdf
	tbmm221020290155.pdf
	tbmm221020290156.pdf
	tbmm221020290157.pdf
	tbmm221020290158.pdf
	tbmm221020290159.pdf
	tbmm221020290160.pdf
	tbmm221020290161.pdf
	tbmm221020290162.pdf
	tbmm221020290163.pdf
	tbmm221020290164.pdf
	tbmm221020290165.pdf
	tbmm221020290166.pdf
	tbmm221020290167.pdf
	tbmm221020290168.pdf
	tbmm221020290169.pdf
	tbmm221020290170.pdf
	tbmm221020290171.pdf
	tbmm221020290172.pdf
	tbmm221020290173.pdf
	tbmm221020290174.pdf

